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ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії

з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин 

та охорони навколишнього природного середовища 

04 вересня 2017 року                                                              
   13-00, мала зала

Присутні: 
Гладков А.М. – заступник голови постійної комісії;

Перегудова В.А.;

Розлуцький М.С.;
Садлівський В.І.
Відсутні: 
Домнич О.Є – голова постійної комісії;

Мужевський Д.В. – секретар постійної комісії;

Кудревич М.А.;
Сябро С.В.
Запрошені: 
Фролов Костянтин Михайлович – керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Берднік Анатолій Геннадійович – начальник управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації;.

Засідання відкрив Гладков А.М., заступник голови постійної комісії, який повідомив присутнім, що на засіданні присутні 4 члени комісій.

У зв’язку з відсутністю кворуму депутати розглянули та обговорили питання порядку денного без ухвали рішень.

Під час обговорення питання «Про хід виконання  районної програми з ліквідації амброзії полинолистої на території Красноградського району протягом 2017-2022 років» Гладков А.М. повідомив присутніх, про те що в  м. Полтава є фірма «Алегро Stop амброзія» яка виробляє не шкідливий для людей препарат, що знищує безпосередньо амброзію. Такий препарат дозволяє проводити знищення карантинного бур’яну в межах населених пунктів. Депутати дійшли згоди, що необхідно рекомендувати управлінню агропромислового розвитку вивчити питання щодо можливості придбання та застосування даного препарату в населених пунктах Красноградського району, про що доповісти на наступному засіданні постійної комісії.

Гладков А.М. при обговоренні питань з блоку різне ознайомив членів постійної комісії з відповіддю Красноградської центральної лікарні на депутатський запит Бербушенко В.О. щодо забезпечення хворих на діабет препаратами інсуліну та заявою-зверненням мешканця м. Красноград Ільченка Михайла Івановича щодо самовільного зайняття земельної ділянки та завдання матеріальної шкоди. При обговоренні заяви-звернення      Ільченка М.І. члени постійного комісії ознайомились з наданими заявником документами, які підтверджують право власності на земельну ділянку, відповіддю Красноградського ВП ГУНП в Харківській області на його звернення щодо неправомірних дій з боку ПАОП «Промінь». Вивчивши всі надані заявником документи члени постійної комісії дійшли висновку, що відповідь надана Ільченку М.І. начальником Красноградського ВП ГУНП в Харківській області полковником міліції Мєлєшевим С.Б. є вичерпною та такою, що відповідає чинному законодавству України та доручити виконавчому апарату районної ради підготувати відповідь заявнику.
Заступник голови постійної комісії                             

А.Гладков
