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ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії

з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики 
11 жовтня 2018 року                                                                       10-30, мала зала

Присутні: 
Страшко О.М. – голова постійної комісії;

Снідалов Ю.В. – секретар постійної комісії;
Захаров В.Л.

Івасишин Я.В.;

Луговий О.С.;

Литвин Ю.С.;

Марущак В.М.;

Сіромашенко В.О.
Запрошені: 
Птишник Володимир Олександрович – голова районної ради; Фролов Костянтин Михайлович – керуючий справами виконавчого апарату районної ради; Машко Олександр Іванович– заступник голови Красноградської районної державної адміністрації; Максим Володимир Іваноівич – Красноградський міський голова; Ткаченко Сергій Вячеславович – директор Красноградського комбінату комунальних підприємств.
Засідання відкрив Страшко О.М., голова постійної комісії, який повідомив присутніх, що проводиться друге засідання з розгляду соціально значимого питання щодо відновлення доріг по м. Красноград.

ВИСТУПИВ:  

Ткаченко Сергій Вячеславович – директор Красноградського комбінату комунальних підприємств з питання кошторисної документації проведення ремонту доріг по вул. Березова, Костянтиноградська та провулку Сонячний.
В обговоренні взяли участь:
Максим Володимир Іванович – Красноградський міський голова, який повідомив присутніх, що приоритетним для міста також залишається питання ремонту дороги по вул. Українській. Міською радою прийнято відповідне рішення, розроблено проектно-кошторисну документацію, яка вже пройшла експертизу.
Машко Олександр Іванович – заступник голови Красноградської районної державної адміністрації наголосив що на проведення ремонту дороги по             вул. Український найближчим часом буде проведено тендер.
Страшко Олександр Михайлович – голова постійної комісії запропонував у зверненні до керівництва АТ «Укргазвидобування» щодо співфінансування проведення ремонту доріг по вул. Березова, Костянтиноградська та провулку Сонячний зазначити наявність проектно-кошторисної документації на виконання заходів з ремонту дороги по вул.. Українській м. Красноград.
ВИРІШИЛИ:  звернутись до АТ «Укргазвидобування» щодо співфінансування проведення ремонту доріг по вул. Березова, Костянтиноградська та провулку Сонячний, зазначивши: пріоритетність ремонту дороги по вул. Українській м. Красноград у зв’язку з наявністю проектно-кошторисної документації та оголошенням тендерної процедури.
Голова постійної комісії повідомив присутніх, що всі питання внесені на розгляд засідання постійної комісії розглянуті. 

На цьому засідання комісії завершилося.
Голова постійної комісії                                                              О.СТРАШКО
Згідно з оригіналом
Керуючий справами 
виконавчого апарату районної ради                                                                         К.ФРОЛОВ
