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ПРОТОКОЛ

спільного засідання постійних комісій:
· з питань бюджету та фінансів;

· з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення;

· з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики;
· з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.
10 травня 2019 року                                                                           09:00 мала зала

Присутні (13 депутатів):

Кашуба Г.М. - голова постійної з питань бюджету та фінансів;

Мирошниченко М.І. – голова постійної комісії з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення;

Страшко О.М. – голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики;

Домнич О.Є – голова постійної комісії з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища;

Безбородов Г.О.; Захаров В.Л.; Кревсун Г.П.; Малишев О.В.; Гладков А.М.; Гонтар І.А.; Кудревич М.А.; Мужевська О.Д.; Новцова Т.О.;
Відсутні (20 депутатів):

Шептура В.М.; Івасишин Я.В.; Молібоженко Б.В.;Клочков О.Б.;              Костроміна А.Г.; Ісаєв А.Б.; Литвин Ю.С; Луговий О.С.; Марущак В.М.; Мужевський Д.В.; Перегудова В.А.; Петренко С.М.; Попова Л.М.;          Садлівський В.І.; Сіромашенко В.О.; Снідалов Ю.В.; Сябро С.В.; Чічіпан О.А.; Шолом О.М.; Юхно О.М.

Запрошені: 
Птишник Володимир Олександрович – голова районної ради; Гладкова Юлія Олександрівна – начальник відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради; Щербина Надія Іванівна – начальник фінансового управління районної державної адміністрації; Прогнімак Роман Іванович  – завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації.
Одноголосно головуючим на спільному засіданні обрано – Страшка Олександра Михайловича, голову постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики. Секретарем – Захарова Володимира Леонідовича.
Засідання відкрив Страшко Олександр Михайлович головуючий на спільному засіданні, який повідомив присутнім, що на засіданні присутні         14 депутатів та познайомив присутніх з порядком денним засідання.
1. Про порядок денний L позачергової сесії районної ради.

Доповідає: головуючий на засіданні.

2. Про затвердження звіту про експертну оцінку майна та продовження дії договору оренди майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району.
Доповідає: Гладкова Юлія Олександрівна – начальник відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради.
3. Про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року         № 956-VІІ «Про районний бюджет на 2019 рік» та додатків до нього (зі змінами).
Доповідає: Щербина Надія Іванівна – начальник фінансового управління районної державної адміністрації.
4. Про хід виконання Програми підтримки діяльності Лозівського міжрайонного відділу Управління Служби безпеки України в Харківській області на 2018-2020 роки (зі змінами).
Доповідає: Прогнімак Роман Іванович – завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації.
5. Про хід виконання Програми допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді та призову громадян України на строкову службу в Красноградському районі на 2018-2020 роки.
Доповідає: Прогнімак Роман Іванович – завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації.
6. Різне.
У зв’язку з відсутністю кворуму депутати розглянули та обговорили питання порядку денного без ухвали рішень.

Головуючий на спільному засіданні, 

голова постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, 

комунальної власності, промислової 

та транспортної політики                                                                 О.СТРАШКО
Секретар спільного засідання                                                          В.ЗАХАРОВ
