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П Р О Т О К О Л

 засідання ХLV позачергової сесії Красноградської районної ради 

VІІ скликання

16 січня 2019 року                                                                    м. Красноград

Велика зала засідань

Сесію відкрив голова районної ради Птишник Володимир Олександрович, який повідомив, що на пленарному засіданні                          ХLV позачергової сесії районної ради присутні 22 депутати. 

Склад ради 34 депутати, відповідно до частини 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія є правомочною.

ХLV позачергова сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується відкритою.

(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).

На сесію запрошені та присутні: Третяков Є.А., голова районної державної адміністрації, керівники державних та комунальних підприємств.

Перед початком розгляду питань порядку денного пленарного засідання, голова районної ради привітав депутатів, які в міжсесійний період відзначили свій день народження: Марущака Василя Мироновича (05 січня), Сябра Сергія Володимировича (06 січня).
Для ведення протоколу пленарного засідання та підрахунку голосів відкритого поіменного голосування необхідно обрати секретаріат. Пропозиція обрати секретаріат у складі 2-х депутатів – Костроміної Алли Григорівни, Литвина Юрія Степановича та від виконавчого апарату – Іскру Валерію Сергіївну, начальника організаційного відділу виконавчого апарату районної ради.

Депутати підтримали дану пропозицію.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
До складу секретаріату ХLV позачергової сесії районної ради одноголосно обрано – Костроміну Аллу Григорівну, Литвина Юрія Степановича та від виконавчого апарату – Іскру Валерію Сергіївну, начальника організаційного відділу виконавчого апарату районної ради.
Голова районної ради вніс пропозицію встановити такий регламент проведення пленарного засідання сесії:

надати час:

· для виступів до 10 хв.;

· для запитань до 3 хв. кожному;

· встановити, що депутат може ставити по одному запитанню до виступаючого і сесію провести за пів години без перерви.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
Депутати одноголосно підтримали регламент проведення пленарного засідання сесії.
СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, голову районної ради, про затвердження порядку денного ХLV позачергової районної ради.

Депутати отримали проекти рішень з питань, які будуть розглядатися на сесії. Голова районної ради повідомив, що питання попередньо розглянуті на засіданнях профільних постійних комісій районної ради та запитав присутніх – чи будуть бажаючі виступити у розділі «Різне», чи є доповнення до порядку денного?
Пропозицій не надійшло.
Голова районної ради запропонував депутатам проект порядку денного ХLV позачергової сесії районної ради прийняти в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження порядку денного                    ХLІV позачергової сесії районної ради» прийняти в цілому.(рішення              № 961-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Полякову Любов Олександрівну, начальника загального відділу районної ради, про нагородження почесною відзнакою «Знак Пошани».
В обговоренні прийняли участь депутати: Малишев О.В, Гонтар І.А., голова районної ради та голова районної державної адміністрації.
Голова районної ради проінформував присутніх, що при розгляді цього питання у депутата Мужевської О.Д. виникає конфлікт інтересів і вона згідно до наданої заяви не буде приймати участі у голосуванні (заява додається).

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 20, «Проти» – 0, «Утримався» – 1 (Малишев О.В.).
«Не приймала участі у голосуванні» - 1 (Мужевська О.Д.)
ВИРІШИЛИ: рішення «Про звіт голови районної ради» прийняти в цілому (рішення № 962-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Щербину Надію Іванівну, начальника фінансового управління районної державної адміністрації, про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 956-VІІ «Про районний бюджет на              2019 рік» та додатків до нього.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Голова районної ради запропонував проект рішення взяти за основу.

Голосували: «За» – 21, «Проти» – 0, «Утримався» – 1 (Малишев О.В.).
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 956-VІІ «Про районний бюджет на             2019 рік» та додатків до нього прийняти в цілому (рішення № 963-VIІ додається).
Голова районної ради повідомив, що всі питання внесені на розгляд         ХLV позачергової сесії районної ради розглянуті, запитав, чи є зауваження, пропозиції.

Пропозицій та зауважень не надійшло.
ХLV позачергової сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується закритою. 

(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).

Голова районної ради                                                          В.ПТИШНИК
