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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

       
Програма розвитку культури у Красноградському районі на               2014-2018 роки (далі – Програма) базується на фундаментальному значенні культури в суспільному житті та пріоритетних напрямках розвитку туризму як одного із основних чинників економічного зростання району.
Програма розроблена на підставі Законів України: «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про музеї та музейну справу», «Про туризм», «Про охорону культурної спадщини».
Програмою передбачається здійснення комплексу заходів щодо удосконалення системи управління туристичною галуззю, створення умов для нарощування обсягів надання туристичних послуг за рахунок розширеного в’їзного та внутрішнього туризму, здійснення заходів щодо підтримки рекламно-інформаційної діяльності. Розвиток туризму в районі сприятиме комплексному використанню та збереженню навколишнього середовища, культурної спадщини, патріотичному вихованню населення, пропаганді здорового способу життя.

Сьогодення ставить великомасштабні й складні завдання перед українською культурою, а існуюче фінансове забезпечення диктує пошук нових підходів  до менеджменту у сфері культури для їх виконання та передбачає перехід на програмно-цільовий метод управління фінансами. 

Діяльність закладів культури повинна в повній мірі задовольнити потреби культурного і духовного розвитку українського суспільства. Особливо це стосується ролі національної культури та культурної спадщини, сучасних культурних індустрій у справі виховання молодого покоління, формування національної свідомості. Актуальним напрямком галузі культури є відродження культурних і просвітницьких традицій у сільській місцевості. 
Заклади культури в сільській місцевості, що завжди були осередком розвитку народної творчості знаходяться у кризовому стані, не мають необхідних технічних засобів.

Загрозою збереженню нематеріальної культурної спадщини стало прискорення урбанізації, старіння, зменшення кількості сільського населення, яке є основним носієм і зберігачем народних традицій, відсутність чіткої державної системи дослідження і недостатня підтримка фестивалів, дослідницьких проектів у цій сфері.

Існує гостра потреба у використанні новітніх технологій, а саме: впровадження стовідсоткового доступу до мережі Інтернет у закладах культури, електронних каталогів у бібліотеках, систем автоматизації в музейних закладах.
ІІ. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ
      Метою Програми є економічне та організаційне забезпечення реалізації стратегічних цілей державної політики у сфері культури і туризму, зокрема:

    - створення належних умов для розвитку системи культурного обслуговування сільського населення, надання йому соціально рівних з іншими верствами населення можливостей для задоволення культурних потреб;

    -  популяризація і поширення якісного і різноманітного вітчизняного культурно-мистецького продукту серед якнайширших верств суспільства;

    -    формування    сучасного    бібліотечного    середовища    в    публічних бібліотеках з високим рівнем комфортності надання інформаційних послуг для всіх соціальних груп населення шляхом модернізації матеріально-технічної та ресурсної бази бібліотек; збереження і відтворення нематеріальної культурної спадщини;

   -   забезпечення охорони, збереження, відродження та розповсюдження надбань традиційної культурної спадщини району;

    -  приведення будівель, що використовуються закладами культури у відповідність до потреб населення з метою створення умов для  формування та розвитку культурних потреб та інтересів у вільний час.

     Основними завданнями Програми є:

· заходи, спрямовані на збереження й розвиток базової мережі закладів культури, на зміцнення їх кадрової та матеріальної бази;
· створення необхідних умов для збереження та широкого використання кращих надбань культурної спадщини Слобідського краю, сприяння розвитку всіх жанрів народного мистецтва;
· сприяння збереженню нематеріальної культурної спадщини;

· забезпечення вільного творчого, інтелектуального, духовного розвитку дітей, доступності мистецької освіти, підтримка обдарованої молоді;

· модернізація матеріально-технічної бази закладів культури, забезпечення необхідним обладнанням, літературою, музичними інструментами, сценічними костюмами;

· розвиток міжрегіонального та міжнародного культурного обміну;
· спрямування культурно-просвітницької діяльності та залучення до активного  духовного життя всіх вікових соціально-демографічних груп:  дітей, підлітків, молоді, людей похилого віку; 
· сприяння системи підтримки бібліотек як головних центрів інформування населення з усіх галузей знань, організації просвітницької і культурно-дозвільної роботи; 

· поліпшення охорони культурної спадщини, музейної справи;

· сприяння розвитку туризму у Красноградському  районі

ІІІ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ
     Внаслідок реалізації Програми розвитку культури Красноградського району на період до 2018 року буде досягнуто істотного поступу на зазначених вище пріоритетних напрямках та буде забезпечено:

   -   збереження мережі закладів культури району та оптимізацію їх роботи, насамперед у сільській місцевості;

· поліпшення умов для розвитку культури, задоволення духовних потреб та забезпечення прав громадян у сфері культури;
· підвищення ролі культурної спадщини у духовному розвитку громадян, у формуванні національної свідомості;
· залучення інвестицій у туристичну галузь;
· відродження і розвиток народного мистецтва та мистецького аматорства, через розвиток базової мережі закладів культури;
· розширення напрямків і форм бібліотечного обслуговування з використанням інноваційних технологій;

· ефективність використання бюджетних коштів та залучення додаткових коштів з інших джерел.

IV. ФІНАНСОВЕ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
      Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється в межах коштів, передбачених в районному і місцевому бюджетах та за рахунок інших джерел. Фінансове управління районної державної адміністрації передбачає видатки для реалізації заходів Програми під час складання бюджету на відповідний рік у межах наявних фінансових ресурсів.
V. ВІДПОВІДАЛЬНІ  ЗА ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Відповідальний за виконання Програми є сектор культури і туризму районної державної адміністрації.

VІ. КОНТРОЛЬ  ЗА  ВИКОНАННЯМ  ПРОГРАМИ
Сектор культури і туризму районної державної адміністрації:

· контролює хід реалізації Програми і подає матеріали звіту у визначений термін на засідання колегії, аналізує надану виконавцями статистичну та аналітичну інформацію;
· вносить пропозиції щодо змін або продовження терміну виконання заходів, вирішує проблемні питання, що виникають у процесі реалізації Програми.
Керуючий справами виконавчого 
апарату районної ради                                                                        К. Фролов
