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Процес гармонійного розвитку молоді, соціалізація, адаптація та інтеграція молодої особи в суспільному житті в дусі виховання в неї найвищих громадських почуттів, високої правової, естетичної, моральної культури, значною мірою визначає майбутній розвиток держави, суспільства, нації. Сьогодні молодь – найбільш чутлива та уразлива частина суспільства. На Красноградщині молодь складає майже 40 % всього населення району. Вона потребує постійного захисту та допомоги з боку держави. Підтримка молоді міститься не у вирішенні проблем за неї, а в наданні їй можливості долати їх власними силами у межах соціально придатних моделей.

Сьогодні в молодіжному середовищі існують проблеми, зумовлені об’єктивними та суб’єктивними чинниками, такими, як низький рівень соціально-економічного розвитку та обмеженість матеріальних ресурсів у державі, застарілі методи адміністративно-командного управління, нерозвиненість інститутів громадянського суспільства, низька політична та правова культура населення, низький рівень проінформованості молоді про державну політику в молодіжній сфері, слабка координація і взаємодія органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства та роботодавців, профспілок, міжнародних організацій у галузі реалізації державної політики у молодіжній сфері тощо. Не приділяється належна увага формуванню та розвитку особистості на засадах духовності, загальнолюдських цінностей та культурної спадщини, толерантності, свідомого ставлення до власного здоров’я. Не реалізується в повній мірі освітній потенціал молоді через невідповідність між системою освіти і потребами ринку праці. У зв’язку з цим молодь потребує особливої уваги, опіки та підтримки з боку органів державної влади. Державна політика у молодіжній сфері потребує вдосконалення шляхом приведення її у відповідність із потребами молоді та українського суспільства.

Слід виділити деякі особливості щодо перспектив розвитку та вирішення проблем молоді Красноградського району:

· велика кількість учбових закладів і, відповідно, значна чисельність учнів шкіл, професійного ліцею, студентської молоді;

· розвиненість промислової сфери та відтік молодих спеціалістів з виробництва;

· інтенсивність культурного, громадського життя, а також процесів самоорганізації у молодіжному середовищі;

· розвиненість інформаційних мереж;

· діюча структура управління державною молодіжною політикою: сектор молоді та спорту райдержадміністрації, центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, молодіжні центри, підліткові клуби за місцем проживання тощо;

· прийняття низки розпоряджень голови райдержадміністрації щодо соціального становлення та розвитку молоді;

· органічне поєднання у молоді району демократичних цінностей у багатогранному політичному житті, терпимості та соціальної стабільності.

На вищезазначені особливості району впливають реформи фундаментальних засад суспільства та нові соціально-економічні реалії. 
Це викликає водночас тісно пов’язані один з одним негативні та позитивні тенденції у розвитку підростаючого покоління.

З одного боку, відбувається погіршення ряду об’єктивних параметрів, що  характеризують умови життя молоді. Це обмежує її можливості вже на старті входження до дорослого життя, яке все більше включає елементи конкурентної боротьби за соціальний статус. Тенденції підтверджуються такими процесами: 

· загострення демографічної ситуації;

· зниження фізичної та психічної дієздатності молоді;

· криміналізація молодіжного середовища;

· раціоналістично-споживацьке ставлення до життєвих цінностей;

· культ сили та агресивне вирішення проблем;

· підміна рівня розвитку особистості рівнем благополуччя та матеріального достатку.

Зниження соціального статусу молоді та її стартових можливостей потребує включення заходів молодіжної політики у першочергові заходи соціальної підтримки населення в цілому. При цьому слід зазначити, що захист інтересів молоді полягає не тільки у сфері традиційних форм соціального захисту у вигляді різноманітних грошових допомог, компенсацій та пільгового забезпечення товарами першої необхідності, а й у послугах, які компенсують брак життєвого досвіду (молодіжні центри праці, центри правової допомоги, інформаційно-консультаційні пункти, центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, гендерні ресурсні центри та консультації психологів, тощо).

З другого боку, можна вести мову про якісне покращання дійових та вольових характеристик молоді, таких як самостійність, відповідальність за особисту долю, реальна оцінка своїх можливостей, мобільність, адаптованість до життєвих змін, громадська активність. 

Ця стабілізуюча тенденція повинна перейти у конструктивні форми проявів активності молоді. Для цього необхідно: по-перше, закласти в основу інноваційної активності нові цінності творення та громадського служіння; по-друге, створити умови та систему спеціальних форм підтримки соціально-значущих ініціатив молоді.

Дефіцит ресурсних можливостей потребує розстановки пріоритетів та виділення основних напрямків, на яких необхідно сконцентрувати зусилля та кошти для отримання позитивного соціального та економічного ефекту.

Поширення таких негативних явищ, як злочинність, наркоманія, алкоголізм, проституція, розповсюдження ВІЛ-інфекції, бездоглядність дітей тощо, на жаль, необхідно розглядати як закономірний процес. За законами системного розвитку суспільства відомо, що збільшення рівня безробіття на 1% призводить до збільшення злочинності на 5% і кількості самогубств – на 4%. 

Однак є й інша причина цього явища — руйнування системи виховання молодого покоління, тоді як нова система, що має прийти на зміну, перебуває у стані нестабільності, змінюваності. Це пояснюється, з одного боку, тим, що частина соціальних інститутів не бажає включитися у «віддалені» для них проблеми, з іншого — деякі структури не визначили свого місця у цій системі, крім того, необхідно враховувати певну пасивність громадськості, яка не бачить можливостей або ще не має досвіду взаємодії в нових умовах.

Молодь залишається однією з продуктивних сил суспільства, від якої залежить його подальший розвиток. У свою чергу, реалізація соціальних функцій молоді обумовлюється її життєвими показниками, головним з яких є стан здоров'я.

На стан здоров’я молоді, як і всіх громадян, впливають такі фактори: умови і спосіб життя - 50-55%; стан навколишнього середовища - 20-25%; спадково-генетичні фактори - 15-20%; рівень діяльності закладів охорони здоров’я - 1-15%.
Велику шкоду здоров’ю наносять соціально негативні форми поведінки, статева розбещеність. Внаслідок цього стрімко зростає кількість хвороб, що передаються статевим шляхом, в тому числі СНІД.

Занепокоєння викликає алкоголізм та наркоманія серед молоді. За статистичними даними, підлітки та молодь віком від 15 до 25 років здійснюють кожний сьомий злочин, десяте хуліганство, сьомі-дев'яті крадіжки особистого майна і державної власності від загальної кількості правопорушень. На них припадає приблизно п'ята частина усіх крадіжок, розбійних нападів і зґвалтувань. Вживання наркотичних засобів породжує цілу низку правових проблем.

Посилення напруженості у працевлаштуванні молоді, зростання відкритого та прихованого безробіття, різке розшарування в рівнях оплати праці між державними і недержавними секторами економіки сприяють соціально-професійній переорієнтації молоді на працю у недержавному секторі, на отримання доходів у «тіньовій» сфері. Чисельність незайнятої молоді, її питома вага серед загальної кількості безробітних має тенденцію до поступового зростання. На ринку праці, йде зменшення попиту на випускників навчальних закладів. Повільно просуваються питання щодо підтримки молодіжного підприємництва.

Загострення економічної кризи відбивається на якісному рівні дозвілля молоді, його духовно-культурному змісті, спрямованості. Зниження престижу освіти і культури в молодіжному середовищі призводить до падіння рівня духовності, породжує моральну та інтелектуальну деградацію. В цих умовах потрібно забезпечити необхідний мінімум культурних благ і послуг молодим людям, всебічно сприяти раціональному використанню вільного часу. Однією із суттєвих проблем у роботі з творчою, обдарованою молоддю є її відомча розмежованість, що призводить до розпорошення зусиль, викликає непотрібне дублювання.

Загострення соціально-економічних проблем, відсутність дійових механізмів державної підтримки молоді в період її соціального становлення і розвитку негативно позначилися на матеріальному становищі молоді, погіршили здоров'я, фізичний та духовний розвиток молодих громадян.

Сьогодні необхідно здійснити перехід до відкритої моделі державної політики у молодіжній сфері, в якій молодь зможе брати активну участь у прийнятті рішень, що впливають на її подальше життя.
Делегування громадським організаціям виконання частини заходів Програми за умови організаційного та методичного сприяння з боку місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, залучення коштів з районного бюджету на реалізацію заходів державної молодіжної політики в районі дасть змогу запровадити ефективні механізми партнерства, взаємодії між місцевими органами влади та громадськими організаціями.

Прийняття цієї Програми обумовлено досвідом реалізації районних програм протягом попередніх років. Результатом розроблення даної Програми є осмислення та систематизація цього досвіду для надання новій програмі більш цілісного та комплексного характеру.

Усе це доводить необхідність розробки та реалізації нових заходів і програм для здійснення молодіжної політики на всіх рівнях від місцевого до районного. Від того, наскільки повно й ефективно вирішуються проблеми і реалізуються потенційні можливості молоді, залежать темпи оптимізації соціальних та економічних умов життя як нинішнього, так і майбутніх поколінь.
Мета, основні завдання та шляхи реалізації Програми
 Мета Програми полягає у створенні системи всебічної підтримки формування й розвитку активної громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості молоді, забезпечення участі молоді у формуванні та реалізації державної молодіжної політики в районі.

З метою раціонального використання ресурсів Програма передбачає концентрацію зусиль на шести пріоритетах:

Пріоритет 1. Формування   громадянської   позиції   і   національно-патріотичне виховання — здійснення заходів, спрямованих на відродження національно-патріотичного виховання, утвердження громадянської свідомості і активної життєвої позиції молоді.

Пріоритет 2. Здоровий спосіб життя молоді — здійснення заходів, спрямованих на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я серед молоді.

Пріоритет 3. Розвиток неформальної освіти — здійснення заходів, спрямованих на набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей поза системою освіти, зокрема шляхом участі у волонтерській діяльності.

Пріоритет 4. Зайнятість молоді — створення умов та здійснення заходів, спрямованих на працевлаштування молоді (забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді).

Пріоритет 5. Житло для молоді — створення умов для забезпечення молоді житлом.
Пріоритет 6.  Партнерська   підтримка   молоді,   що   проживає   на   тимчасово окупованій території України, та внутрішньо переміщених осіб — здійснення заходів, спрямованих на соціальне становлення та підтримку молоді з числа внутрішньо переміщених осіб.
Основними завданнями Програми є:
підвищення рівня ефективності реалізації державної молодіжної політики в районі;

запровадження ефективних механізмів партнерства та взаємодії між органами влади та молодіжними і дитячими громадськими організаціями, молодіжними представницькими та консультативно-дорадчими органами;

сприяння ініціативі та активності молоді в усіх сферах життєдіяльності суспільства, розширення участі молоді у формуванні й реалізації державної молодіжної політики в районі;

сприяння реалізації творчого потенціалу молоді;

надання інформаційно-методичної, організаційної та фінансової підтримки громадським молодіжним і дитячим організаціям для реалізації їхніх програм, спрямованих на розв’язання соціальних проблем молоді;

створення умов для розвитку економічної активності молоді, виховання патріотизму, духовності, моральності, формування здорового способу життя, профілактика негативних явищ у молодіжному середовищі, підвищення рівня правової культури молоді;

вдосконалення системи надання соціальних послуг молодим людям і сім’ям, які опинилися у складних життєвих ситуаціях.
 Розв’язання проблем у галузі молодіжної політики та виконання завдань Програми передбачається здійснити шляхом:
створення умов та підтримки самореалізації молоді, сприяння інтелектуальному та творчому розвитку особистості;

патріотичного виховання, розвитку духовності, моральності та формування загальнолюдських життєвих принципів молоді;

формування та пропагування здорового й безпечного способу життя, профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі;

створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді;

розвитку громадянської активності молоді, підтримки молодіжних і дитячих громадських організацій;

активізації молодіжного та дитячого скаутського руху;

інтеграції українського молодіжного руху до європейських та світових молодіжних структур.
ПРАВОВА ПІДСТАВА ДЛЯ РОЗРОБКИ ПРОГРАМИ:

Постанова Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 148 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України». 

Постанова Кабінету Міністрів України від 24.01.2001 № 40 «Про затвердження Типового положення про молодіжний центр праці». 

Постанова Кабінету Міністрів України від 03.07.2006 № 899 «Про затвердження Типового положення про молодіжний трудовий загін». 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.02.2010 № 253-р «Питання Всеукраїнського центру патріотичного виховання молоді».
Документи ООН щодо прав дитини:

· Декларація прав дитини;

· Конвенція про права дитини.
Очікувані результати реалізації Програми
Виконання Програми дасть змогу:

підвищити рівень громадської активності, морально-етичних засад, зміцнити патріотичні настрої у свідомості молодих людей шляхом налагодження системної освітньої, виховної, інформаційної роботи за участю установ, які працюють з молоддю, інститутів громадянського суспільства, молодіжних працівників, волонтерів;

створити сприятливі передумови для підвищення рівня свідомого ставлення молоді до збереження здоров’я, боротьби зі шкідливими звичками,  популяризації та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я;

створити цілісну систему неформальної освіти молоді;

забезпечити підготовку працівників, які працюють з молоддю, із залученням державних службовців молодіжної сфери і представників молодіжних громадських організацій ;

підвищити економічну активність молоді, зокрема забезпечити розвиток молодіжного підприємництва шляхом удосконалення існуючої нормативно-правової бази та систематизації преференцій для молодих підприємців, формування підприємницьких навичок молоді;

забезпечити надання підтримки молоді у працевлаштуванні та сприяти створенню для неї нових робочих місць;

підвищити рівень самоорганізації і самоврядування інститутів громадянського суспільства та їх осередків;

забезпечити залучення молоді до волонтерства як форми суспільно значущої діяльності вторинної зайнятості;

знизити рівень правопорушень серед молоді, активізувавши правову освіту та участь молоді у суспільно значущій громадській діяльності;

забезпечити ефективне виконання державних і регіональних програм з метою забезпечення молоді житлом;

забезпечити інтеграцію молоді в європейські та світові молодіжні структури;

забезпечити збільшення чисельності молоді регіону, охопленої заходами Програми на 5 – 10 відсотків;

залучити молодь до участі у реалізації проектів європейського союзу та інших іноземних держав, зокрема програми  «Erasmus +».

 У разі потреби здійснюватиметься перегляд запланованої діяльності, пошук та впровадження більш ефективних способів розв’язання проблеми.
КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Головним виконавцем та координатором Програми є сектор молоді  та спорту райдержадміністрації.

Сектор  молоді та спорту районної державної адміністрації:

· контролює хід реалізації Програми і розглядає матеріали звіту у визначений термін на засіданнях колегії, аналізує надану виконавцями статистичну та аналітичну інформацію;

· забезпечує використання бюджетних коштів за призначенням, сприяє залученню інших джерел фінансування;

· вносить пропозиції щодо змін або подовження терміну виконання заходів, вирішує проблемні питання, що виникають у процесі реалізації Програми. 

ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься в межах асигнувань, передбачених у районному бюджеті на зазначені цілі в кошторисах відповідальних структурних підрозділів райдержадміністрації, залучених до її реалізації та за рахунок інших джерел фінансування, не заборонених законодавством (додаток). 
Керуючий справами виконавчого 
апарату районної ради                                                                          К. Фролов
Додаток
 до районної Програми
«Молодь Красноградщини»
                                                                                                   на 2016 – 2020  роки, затвердженої рішенням районної ради

від 22 квітня 2016 року № 144-VII
(VIII позачергова сесія VII скликання) 

в редакції рішення районної ради
від 19 жовтня 2017 року № 533-VІІ

(ХХVІІІ сесія VІІ скликання)
	Код
	Назва Програми
	Термін виконання
	Орієнтовані обсяги фінансування, тис. грн.

	
	Районна Програма «Молодь Красноградщини    на 2016 – 2020 роки»                                                                                                                                           
	
	Місцевий бюджет
	Інші кошти джерел фінансування
	Всього

	КПК 1113142

КЕКВ 2282

КЕКВ

3132

КЕКВ 2210

КЕКВ 2250

КЕКВ 3110

КЕКВ 2240


	Утримання клубів підлітків за місцем проживання

Окремі заходи по реалізації програм державних (регіональних), не віднесені до заходів розвитку

Капітальний ремонт системи опалення в приміщенні будівлі Молодіжного центру

Капітальний ремонт будівлі Молодіжного центру

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 

Видатки на відрядження

Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (ноутбуки, мультимедійний проектор)

Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (радіосистема та комплект звукового обладнання)

Оплата послуг
	2016 р.

2017 р.

2018 р.

2019 р.

2020 р.

2016 р.

2016 р.

2017 р.

2017 р.

2017 р.

       2017 р.


	66,0

85,8

111,5

145,0

188,5

230,0

1345,0

26,7

31,150

6,7

85,0

70,420

       21,016


	10,4

10,4

10,4

10,4

10,4

-

-

-

-

-

-

-


	76,4

96,2

121,9

155,4

198,9

230,0

1345,0

26,7

31,150

6,7

85,0

70,420

21,016

    


Керуючий справами виконавчого 
апарату районної ради                                                                            К. Фролов
