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ВСТУП

Програма економічного і соціального розвитку Красноградського району на 2020 рік (далі – Програма) підготовлена на основі аналізу показників розвитку району за попередній період, визначає цілі, пріоритетні напрями соціально-економічного розвитку Красноградського району на 2020 рік, а також заходи щодо реалізації державної політики, спрямованої на підвищення якості життя громадян.

Програма розроблена сектором інфраструктури, енергетики та захисту довкілля районної державної адміністрації спільно з іншими структурними підрозділами райдержадміністрації з урахуванням пропозицій районних підприємств і організацій, міської та сільських рад відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами).
Програму було розроблено з урахуванням норм: 
- Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік»; 

- завдань, визначених Указами Президента України «Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року» від 30.09.2019 № 722 та «Про невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення держави» від 08.11.2019 № 837 Кабінету Міністрів України;

- Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 05 березня 2015 року         № 1151-VI;

- Плану заходів на 2018 – 2020 роки з реалізації Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року, затвердженого рішенням Харківської обласної ради від 31.08.2017 № 499-VII;

- «Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 2020 рік», затвердженого рішенням XХII сесії Харківської обласної ради від          05 грудня 2019 року № 1129- VIІ;
- Районного бюджету на 2020 рік, затвердженого рішенням                           LІХ позачергової сесії Красноградської районної ради від 24 грудня 2019 року №1227- VIІ.
 У Програмі визначено заходи щодо розвитку провідних галузей виробничої та соціальної сфери у 2019 році відповідно до завдань, передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, рішеннями Харківської обласної ради, розпорядженнями та дорученнями голови Харківської обласної державної адміністрації та голови Красноградської районної державної адміністрації.
Державна політика України у сфері місцевого самоврядування спирається на інтереси жителів територіальних громад і передбачає децентралізацію влади – тобто передачу від органів виконавчої влади до органів місцевого самоврядування значної частини повноважень, ресурсів та відповідальності. В основу цієї політики закладено положення Європейської хартії місцевого самоврядування та найкращі світові стандарти суспільних відносин у цій сфері.

На перспективу створених 2-ох об’єднаних територіальних громад, неможливо відстежити поведінку громад, як цілісних соціально-економічних систем за попередній період, а період базових умов, які матимуть суттєвий вплив на подальшу суб’єктивність громад, відбуватиметься впродовж 2020-2021 роках. Цей план - лише одне з бачень, в якому напрямку бажано розвиватися.
Структуру Програми побудовано відповідно до вказаних пріоритетних напрямів розвитку.

У частині І «Пріоритети та основні завдання економічного і соціального розвитку району на 2020 рік» Програми визначено поточну ситуацію, пріоритетні завдання на 2020 рік, спрямовані на вирішення проблемних питань, наведено районні програми, що реалізуються в районі у відповідних галузях економіки і соціальної сфери.
Частина ІІ Програми містить заходи щодо виконання пріоритетних завдань у відповідній сфері, джерела фінансування та орієнтовні обсяги фінансування, заплановані на 2020 рік, та очікувані результати виконання цих заходів. Вказані об’єкти будуть фінансуватися за рахунок різних джерел, не заборонених законодавством.
 У частині ІІІ Програми «Капітальні вкладення на об’єкти соціально-економічного значення по Красноградському району у 2020 році», наведено заходи, фінансування яких передбачено в рамках реалізації Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 2020 рік.
Координацію реалізації Програми здійснює Красноградська районна державна адміністрація, її структурні підрозділи, які надали пропозиції до відповідних розділів Програми та органи місцевого самоврядування.

У ході виконання до Програми можуть вноситися зміни. Зміни і доповнення до Програми затверджуються Красноградською районною радою за поданням Красноградської районної державної адміністрації. Контроль за виконанням Програми здійснює Красноградська районна рада.

Частина І.

Пріоритети та основні завдання

економічного і соціально розвитку району на 2019 рік
1.1. Розвиток базових галузей економіки та інфраструктури життєзабезпечення
1.1.1. Агропромисловий комплекс

Стислий опис ситуації в галузі:
На сьогодні аграрний сектор є однією із найважливіших галузей економіки, базовою складовою якого виступає сільське господарство. Цей сектор також формує основу продовольчої і, значною мірою, економічної та екологічної безпеки, а також формує соціально-економічні основи розвитку сільських територій.

Красноградщина — район з добре розвиненим сільським господарством. Сільгоспугіддя займають 79,1 тис. га, із них — 65,5 тис. га ріллі та 7,7 тис. га — пасовищ. На землях Красноградщини господарюють 29 сільськогосподарських підприємств (різних форм власності), які займаються вирощуванням зернових, технічних, зернобобових та кормових культур, а також розведенням ВРХ та свиней.
За січень-грудень 2019 року агросектором району вироблено продукції сільського господарства в порівняльних цінах 2010 року на суму 377,2 млн. грн. (+ 24,7 млн.грн., або 107,0 %  до  рівня минулого року), в т.ч. в рослинництві на суму 284,0 млн.грн. (+ 24,6 млн.грн., або 109,5%), в тваринництві на                     93,2 млн.грн. (+ 0,1 млн.грн. або 100,1 %).

В рослинництві: Валовий збір зернових культур склав – 132,4 тис. тонн, що в порівнянні з минулим роком більше на 8,1 тис.тонн, 106,0%, соняшнику зібрано 46,3 тис.тонн (+10,6 тис.тонн, або 129,6% до рівня минулого року).
В тваринництві: надоєно молока за 12 місяців – 31,3 тис. тонн, що на 391,6 тонни більше рівня минулого року, або складає 101,3%. Збільшення обсягів виробництва молока досягнуто завдяки нарощуванню продуктивності молочної череди. В середньому на корову надоєно по 8214 кг. (105,5% до попереднього року). 

Реалізовано на переробку – 29,8 тис. тонни молока, у т.ч. за якісними показниками: - гатунку екстра -  16,7 тис.тонн  (56,0%), вищого ґатунку –         9,4 тис.тонн (31,5%), першого та другого ґатунку – 3,7 тис. тонн (12,5%).
Придбано сільськогосподарської техніки та інвентарю за січень-грудень  на 58,7 млн. грн. (+ 6,4 млн. грн. до рівня минулого року).

Належним чином проводилась робота в напрямку підвищення рівня заробітної плати в аграрній сфері. За підсумками року район вийшов на середньомісячний показник – 10559 грн./чол. (це 119,1% до відповідного періоду минулого року). Це найвищий показник в області.

Високий рівень в районі , а також один з найвищих в області , орендної плати за орендовані земельні частки (паї)– 3429 грн. за 1 га.

Відповідно до інформації, яка надходить від сільськогосподарських підприємств в оренді перебуває 43,4  тис. га пайових земель. Кількість орендодавців, які надали її в оренду суб'єктам господарювання – 8,9 тис. осіб. Середній розмір паю становить 4,9 га. Загальний розмір орендної плати по району становить 148,8 млн.грн. (10,1 % від загальної вартості паїв). Орендну плату виплачено повністю (100%), у т.ч  грошима – 144,0 млн. грн. (96,8 %).

Слід відзначити, що прогнозні показники району у галузі сільського господарства на 2020 рік будуть досягатися, у першу чергу, за рахунок використання новітніх технологій при виробництві сільськогосподарської продукції, використання якісного посівного матеріалу, який забезпечить збільшення урожайності сільгоспкультур.
Пріоритетні завдання на 2020 рік:

Забезпечення продовольчої безпеки шляхом:

· проведення оновлення та техніко-технологічного переоснащення підприємств агропромислового комплексу, впровадження світових технологій;

· впровадження енергозберігаючих технологій у виробничий процесс;

· залучення агроформувань всіх форм власності до державних та регіональних програм підтримки розвитку агропромислового комплексу, що фінансуються з державного та обласного бюджетів;

· збільшення обсягів виробництва конкурентоспроможної тваринницької продукції через стимулювання будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів. Повне введення в експлуатацію молочного комплексу на 1920 голів великої рогатої худоби  по ТОВ АФ «Пісчанська»;

· оптимізації структури посівних площ сільськогосподарських культур та доведення їх до відповідності відносно оптимального співвідношення культур у сівозмінах;

· сприяння залученню інвестиційних проектів в сільське господарство;

· збільшення обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції овочівництва, в тому числі на зрошенні.

· забезпечення цінової стабільності та товарної наповненості на продовольчому ринку району шляхом проведення ярмаркових та інших заходів.

Після впровадження та реалізації інвестиційних проектів у галузі сільського господарства планується створити додаткові  робочі місця.
1.1.2. Промисловий комплекс

Стислий опис ситуації в галузі:

За попередніми даними промисловими підприємствами Красноградського району у 2019 році, реалізовано промислової продукції на 500,5 млн.грн., що складає 0,2% від загальнообласного обсягу реалізації промислової продукції. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення району у фактичних цінах становив 9777,3 грн., що на 9% більше порівняно з відповідним періодом минулого року.

З аналізу наявних звітів промислових підприємств видно, що незначне збільшення обсягу реалізованої промислової продукції відбулося за рахунок збільшення реалізації на деяких промислових підприємствах району, які займаються випуском харчової продукції та виготовленням кормів для тварин. 

Формування обсягу реалізації промислової продукції в районі значною мірою залежить від діяльності досить обмеженого кола підприємств в яких вид діяльності пов'язаний з:

- харчовою промисловість та виготовленням кормів для тварин: ТОВ «Красноградський млин», ПАОП «Промінь», ПАОП «Зоря», фірма ПП «Юкон агро»;

- сферою житлово-комунального господарства: КП «Водоканал», Підприємство теплових мереж;

- промисловим виробництвом в газовидобувній галузі: ФБУ«Укрбургаз» ПАТ «Укргазвидобування»;

- продукцією лісового господарства: ДП «Красноградське лісове господарство».

Ситуація на цих підприємствах безпосередньо впливає на показники роботи промислового комплексу району.

Об’єм реалізація промислової продукції в районі складає 0,3% від загального обсягу реалізації по Харківській області, невисокий показник пояснюється тим, що наш район є сільськогосподарський і пріоритетним напрямком в реальному секторі економіки Красноградщини є виробництво агропромислової продукції.
Основні прогнозні показники на 2020 рік:

	Показники
	Одиниця

виміру
	2018 рік 
	2019 рік
	2020 рік

	
	
	звіт
	очікуване
	прогноз


	1
	2
	3
	4
	5

	Обсяг реалізованої промислової продукції  
(у відпускних цінах підприємств)
	тис. грн.
	391424
	500521
	515536

	Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу
	грн.
	8970
	9777,3
	 10000


Підводячи підсумки даних промислових підприємств району можна констатувати, що економічне зростання промисловості на 3% у 2020 році формуватиметься, головним чином, за рахунок внутрішнього попиту, з одночасним поступовим відновлюванням більшої активності підприємств.

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:
· сприяння залученню в промислові підприємства інвестицій, створенню позитивного бізнес-іміджу району;

· активізація інноваційно-інвестиційної діяльності промислових підприємств;

· зростання енергоефективності виробництва, економія енергоресурсів в умовах високої вартості енергоносіїв.

1.1.3. Ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів

Стислий опис ситуації в галузі:

Питанням енергозбереження на державному рівні і раніше надавалося велике значення, а в теперішній час є одне із пріоритетних напрямків економічного розвитку країни.
Питанням енергозбереження на державному рівні і раніше надавалося велике значення, а в теперішній час є одне із пріоритетних напрямків економічного розвитку країни.

За рахунок як об’єктивних так і суб’єктивних факторів в районі за 2019 рік (в порівняні з відповідним періодом минулого року) зекономлено                           3,7 млн.куб.м., природного газу або 19,5% від загального споживання газу по району, в т.ч. населенням зекономлено 3,6 млн.куб.м., або 19,2%.

Динаміка спожитого газу

	Спожито газу 
	2018 рік
	2019 рік

	Всього тис.куб. м 
	19190,259
	15442,0

	Населенням тис.куб. м
	18766,981
	15158,6


Аналіз звітного періоду споживання паливно-енергетичних ресурсів в порівняні з відповідним періодом минулого року свідчить, що в цілому по району впроваджувались певні заходи з енергозбереження, які принесли певний економічний ефект, а саме:

Сільськогосподарськими підприємствами району продовжується робота щодо переоснащення машинно-тракторного парку високопродуктивною енергозберігаючою технікою, за 2019 рік придбано сільськогосподарської техніки та інвентарю на 58,7 млн.грн., що на 6,4 млн.грн. більше ніж у минулому році.
У житлово-комунальному господарстві проведено реконструкцію насосних станцій КНС №2,  КНС №6 в м. Красноград, проведено капітальний ремонт частини каналізаційного напірного колектору крізь річку Берестову, розроблена проектно-кошторисна документація на реконструкцію КНС №1,  КНС №4, сума освоєних коштів складає 16907,6 тис.грн.

У галузі освіти проведено ремонтні роботи шкільних їдалень, розподільчих систем опалення,  покрівель, приміщень та заміна дверних блоків на енергозберігаючі в учбових закладах району на загальну суму 6113,5 тис.грн.

У галузі охороні здоров’я впроваджено заходи енергозбереження та енергоефективності на загальну суму 13090,5 тис.грн., а саме проведено капітальні ремонти корпусів та приміщень Центральної районної лікарні, Амбалаторій загальної практики-сімейної медицини, Фельдшерських пунктів, для продовження аналогічної роботи виготовлена кошторисна документація. 

У галузі культури на проведення ремонтних робіт з енергозбереження виділено та освоєно 1310 тис.грн. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:

· забезпеченню стабільного енергопостачання споживачів району; 

-
розвитку енергозберігаючих та енергоефективних технологій, а також альтернативної енергетики (відновлювальної енергетики: сонячної,   вітроенергетики; використання паливних брикетів та пелетів).
-
розвиток енергозберігаючих та енергоефективних технологій.
1.1.4. Транспорт 
Стислий опис ситуації в галузі:
Згідно Закону України «Про автомобільний транспорт» на території Красноградського району пасажирські перевезення забезпечує підприємство-перевізник ТОВ «Фенікс». Перевізник тривалий час надає транспортні послуги населенню на 12 приміських та 2 міських маршрутах, що в основному задовольняє попит населення в автомобільних перевезеннях. 

Загальна кількість автомобілів на маршрутах 19 одиниць (4 – міжміські маршрути та 15 – міські та приміські маршрути).
Залізничний транспорт є однією із важливих складових частин транспортної мережі району, задовольняє потреби у вантажних і пасажирських перевезеннях.

Для задоволення попиту населення в перевезені міжміським залізничним транспортом на даний час працює чотири напрямки Лозова, Полтава, Харків, Дніпропетровськ.
Також залізничним транспортом охоплено 8 населених пунктів, що складає 14,5%  від загальної кількості населених пунктів району.
За перевезення пільгової категорії громадян у 2019 році підприємству перевізнику - ТОВ “Фенікс” та залізничній станції відшкодовувалися збитки в межах кошторису.

Програмою соціального захисту населення Красноградського району на 2020 рік, затвердженою рішенням Красногрдської районної ради від 24.12.2019 №1221-VІI передбачено за кошти місцевого бюджету проводити відшкодування витрат на безоплатне перевезення деяких категорій громадян залізничним і автомобільним транспортом та відшкодування витрат на надання пільг з послуг зв’язку.
Розпорядженням голови райдержадміністрації від 02.08.2019 №117 «Про заходи щодо забезпечення безперебійного руху транспорту під час снігопадів снігових заметів і ожеледиць в зимовий період 2019-2020 років» створена районна комісія з координації дій щодо забезпечення безперебійного руху транспорту під час снігопадів снігових заметів і ожеледиць.
Під керівництвом районної державної адміністрації Красноградське ДЕП уклало 11 угод на залучення додаткової спецтехніки у сторонніх організаціях (сільгосппідприємства та інші) щодо видалення снігових заметів на автошляхах загального призначення за несприятливих погодних умов.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020  рік:
· підвищення безпеки перевезень пасажирів;
· підвищення якості надання транспортних послуг;

· своєчасне і повне задоволення потреб господарства та населення в перевезеннях.

1.1.5. Реформування житлово-комунального господарства

Стислий опис ситуації в галузі:

Житлово-комунальне господарство району (включаючи Наталинську ОТГ) складається з 245 житлових будинків, з яких 171 комунальної власності, 39 відомчих будинків, 35 будинків ОСББ, 1 водопровідно-насосна станція, 9 артезіанських свердловин, 1 комплекс очисних споруд, 6 каналізаційно-насосних станцій, 163,9 км водопровідних мереж, 68,5 км каналізаційних мереж, 30 котельних, 18,8 км теплових мереж. 

Для забезпечення життєдіяльності громадян, відповідно до галузевих програм у сфері житлово-комунального господарства у 2019 році за рахунок бюджетів всіх рівнів було здійснено фінансування ряду значущих заходів.

По тепловому господарству: 

За фінансової підтримки району, з метою належної підготовки об’єктів теплопостачання до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2019-2020 років проведено роботи на ділянках теплових мереж:
- від котельної по вул. Соборна,61 загальною довжиною 109 м, по яких тепло подається до 7-ми житлових будинків, Центральної районної лікарні, дитячого садочку №5 та Медколеджу; 

- від котельної по вул. Московська, 45е до Красноградського Професійного ліцею загальною довжиною 228 м;
- відкотельної с. Лукашівка, пров. Шкільний, 1 до Лукашівського НВК, загальною довжиною 428 м.; 

- по вул. Горького,114 до майстерні Красноград НВК№3, загальною довжиною 120 м.:
- по вул. Бєльовська, 71 (ввід РЦДЮТ) в м. Красноград, загальною довжиною 78 м.;
- вул. Петрівська, 118 (ввод РЦПО) в м. Красноград, довжиною 26 м.;
- проведено поточний ремонт частини системи опалення по                                    вул. Соборна,76 (будівля ДЮСШ) в м. Красноград.

Розроблено у 2018 році проектно-кошторисну документацію на реконструкцію системи газопостачання із заміною існуючого обладнання трьох котельних: по вул. Полтавська, 3а, по вул. Бєльовська,18 м. Красноград та по вул. 8 Березня, 24, с. Піщанка. 

Рішенням Красноградської районної ради від 14.06.2018 №812-VII підприємству виділено кошти у сумі 200,0 тис.грн. на початок реалізації 2-х проектів по вул. Бєльовська, 18 м. Красноград та по вул. 8 Березня, 24, с.Піщанка. Проведено відкриті торги на закупівлю робіт та укладено договори, за браком коштів дію договорів подовжено до 31.12.2020р. При умові фінансування планується завершити реалізацію вищевказаних проектів у             2020 році.

По водопровідно-каналізаційному господарству:

В ході запланованих заходів по водопровідно-каналізаційному господарству проведені роботи:

- заміна водопровідних мереж: 2,75 км, або 137% (вул. Українська, Коротка, Вишнева, Преображенська);

- ремонт або заміна каналізаційних мереж: 1,6 км або 160%;

- підготовлено водопровідно-насосну станцію, каналізаційно-очисні споруди, 9 свердловин, 6 каналізаційно-насосних станцій.

- капітальний ремонт частини каналізаційного напірного колектору (зони дії КНС №3) крізь річку Берестова в с. Наталине Красноградського району. Вартість виконання робіт становила понад 10 млн.грн.

Крім того, за фінансової підтримки району розроблено проектно-кошторисну документацію по реконструкції: 

-  насосної станції ІІ-го підйому за адресою: пров. Геологів, 6/1,                        м. Красноград (кошти районного бюджету 593,8 тис.грн.);

- каналізаційної насосної станції КНС 1 по вул. Преображенська, 54 в              м. Красноград (255,7 тис.грн.);

- каналізаційної насосної станції КНС4, що розташована по вул. Березова, 1а в с. Піщанка (247,1 тис.грн.)

Реалізація зазначених проектів очікується протягом 2020 року.

Дорожнє господарство:

Протягом 2019 року достатня увага приділялась ремонту автомобільних доріг. 

За рахунок державного бюджету: 

Філією «Красноградське ДЕП» за 2019 рік на автомобільних дорогах Красноградського району фактично виконано робіт на загальну суму                    28,1 млн.грн. 

Виконання робіт з ліквідації аварійної ямковості становить 15,1 млн.грн.: 

· по дорогах державного значення 10,5 тис.м2 на суму 8,2 млн. грн.;

· по дорогах місцевого значення 8,5 тис.м2 на суму 6,9 млн. грн.;

За пропозиціями райдержадміністрації та фінансування облдержадміністрації проведено поточний середній ремонт на 3-х дорогах місцевого значення: Красноград – Письмаківка - Руновщина (с.Куми),                        Н.- Водолага – Медведівка – Соснівка - Наталине (с.Попівка), під’їзд до с.Піщанка. Загальний обсяг фінансування становить понад 13 млн.грн.
Також за звітний період місцевими радами за власні кошти здійснювалось фінансування робіт по поточному ремонту вулиць і доріг комунальної власності на загальну суму понад 10 млн.грн.

В рамках реалізації проекту «Енергія світла», ініційованого обласною державною адміністрацією протягом 2019 року технічно переоснащено електричну мережу та вуличне освітлення по вул. Полтавська в м.Красноград, а також проведено роботи по забезпеченню освітлення під’їздів багатоквартирних будинків на мікрорайоні №3. 

З метою забезпечення всіх категорій споживачів якісними житлово-комунальними послугами в районі діють галузеві програми: 
- Районна програма модернізації систем централізованого теплопос-тачання Красноградського району по забезпеченню скорочення споживання природного газу на 2018-2020 роки. ((ХХХІІІ сесія від 25.01.18 № 650-VІІ) в редакції рішення LІІІ сесії від 20.08.19 № 1101-VІІ));

- Програма «Питна вода Красноградського району на 2012-2020 роки» (ХХІV сесія VІ скликання від 26.12.2012 № 311-VІ);

- Програма з безпеки дорожнього руху в Красноградському районі на 2018–2020 роки (ХХХІХ позачергова сесія від 14.06.18 № 809-VІІ);

- Програма підтримки розвитку Красноградського комунального підприємства «Водоканал» на 2019-2021 роки (LVІІІ сесія від 12.12.19 №1197-VІІ).
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:

- скорочення споживання підприємствами галузі енергетичних та матеріальних ресурсів для виробництва комунальних послуг, проведення модернізації та переоснащення житлово-комунального господарства;

- продовження роботи щодо оснащення житлових будинків приладами обліку;

- скорочення понаднормативних втрат води та теплової енергії в мережах;

- безумовне освоєння коштів, виділених з бюджетів всіх рівнів та обласного екологічного фонду; залучення інвестицій.

Критерії ефективності та результативності реалізації завдань:

- зменшення питомого споживання енергоресурсів на реалізацію послуг;

- стабілізація фінансового стану підприємств галузі.

1.1.6. Охорона навколишнього природного середовища

Стислий опис ситуації в галузі:

Концентрація промислового, сільськогосподарського виробництва, транспортної інфраструктури в поєднанні із значною щільністю населення створюють велике навантаження на біосферу.

Охорона довкілля та раціональне використання природних ресурсів є невід’ємною частиною суспільно-економічного розвитку району, здоров’я населення та його добробут.
Район має переваги з іншими за рахунок значного відсотка котелень, які працюють на газовому паливі.

В гідрогеографічному відношенні Красноградський район відноситься до лівобережної частини р. Дніпро. Гідрографічна  сітка району представлена природними та штучними водними об’єктами: річками Берестова, Берестовенька, Вшива, Орчик, Комишуваха; 3-а невеликими озерами та                 82 ставками. Для питних цілей використовується  вода тільки з підземних горизонтів. Вода четвертинного горизонту  (перший  від поверхні землі) подекуди забруднена, особливо в місцях розміщення тваринницьких ферм та зон проходження конденсатопроводів.

Площа земель водного фонду становить 694,98 га, у тому числі під природними водостоками 251,98 га, штучними – 443 га.

У районі налічується 9 діючих артезіанських свердловин. Найбільшим користувачем (артсвердловин) є комунальне підприємство “Водоканал”. Особливу тривогу визивають артезіанські свердловини, які вже не використовуються і не затампоновані на даний час і являють собою потенційну можливість забруднення підземних водоносних горизонтів. В районі відсутні технології з використанням технічних та зворотних вод, як для питних, так і для інших цілей використовується артезіанська цінна вода.
Територія Красноградщини розташована у двох природних зонах: північна частина – в лісостепу, південна – в степовій зоні: ґрунти представлені чорноземами типовими малі – і середньо гумусними, а також луговими, піщаними, супіщаними та іншими ґрунтами.

Район має багаті земельні фонди, ґрунти з високим вмістом гумусу складають 55% земель району, їх оцінка в балах 62-73. Біля 38% - ґрунти з оцінкою в балах 54-62.


Загальна площа  земель району становить 98 513 га, сільгоспугідь 78864 га, у тому числі ріллі 65526 га.  

У всіх сільських радах відведені місця під сільські звалища і в 2020 році треба прикласти зусилля для їх облаштування та паспортизації.

Лісові площі району складають 10662 га, що є близько 10% площі району. Це дуже низький показник. Землі держлісгоспу – 7365 га. Навкруги м. Краснограда створені зелені насадження на площі близько 200 га.

Ліси в районі розташовані нерівномірно, займають різні елементи рельєфу і, в основному, сконцентровані у вигляді урочищ на схилах балок, ярів, в долинах річок. Майже всі ліси рукотворні, відносяться до групи 1-1. Видовий склад, в основному, високобонітентний – сосна звичайна, дуб черешчатий, вільха чорна. Лісові масиви часто межують з сільгоспугіддями і відіграють важливу, протиерозійну роль.

Крім екологічного, ліси Красноградщини мають важливе естетичне, санітарно-гігієнічне  і рекреаційне значення.

На південно-східній  околиці м. Краснограда  створена рекреаційна зона на березі р. Берестова,  площею 38 га лісу та близько 40 га водного плеса.

Різноманітний тваринний світ Красноградщини. Він наповнений представниками фауни, характерними для степу та лісостепу: польовий жайворонок, чекан, жовта трясогузка, коростень, різні види гризунів, лисиця, ласка, канюк, пустельга, черепахи, тритони,  вужі, рідкісні види орнітофауни – лебідь-шипун, сірий журавель. Мисливські види представлені лисицею, диким кабаном, лосем, косулею, видрою та ін.

Для збереження енто- та орнітофауни діють 4 заказники місцевого значення: “Ленінський” – 2 га, “Мокрянський” – 3 га, “Гірчаківський” – 5 га, “Мартинівський” – 160 га.  

З метою охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів в районі діє Програма охорони навколишнього природного середовища у Красноградському районі на 2012-2015 роки та на перспективу до 2020 року. (ХХV сесія від 15.03.12 № 326-VІ)
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:

- відновлення і покращення гідрологічного режиму річки Берестова;

- впровадження екологічно безпечного механізму утилізації побутових відходів;

- розширення мережі природно-заповідного фонду;
- будівництво полігону твердих побутових відходів в м. Красноград, вартість проекту 9044,4 тис. грн. (у цінах 2009 року).
1.1.7. Будівництво
Стислий опис ситуації в галузі:

Будівництво завжди було галуззю, що генерує розвиток всієї економіки, створює певну кількість робочих місць і споживає продукцію значної кількості галузей народного господарства.

Красноградський район є одним із провідних будівельних регіонів Харківської області, обсяг будівельно-монтажних робіт виконаних власними силами сягає за 40% до загального обсягу будівельно-монтажних робіт по Харківській області.

Левову частину від загального обсягу освоєно підприємством ФБУ «Укрбургаз», де з гідною заробітною платою працює близько 3 тис. мешканців району.
За даними Державної-архітектурно будівельної інспекції за 2019 рік на території Красноградського району введено в експлуатацію 48 індивідуальних житлових будинків загальною площею 4600,1 кв.м, що на 28 будинків більше ніж у відповідний період минулого року.

За Державною програмою в селах Петрівка та Миколо-Комишувата ведеться будівництво амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, загальною кошторисною вартістю – 23,7 млн.грн. 

Орієнтований термін відкриття об’єктів разом з житлом для лікарів – квітень 2020 року. 

За рахунок обласного бюджету в районі ведеться будівництво спортивного залу Красноградського НВК №3, станом на початок звітного періоду роботи виконані на 50%.
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:

· запровадження прогресивних архітектурно-будівельних рішень у розроблення та впровадження економічних та енергозберігаючих проектів житлових будинків;

· розроблення схем планування території району, генеральних планів населених пунктів, детальних планів територій населених пунктів
1.1.8. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг

Стислий опис ситуації в галузі:

У 2019 році активно працювали роздрібні мережі сучасних підприємств торгівлі таких компаній, як «АТБ - маркет», «Посад», «Меліс» та інших, що підтверджує основну тенденцію розвитку споживчого ринку району - збільшення обсягів продажу товарів через великі сучасні магазини - супермаркети.

В районі створюються сприятливі умови для діяльності малого та середнього бізнесу, який представлений останні роки стабільною кількістю підприємств торгівлі та станом на 01.01.2020 складає 318 одиниць магазинів (93 – продовольчі, 175 – непродовольчі, 50 - змішані) та 84 кіоски і павільйони (з них 58 – продовольчі, 21 – непродовольчі, 5 - змішані).

Мережа підприємств побуту станом на 01.01.2020 складає 104 одиниць. 

Щотижнево на ринку району проводиться реалізація сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки, в яких безпосередньо приймають участь сільськогосподарські товаровиробники району, що сприяє забезпеченню споживчого попиту населення продуктами харчування. За 12 місяців 2019 року в районі проведено 31 ярмаркових заходів на суму 167 тис.грн.
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020  рік:

· забезпечення сталого розвитку споживчого ринку, у тому числі за рахунок утримання позитивної динаміки основних показників та розвитку мережі сучасних об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення;
· проведення роботи з удосконалення функціонування роздрібних ринків із продажу продовольчих та непродовольчих товарів;

· сприяння розвитку сфери побутового обслуговування в сільській місцевості;
· сприяння підвищенню конкурентоспроможності та якості продукції, яка виробляється підприємствами району.

1.2. Забезпечення умов для стійкого економічного розвитку
1.2.1. Інвестиційна діяльність

Стислий опис ситуації в галузі:
Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, лідером серед яких є газо-видобувна галузь.

Одним із пріоритетів роботи районної державної адміністрації є залучення коштів на розвиток соціальної сфери району.

Маючи фінансову підтримку з боку держави у вигляді коштів ДФРР та окремі субвенції з державного, обласного бюджету,  місцеві кошти, завдяки ініціативної діяльності органів влади, місцевого самоврядування, злагодженій роботі трудових колективів підприємств, установ та організацій району, при підтримці депутатів усіх рівнів та далекоглядності районної влади при замовлені і виготовленні в потрібний термін проектно-кошторисної документації та експертиз, можна на даний час констатувати, що у 56 населених пунктів, об’єднаних у 11 сільських рад та одну об’єднану територіальну громаду для забезпечення покращення життя своїх мешканців реалізовано або ще в стадії реалізації, за рахунок коштів усіх рівнів бюджету, 79 проектів на загальну суму 110,9 млн.грн.

В структурі залучення коштів це виглядає так: 10,7 млн.грн. – кошти державного бюджету, 65,9 млн.грн. – кошти обласного бюджету, 29,7 млн.грн. – кошти районного бюджету, 4,5 млн.грн. – грантові кошти, 123,9 тис.грн. – інші кошти. 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020  рік:

· сприяння розвитку інституційних механізмів інвестування, таких як державно-приватне партнерство;

· сприяння збільшенню обсягу інвестицій у модернізацію, технічне та технологічне переоснащення діючих підприємств району;

· продовжити залучення керівників підприємств, установ, організацій району до активної участі у діючих конкурсах інвестиційних проектів Харківської області;

· сприяння підвищенню інвестиційної активності реального сектору економіки.
1.2.2. Зовнішньоекономічна діяльність
Стислий опис ситуації в галузі:

Забезпечення сталого соціально-економічного розвитку регіону потребує мобілізації всіх існуючих ресурсів для залучення іноземних інвестицій в економіку району.

Керівництвом району постійно проводиться робота по створенню сприятливого інвестиційного клімату для залучення капіталу в т.ч. іноземного з метою забезпечення соціально-економічного розвитку району.

Так з метою створення сприятливого інвестиційного клімату для залучення іноземного капіталу та забезпечення соціально-економічного розвитку регіону: 

- проводиться запрошення керівників підприємств, організацій району на щорічний Міжнародний економічний форум «Інновації. Інвестиції. Харківські ініціативи!»;
- постійно оновлюється буклет «Інвестиційного паспорту Красноградського району»;

 За статистичними даними, на території району, одне підприємство має прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) за видом економічної діяльності – оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин.
За ініціативою районної державної адміністрації в Красноградському районі протягом останніх років, ведеться активна робота, щодо участі в міжнародних, державних, обласних конкурсах, грантах, проектах та Програмах спрямованих на розвиток району. Завдяки ним вирішуються певні питання соціальної сфери, які самотужки вирішити було б тяжко.

 Відповідно 3-х сторонньої угоди про співпрацю, за підтримки "Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ)" в 2019 році  закінчена реконструкція нежитлової будівлі під центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю за адресою: м. Красноград, вулиця Котляревського, 64. Загальна сума залучених інвестицій за проектом склала 6,8 млн.грн.

Також район прийняв активну участь у спільному з Європейським інвестиційним банком (ЄІБ) у черговому проекті «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України».
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020  рік:

· сприяння підвищенню інвестиційної активності реального сектору економіки району;

· участь у конкурсах інвестиційних проектів Харківської області;

· підготовка та оприлюднення на веб-сайті райдержадміністрації, Харківської облдержадміністрації оновленого екземпляру «Інвестиційного паспорту Красноградського району».

1.2.3. Розвиток малого та середнього бізнесу
Стислий опис ситуації в галузі:
На 10 тисяч населення припадає 21 мале підприємство. Фізичних осіб підприємців (ФОП) нараховується 1188 чоловік.

У галузевій структурі малих підприємств, як і в попередні роки, відзначається зосередження здебільшого в сфері торгівлі, за видом економічної діяльності «оптова та роздрібна торгівля».

В районі створюються сприятливі умови для діяльності малого та середнього бізнесу, так станом на 01.01.2020 кількість об’єктів торгівлі становить 318 одиниця, що майже на рівні минулого року.

Надходження до бюджету району та районні фонди від розвитку малого підприємництва складають 6,7% загальних надходжень.

Для забезпечення надання якісних послуг та спрощення оформлення документації підприємцям району в районі працює Центр надання адміністративних послуг, який є структурним підрозділом Красноградської районної державної адміністрації.

Підтримку підприємців району також здійснюється через Харківський регіональний фонд підтримки підприємництва, за допомогою якого на постійній основі здійснюється інформаційно-консультативна підтримка суб’єктів малого та середнього бізнесу, координація діяльності бізнес-центрів, надається методична допомога, організовуються і проводяться семінари для підприємців у районах області.
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:

·  інформування суб’єктів малого і середнього підприємництва району про діючі програми кредитування за рахунок коштів обласного бюджету шляхом конкурсного відбору на зворотній основі під бізнес-плани.
· сприяння підвищенню рівня професійної підготовки підприємців;
· сприяння розвитку підприємництва діяльності в сільській місцевості;

1.2.4. Реформування системи надання адміністративних послуг

Стислий опис ситуації :
Центр надання адміністративних послуг (далі – Центр, або ЦНАП) є структурним підрозділом Красноградської районної державної адміністрації, який створено з метою надання адміністративних послуг. Центр здійснює свою діяльність за принципом «єдиного вікна», тобто прийом документів та видача результатів послуг здійснюється виключно через адміністраторів ЦНАПу.

Основною перевагою Центру є максимальне спрощення отримання адміністративних послуг населенням за мінімальної кількості відвідувань та в найкоротші терміни, а також відсутність контакту суб’єкта звернення з суб’єктом надання адміністративної послуги, що виключає корупційну складову в отриманні адміністративних послуг. 

Через ЦНАП забезпечується надання 60-ти адміністративних послуг.
Прийом суб’єктів звернень у ЦНАП становить п’ять днів на тиждень без перерви на обід.  
Адміністраторами ЦНАП отримано доступ до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та пройдено навчання, яке було проведено фахівцями Харківської філії               ДП «НАІС».
Також працівниками ЦНАП пройдено онлайн-курси «Єдині вимоги (стандарт) до якості обслуговування відвідувачів ЦНАП» та отримано відповідні сертифікати.

За 2019 рік адміністраторами Центру надання адміністративних послуг Красноградської районної державної адміністрації було надано                          11161 адміністративних послуг (у 2018 році було надано 5112 послуги).
Найбільш популярними послугами, які надані через ЦНАП є послуги:  реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання, передача у приватну власність земельних ділянок та жилих приміщень у власність громадян, видача витягів з ДЗК, надання довідки про нормативно-грошову оцінку земельних ділянок, вклеювання фотокарток до паспорта громадянина України при досягненні           25- та 45-ти річного віку.
В приміщенні ЦНАПу бажаючі можуть скористатися інформаційними стендами або отримати консультацію безпосередньо від адміністраторів. Зокрема надаються роз’яснення стосовно переліку документів, необхідних для отримання адміністративних послуг, строків їх надання, способу отримання результату, суми оплати (у випадку платності послуги) тощо. 

Важливим показником роботи ЦНАП — є відсутність скарг від громадян щодо отримання послуг та роботи адміністраторів. Черги у ЦНАП відсутні.
При організації надання адміністративних послуг забезпечується неухильне дотримання  вимог Закону України «Про адміністративні послуги».
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:
· створення автоматизованої робочої станції для здійснення прийому документів для виготовлення паспорта громадянина України у формі ІD- картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Робота по вирішенню питання закупівлі обладнання для видачі паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон та організації захищених каналів зв’язку ДМС для доступу до підсистеми оформлення документів, що підтверджують громадянство та посвідчують особу та надавання зазначених послуг через ЦНАП є актуальною, доцільною, спрямованою на підвищення рівня і якості обслуговування мешканців міста;

· встановлення в приміщенні ЦНАП POS- терміналу  для сплати адміністративних послуг;
1.2.5. Бюджетна діяльність
Стислий опис ситуації в галузі:
У бюджетній системі Красноградського району зберігається фінансова стабільність, забезпечується виконання планових показників доходної частини  в розрізі місцевих бюджетів, погашаються податкові борги, залучаються додаткові джерела наповнення місцевих бюджетів, виконуються вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України, здійснюється контроль за дотриманням бюджетного законодавства. 
До зведеного бюджету району у 2019 році надійшло 528766,5 тис. грн., в тому числі:
- до загального фонду з урахуванням міжбюджетних трансфертів - 468776,1 тис.грн., з них отримано податкових платежів у сумі 226006,9 тис. грн., або 42,7% від загального обсягу бюджету, решта 242769,2 тис.грн.. (45,9%) надійшло у вигляді дотацій та субвенцій з державного, обласного та місцевих бюджетів району, Наталинської ОТГ, інших районів Харківської області;
- надходження спеціального фонду за 2019 рік складають 59990,3 тис. грн., в тому числі міжбюджетні трансферти 49084,6 тис.грн., або 82% від загального обсягу коштів спеціального фонду.
Виконання затверджених показників по податкових платежах склало 109,4%, фактично надійшло коштів у сумі 226006,9 тис.грн., додатково отримано 19444,4 тис.грн. 
У порівнянні з 2018 роком доходи збільшені на 21068,9 тис.грн., або на 10,3%, порівнюючи з 2017 роком на 81080,0 тис.грн., або на 60% за рахунок нововведених платежів у 2018 році рентної плати за користування надрами та росту податку на доходи фізичних осіб.
По усім місцевим бюджетах району постійно виконуються затверджені річні планові призначення з перевищенням ста відсотків.
Фактичні видатки загального фонду зведеного бюджету у 2019 році проведені на суму 423618,1 тис.грн. і становлять 99,1% до бюджетних призначень. В порівнянні до 2018 року видатки зменшені за рахунок соціального захисту та соціального забезпечення (міжбюджетні трансферти з державного бюджету), а також по охороні здоров’я у зв’язку переходом на фінансування із Національної служби здоров’я на 46906,1 тис.грн., або на 11% та до 2017 року на суму 16574,5 тис.грн. та 3,9%.
Протягом 2019 року за рахунок понадпланових надходжень, вільних залишків бюджетних коштів, міжбюджетних трансфертів додатково направлено коштів по загальному та спеціальному фондах на розвиток закладів соціально-культурної сфери та комунальних підприємств у сумі 17050,5 тис.грн. та 105626,5 тис.грн. відповідно.
 Протягом звітного періоду фінансування першочергових видатків проводилося без затримки. Заборгованості по виплаті заробітної плати працівникам бюджетної сфери та оплаті за використані енергоносії не має. 
1.3. Підвищення стандартів життя

1.3.1. Демографічна ситуація
Стислий опис ситуації в галузі:
Питання поліпшення демографічної ситуації та покращення стану здоров’я населення є одним із найголовніших у роботі всіх гілок влади, бо демографічний стан в районі залишається складним.
За статистичними даними, станом на 01.12.2019 чисельність наявного населення в Красноградському районі, становила 43062 особи. Упродовж січня–листопада 2019 року чисельність населення зменшилася на 466 осіб.

Зменшення чисельності населення району відбулося, головним чином, за рахунок природного скорочення.
Для поліпшення демографічного стану в районі реалізуються: 
- Програма соціального захисту населення Красноградського району на 2020 рік (затверджена рішенням LІХ позачергової сесії Красноградської районної ради від 24.12.2019 № 1221-VІI), яка передбачає підтримку найбільш незахищених верств населення, а саме, тієї категорії громадян, які за віком чи за станом здоров’я або у зв’язку з ситуацією, що склалась на ринку праці, перебувають у скрутному становищі; забезпечення соціального захисту та підтримки інвалідів, ветеранів війни та праці, бездомних громадян та осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; створення умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до об’єктів інфраструктури тощо.
- Програма удосконалення медичної допомоги мешканцям Красноградського району в рамках Єдиного медичного простору на 2017 -        2020 роки (затверджена рішенням ХVІІІ сесії Красноградської районної ради від 16.02.2017 № 354-VІІ). 

Мета: стабілізація демографічної ситуації.
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:

- покращення умов та підвищення рівня оплати праці;

- матеріальна підтримка найбільш незахищених верств населення;

- покращення стану здоров’я населення;

- збереження та утвердження пріоритетності сімейних цінностей;

- більш повне задоволення освітніх, культурних потреб населення.

1.3.2. Підтримка дітей та молоді

Стислий опис ситуації в галузі:

Пріоритетними напрямками діяльності районної державної адміністрації  є реалізація молодіжної політики та організація відпочинку і оздоровлення дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки. По даному напрямку діють 2 основних програми: програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020 роки (VІІІ позачергова сесія від 22.04.2016 року № 142-VІІ), програма «Молодь Красноградщини на 2016-2020 роки» (VІІІ позачергова сесія від 22.04.2016 № 144-VІІ)
Оздоровлення та відпочинок дітей на території району здійснювалося згідно з запланованими показниками. За даними держстатзвітності станом на сьогоднішній день по Красноградському району дітей віком від 7 до 17 років - 4644. Дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки – 2899. Таким чином, в результаті спільних зусиль, за рахунок всіх видів видатків протягом 2019 року охоплено послугами оздоровленням та відпочинком 4644 дитини, що становить 100% від загальної кількості дітей, що проживає на території району. З них відпочинком 3988 дітей та оздоровленням 656 дітей. З районного бюджету витрачено 1535,8 тис. грн., також позабюджетні кошти у сумі 12000,5 тис. грн.
Відповідно до реалізації Програми щодо оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки на 2019 рік було виділено 303,2 грн.  
Пріоритетні завдання Програм щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020  рік:

- продовження роботи щодо підвищення соціальної активності молоді, національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, створення умов для її інтелектуального самовдосконалення;
- створення умов для формування у молоді соціально-позитивних форм поведінки і навичок, які ґрунтуються на здоровому способі життя;
- організація культурного дозвілля учнівської та студентської молоді у позаурочний час та канікулярний період;

- розпочати роботу по підтримці молодіжних проектів;

- продовження роботи щодо залучення установ, організацій до якісного проведення оздоровлення дітей;

- удосконалення роботи щодо здійснення ефективної організації оздоровлення та відпочинку дітей.
1.3.3. Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей
Стислий опис ситуації в галузі:

З метою запобігання соціальному  сирітству,  подолання дитячої безпритульності, бездоглядності, створення умов для всебічного розвитку та виховання дітей, протягом 2019 року здійснювалася робота з дітьми, які виховуються в сім’ях, що опинилися в складних життєвих обставинах, проводилися заходи щодо забезпечення  умов по влаштуванню дітей до сімейних форм виховання.

На первинному обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації станом на 31.12.2019 року перебуває 99 дітей з юридичним статусом, з них – 24 дітей-сиріт та 75 дітей, позбавлених батьківського піклування. 97 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовано в сім’ї громадян, а саме: 73 дитини знаходяться під опікою, піклуванням, 24 дитини в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, що становить 98%; 2 дитини позбавлених батьківського піклування перебувають в інтернатних закладах області.

Щодо стану виконання прогнозованих зобов’язань на 2019 рік по влаштуванню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, службою у справах дітей ведеться відповідна робота. На території району функціонує:

7 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей, з них 12 дітей перебувають на обліку служби у справах дітей Красноградської районної державної адміністрації, а 3 – на обліку служб інших районів. 
4 дитячих будинку сімейного типу, в яких виховується 33 дітей, з них 12 дітей перебувають на обліку служби у справах дітей Красноградської районної державної адміністрації, а 11 – на обліку служб інших районів.

Питання щодо створення та поширення мережі сімейних форм виховання постійно перебуває на контролі служби у справах дітей. Таким чином, розпорядженням голови Красноградської районної державної адміністрації від 27 грудня 2019 року №279 створено дитячий будинок сімейного типу на базі прийомної сім’ї Скрипника Андрія Євгенійовича та Скрипник Світлани Миколаївни у будинку за адресою: Харківська область, Красноградський район, с. Піщанка, вул. Березова, буд.4, придбаному 26 грудня 2019 року Красноградською міською радою за рахунок субвенції з державного бюджету та влаштовано 5 дітей, позбавлених батьківського піклування (Батуріних).

 На обліку служби у справах дітей Красноградської райдержадміністрації перебуває всього 16 усиновлених дітей, з них:

· 4 дітей усиновлених у період менше трьох років тому;

· 12 дітей усиновлених у період більше трьох років тому.

 Протягом року проводились перевірки усиновлених раніше дітей, які проживають на території Красноградського району. На кінець 2019 році на облік потенційних усиновлювачів перебуває  1 особа.

 З метою удосконалення інформаційної бази щодо соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема збереження та захисту їх житлових прав та інтересів, відповідно до ст. 12 Закону України «Про забезпечення організаційних умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» службою у справах дітей протягом 2019 року постійно оновлювався реєстр житла дітей вищезазначених категорій.

- 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування мають право власності на житло; 

- 18  -  має право користування житловими приміщеннями;

- 4 дітей віком від 16 до 18 років – перебуває на квартирному обліку.

- 9 дітей-сиріт та 52 дітей, позбавлених батьківського піклування  потребують постановки на квартирний облік після досягнення 16-річчя.
Питання щодо створення та поширення мережі сімейних форм виховання постійно перебуває на контролі служби. 

Протягом 2019 року проведено 77 рейдів по попередженню правопорушень та бездоглядності неповнолітніх, в ході яких було проведено обстеження умов проживання 117 сім′ї, що знаходяться у складних життєвих обставинах, сімей, які ухиляються від виконання передбачених  законодавством  обов’язків не виявлено. 76 батькам винесене офіційне попередження про відповідальність за невиконання батьківських обов’язків.
Діти, які під час рейдів виявляються на вулиці та потребують соціально – психологічної реабілітації, влаштовуються до районного центру соціально-психологічної реабілітації дітей, який функціонує у районі. 
КЗ «Красноградський центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Надія», заклад соціального захисту, що створений в районі для  тимчасового перебування дітей віком від 3 до 18 років, які опинились у складних життєвих обставинах, з надання їм комплексної соціальної, психологічної,  педагогічної,  медичної, правової та інших видів допомоги.

Одним із основних завдань закладу є збереження біологічних родин, а якщо повернення дитини в родину неможливе, влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування у сімейні форми виховання. 

Протягом 2019 року у закладі перебувало 34 дитини, міських жителів 9 дітей, сільських жителів 25 дітей. Вибуло 20 дітей, із них, пройшовши курс реабілітації, 16 дітей повернуті у біологічні родини, 2 дитини, позбавлені батьківського піклування, тимчасово влаштовані в прийомні родини, 1 дитина після налагодження стосунків та вирішення конфлікту, повернута до опікуна, 1 дитина виведена з прийомної сім’ї та передана в Чугуївський міський центр соціально-психологічної реабілітації дітей.

Протягом звітного періоду здійснено капітальний ремонт ігрової зали на суму 260 тис.грн. 

У 2019 році на заклад надійшло асигнувань 3052 тис.грн.

Надійшло благодійних внесків, грантів і дарунків на суму–30,4 тис.грн.

У центрі спланована та проводиться робота з батьками. Відведені години для спілкування дітей з батьками, відомості про проведену роботу заноситься до спеціального журналу. Практичний психолог, юрисконсульт, вихователі проводять консультації, бесіди з батьками, опікунами, прийомними батьками. Розроблені методичні рекомендації щодо роботи з батьками.

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:

- забезпечення першочергового права кожної дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, на виховання в сім’ї;

- забезпечення пріоритетності національного усиновлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

 - збільшення кількості функціонуючих дитячих будинків сімейного типу за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання житла для ДБСТ;

- збільшення чисельності забезпечених житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа як за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання соціального житла, житла для зазначеної категорії;

- своєчасне виявлення дітей, які виховуються у сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах; сприяння передачі таких сімей під соціальний супровід центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з метою збереження для дитини біологічного оточення; 

- сприяння сталому функціонуванню центрів соціально-психологічної реабілітації дітей;

- утворення центрів соціальної підтримки дітей та сімей, враховуючи потреби територіальних громад;

 - проведення заходів з підвищення професійного рівня спеціалістів служб у справах дітей.
1.3.4. Охорона здоров'я

Стислий опис ситуації в галузі:

В 2019 році Красноградська центральна районна лікарня пройшла всі попередні етапи за методичними рекомендаціями по реорганізації, та  рішенням районної ради №975-VII від 24.01.2019 перетворилася з комунального закладу охорони здоров’я в комунальне некомерційне підприємство та у своєму складі має поліклінічне відділення яке розраховане на 530 відвідувань в зміну, та стаціонарні відділення на 225 ліжок.

Комунальне некомерційне підприємство «Красноградська центральна районна лікарня» – заклад охорони здоров’я вторинного рівня, який надає медичну допомогу населенню Красноградського, Зачепилівського, Сахновщинського, Кегичівського районів. Надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги забезпечується в амбулаторних та стаціонарних умовах. 

За 2019 рік КНП «Красноградська центральна районна лікарня» було проліковано 7768 чоловік.

У склад ЦРЛ входять також і інші допоміжні відділення та служби, які розташовані в приміщеннях стаціонару та поліклінічного відділення:

· рентгенологічна служба;

· кабінет функціональної діагностики,
· приймальне відділення –відділення екстреної невідкладної медичної допомоги; 

· фізіотерапевтичне відділення;

· харчоблок, з підвальним приміщенням для зберігання продуктів харчування та овочів;

· аптека ЦРЛ, пральня, дезінфікуюча камера та патологоанатомічне відділення;

· централізована стерилізаційна.

Середня заробітна плата лікаря становить – 9,2 тис. грн., середнього медичного персоналу - 6,2 тис.грн., молодшого медичного персоналу - 4,2 тис.грн.

На виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення капітального ремонту відділень центральної районної лікарні використано 13,1 млн.грн. (кошти усіх рівнів бюджету), для покращення медичного обслуговування населення придбано медичного обладнання, інвентарю, виробів медичного призначення,  комп’ютерної техніки на суму 4,1 млн.грн.

У лікувальних корпусах та у приміщенні харчоблоку усі вікна замінено на металопластикові та обладнані безперешкодним доступом (пандусами) для осіб з інвалідністю.

Комунальне некомерційне підприємство  «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району» (далі –КНП  «ЦПМСД Красноградського району)  включає в собі  30 структурних підрозділів, в тому числі 11 амбулаторій загальної практики сімейної медицини  та 19 фельдшерських пунктів.    

В 2019 році робота медичних працівників первинної ланки була спрямована на реалізацію завдань медичної реформи, на реалізацію основних напрямків державної політики в сфері охорони здоров'я, що передбачають підвищення доступності медичної допомоги для кожного мешканця, збереження досягнутого потенціалу медичного обслуговування та наближення якості медичної допомоги до  стандартів та протоколів лікування МОЗ України та законодавчих актів.

На виконання вимог Закону України «Про державні фінансові гарантії надання медичних послуг» підприємством укладено договір з Національною службою здоров’я України на  2019 рік, згідно якого отримано 19 997,848 тис. грн. з державного бюджету . 

Протягом року проведена робота з створення оптимальних умов для роботи медичних працівників та прийому пацієнтів -    за рахунок проведення капітальних та поточних ремонтів  покращено матеріально – технічну базу  наступних підрозділів:
- Капітальний ремонт приміщень АЗПСМ с.Берестовенька на загальну суму 300 тис.грн. за рахунок коштів державного бюджету та коштів  Іванівської сільської ради; 

- Капітальний ремонт приміщення АЗПСМ с.Хрестище на суму 620 тис.грн.  за рахунок коштів Хрестищенської сільської ради;

- Капітальний ремонт приміщення ФП с.Копанки на суму 428 тис.грн. за рахунок коштів Володимирівської сільської ради; 

- Капітальний ремонт приміщення ФП с.Балки -  на загальну суму    56,0 тис. грн.   за рахунок коштів Петрівської сільської ради;

- Капітальний ремонт приміщень  ФП с. Першотравневе  – на загальну суму 582,452 тис. грн. за рахунок коштів Хрестищенської сільської ради;                

- Капітальний ремонт ФП с.Кирилівка по заміні дверних блоків на суму 25,0  тис. грн. за рахунок коштів Кирилівської сільської ради.

Проведено придбання 3 одиниць автотранспортних засобів на загальну суму 774,00 тис. грн. за рахунок коштів районного бюджету та коштів з НСЗУ.  
Проведено придбання медичного обладнання, інвентарю, виробів медичного призначення,  комп’ютерної техніки  на загальну суму 1 300,00 грн. 

Також придбано аналізатори для проведення лабораторних досліджень на суму  300 тис. грн. 

Також майже повністю побудовані дві  амбулаторій загальної практики – сімейної медицини  на території Петрівської та Миколо - Комишуватської сільських рад. Станом на кінець 2019 року виконано 99% будівельних робіт, виконані роботи профінансовано в сумі 15 866,8 тис. грн. за рахунок коштів державного, обласного та районного бюджетів.  Залишаються не виконаними роботи по облаштуванню пожежних резервуарів, які передбачається завершити до травня 2020 року.
Мета розвитку галузі: продовження розбудови системи охорони здоров’я, з урахуванням регіональних особливостей, в інтересах мешканців всіх адміністративних територій на отримання якісної та доступної медичної допомоги на рівні європейських стандартів.

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:

- реалізація реформи на всіх рівнях медичної допомоги у межах чинного законодавства;

- реалізація програми державних гарантій медичного обслуговування населення відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» у закладах охорони здоров’я всіх рівнів;

- продовження модернізації системи управління, з урахуванням змін організаційно-правової форми закладів, із подальшим розширенням їх автономії у фінансовій та управлінській діяльності;

- завершення впровадження національної програми «Лікар для кожної сім’ї», нових фінансових механізмів за принципом «гроші йдуть за пацієнтом» у закладах первинного рівня медичної допомоги;
- впровадження та ефективне використання інформаційних та комунікаційних технологій, створення єдиного медичного інформаційного простору на регіональному рівні;

- завершення будівництва запланованих нових медичних амбулаторій у сільській місцевості у рамках програми «Медична реформа для сільської місцевості»;

- подальше покращення матеріально-технічного стану закладів всіх рівнів; 

- подолання дефіциту медичних кадрів, особливо у закладах первинної медико-санітарної допомоги, у тому числі шляхом підвищення ролі місцевих органів влади у залученні фахових спеціалістів до роботи у закладах сільської місцевості; 
- подальша реалізація програмно-цільового методу з метою ефективного використання коштів обласного бюджету у форматі комплексної обласної програми «Здоров’я Слобожанщини»;

- забезпечення ефективної соціальної комунікації з метою роз’яснення суті, механізмів та очікуваних результатів реформи широким верствам населення.

1.3.5. Освіта
Стислий опис ситуації в галузі:

Розвиток та функціонування освітньої галузі у 2019 році були спрямовані на реалізацію державної освітньої політики, впровадження концепції Нової української школи, виконання стратегічних завдань розвитку освіти на місцевому рівні. 

Протягом року у закладах загальної середньої освіти успішно тривало впровадження Державного стандарту початкової освіти. За рахунок державної освітньої субвенції в сумі 3,3 млн. грн. та співфінансування з місцевого бюджету забезпечено оснащення кабінетів першокласників сучасними меблями, дидактичними матеріалами та  комп’ютерним  обладнанням; придбано  шкільний автобус, обладнаний місцями для дітей з особливими освітніми потребами; придбано 52 одиниці персональних комп’ютерів. А також 986,7 тис. грн. спрямовано на придбання послуг з доступу закладів загальної середньої освіти до швидкісного  Інтернету, 59,5 тис. грн. - на закупівлю україномовних дидактичних матеріалів для ЗЗСО з навчанням мовами національних меншин,  88,8 тис. грн. - на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку для осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти.  

Протягом 2019 року в закладах освіти реалізовано 12 міні-проєктів на загальну суму 2,7 млн. грн, спрямованих на благоустрій території та приміщень закладів освіти. 

За рахунок коштів місцевого бюджету у 2019 році в закладах освіти реалізовано 14 проєктів капітальних ремонтів на загальну суму 10 млн.грн.
З метою покращення умов харчування дітей шкільного віку у вересні     2019 року розпочато капітальний ремонт харчоблоку та їдальні Красноградського НВК №2, який наразі триває, але в майбутньому докорінно змінить підходи до організації шкільного харчування.  

У 2019 році відкрито фізкультурно-оздоровчий комплекс, інклюзивно-ресурсний центр для надання послуг дітям з особливими освітніми потребами, на базі опорного закладу створено першу в районі медіатеку. В рамках меморандуму про співпрацю з АТ «Укргазвидобування» та громадською організацією «БРОБОТС» на базі Красноградського НВК №2 відкрито студію робототехніки, в якій 87 учнів різних вікових категорій навчаються основам комп’ютерної інженерії та програмування.

З метою створення додаткових місць у закладах дошкільної освіти на базі Красноградського НВК №3 за кошти місцевого бюджету в сумі 600 тис.              251 грн. виконано капітальний ремонт приміщення для відкриття 1 групи раннього віку, розрахованої на 25 місць. 

Улітку 2019 року за кошти обласного бюджету в сумі 5 млн. грн. розпочато будівництво спортивної зали Красноградського НВК №3, яке планується завершити до кінця 2020 року.

Завдячуючи співпраці з органами місцевого самоврядування частково вдалося реалізувати заходи протипожежної безпеки, зокрема проведено обробку дерев’яних конструкцій горищного перекриття 3 закладів загальної середньої освіти та 2 філіях опорного закладу, встановлено лампи евакуаційного освітлення у 4 закладах. Придбано 58 вогнегасників та проведено технічне обслуговування 430 вогнегасників. Проведено монтаж та наладку системи блискавкозахисту в Хрестищенському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, розроблено проєктну документацію встановлення системи блискавкозахисту у  5 закладів освіти.

Успішність функціонування системи освіти у районі в 2019 році підтверджена учнівськими досягненнями та професійними здобутками педагогів району, серед яких: 4 переможці обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук, 14 переможців  обласного етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів, 5 переможців Всеукраїнської олімпіади з фізики «Радіоолімпіада» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, ІІ місце в обласному турі конкурсу «Кращий вихователь Харківщини», здобуте вихователем Красноградського ДНЗ №5 Дзюбою Т.Г. у номінації «Вихователь - новатор»; бронзова медаль Міжнародного конкурсу «Сучасні заклади освіти», здобута педагогічним колективом Красноградського НВК №2, успішна сертифікація чотирьох вчителів початкових класів закладів загальної середньої освіти, яка довела їхню професійну компетентність.
У рейтингу закладів Харківської області за результатами ЗНО 2019 року серед 360 закладів освіти третю позицію посіла Красноградська гімназія "Гранд", 17-ту - Красноградський НВК №2, Красноградський ЗЗСО №1, Красноградський багатопрофільний ліцей - 23, 24 позиції відповідно. 

За результатами тестування з фізики у рейтинг 200 кращих закладів України увійшли Красноградська гімназія "Гранд" (107 місце) та Красноградський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ст.№1 (153 місце).

Пріоритетні завдання Програми та окремі заходи щодо їх вирішення у 2020  році:
· приведення мережі закладів освіти у відповідність до Закону України «Про освіту»;

· реалізацію проєктів капітальних ремонтів у закладах освіти;

· реалізацію у закладах освіти заходів протипожежної безпеки;

· модернізацію матеріально-технічного забезпечення.

1.3.6. Культура і туризм

Стислий опис ситуації в галузі:
Діяльність закладів культури району з питань подальшого розвитку та укріплення матеріально-технічного стану в 2019 році здійснювалась відповідно до програм «Розвитку культури Красноградського району на 2019 - 2020 роки», «Збереження культурної спадщини Красноградського району на 2018-             2023 роки», та «Зміцнення матеріально-технічної бази, подальшого розвитку сільських закладів культури на 2018-2019 роки».

Реалізацію державної політики в галузі культури в 2019 році відповідно до затвердженої мережі здійснювали 47 закладів культури (враховуючи Наталинську сільську раду), з них 20 клубних закладів (19 сільських),                      25 бібліотек (з них 21 сільська), краєзнавчий музей, школа мистецтв.


З метою укріплення матеріально-технічного стану закладів культури протягом звітного періоду було проведено капітальний ремонт (укріплення фундаментів) Красноградського районного Будинку культури на суму                 470,9 тис. грн.,
поточний ремонт тротуарного покриття та системи водовідведення біля фасаду  Красноградського краєзнавчого музею ім.П.Д. Мартиновича на суму 198,9 тис. грн., (фото 2)

поточний ремонт входів східців і окремих частин цоколя будівлі Красноградського краєзнавчого музею ім.П.Д.Мартиновича на суму                  198,8 тис.грн.,
поточний ремонт експозиційної зали  Красноградського краєзнавчого музею ім.П.Д. Мартиновича на суму 198,6 тис. грн.
поточний ремонт подвір’я Красноградського краєзнавчого музею ім.П.Д.Мартиновича на суму 198,8 тис.грн.,
капітальний ремонт підлоги топочної Красноградської школи мистецтв на суму 35,2 тис.грн.
виготовлено проект на капітальний ремонт електричної проводки та встановлення LED освітлення в приміщенні Красноградського краєзнавчого музею ім.П.Д. Мартиновича на суму 43,8 тис.грн.

проведено капітальний ремонт внутрішніх приміщень Кирилівського сільського клубу на суму 299,3 тис.грн. 

проведено поточний ремонт Мартинівського сільського будинку культури на суму 199,0 тис.грн.

Протягом звітного періоду придбано для закладів культури меблі, ноутбуки, мікрофони, комп’ютери, інструменти на загальну суму 295,8 тис.грн. 

Основне фінансування закладів культури здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів. В 2019 році фінансування сфери культури складало 14 млн. 330,0 тис.грн., що на 3 млн. більше ніж в 2018 році. Заборгованості по заробітній платі, оплаті за комунальні послуги та іншим статтям видатків по завершенню 2019 року немає. 

На проведення закладами культури заходів в 2019 році не використовувались кошти з бюджету, всі масові розважальні заходи, фестивалі, конкурси проведено за рахунок благодійної допомоги.
Мета в 2020 році:

Завершення реорганізації та початок функціонування закладів культури в нових умовах.
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:

- покращення та осучаснення матеріально-технічної бази закладів культури району;

- надання культурних послуг закладами культури району населенню відповідно  до нових вимог;

 - участь у міжнародних грантових програмах та інвестиційних проєктах, залучення інвестицій у галузі «Культура» і «Туризм»;

- забезпечення культурного попиту на території об’єднаних територіальних громад;

 - збереження, відновлення (реставрація, консервація, реабілітація, музеєфікація) та популяризація історико-культурної спадщини;

- популяризація туристичного потенціалу району;

- розвиток туристичної сфери на території об’єднаних територіальних громад.

Для вирішення цих питань, а саме щодо збереження та розвитку культурно-мистецької інфраструктури, культурного надбання, активізації туристичної діяльності, у 2019 році буде продовжено реалізацію заходів Програми розвитку культури Красноградського району на 2019 – 2020 роки, затвердженої рішенням Красноградської районної ради від 21.12.2018              № 954-VІІ.
1.3.7. Фізична культура і спорт
Стислий опис ситуації в галузі:

Спорт і фізична культура є невід'ємною частиною виховного процесу дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої держави. 

Реалізацією державної молодіжної політики та державної політики сфери фізичної культури та спорту в Красноградському районі займається сектор молоді та спорту Красноградської районної державної адміністрації, який працює за трьома програмами: «Молодь Красноградщини на 2016 – 2020 рр., «Оздоровлення та відпочинок на 2016 – 2020 рр., «Комплексна програма розвитку фізичної культури та спорту на 2018-2020 роки». Управлінська діяльність сектору здійснюється над структурними підрозділами: комунальні заклади «Красноградський молодіжний центр, «Спортивний клуб «Олімп», стадіон «Ювілейний», футбольна команда «Колос».

В районі наявна така спортивна база: 2 стадіони (Красноградський стадіон «Ювілейний» та стадіон с. Миколо-Комишувата), 23 спортивні зали,                         74 спортивних майданчики, з них 4 зі штучним покриттям, 22 майданчики з тренажерним обладнанням, 19 футбольних полів, 29 інші спортивні майданчики (гімнастичні містечка); 10 пристосованих приміщень та 1 стрілецький тир, який не працює.

У 2019 році за даними звітності 2-ФК у сфері фізичної культури та спорту працювало 78 штатних працівники, з них 25 вчителів фізичної культури,                 11 викладачів фізичного виховання, 5 інструкторів дошкільних навчальних закладів, 16 тренерів з виду спорту та  тренери-викладачі. 

У районі на постійній основі займаються учні, студенти в спортивних секціях, групах, командах, де охоплено 3569 чоловік. З них 2730 віком до                18 років. 
Серед видів спорту, що розвиваються на території району можна відзначити футбол, баскетбол, волейбол, спортивні танці, настільний теніс, шахи, шашки, контактне карате, кікбоксинг. На території комунального закладу «Красноградський молодіжний центр» проходять кожної середи фітнес-тренування за програмою «Здорова нація – майбутнє України».

Заходи Програм реалізуються за рахунок коштів районного та місцевого бюджетів, а також позабюджетних коштів і власні кошти громадян. На фінансування сектору молоді та спорту у 2019 році було виділено 5025,9 тис. грн., з них на фізичну культуру та спорт – 3632,7 тис. грн., в тому числі на Єдиний календарний план фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів на 2019 рік у сумі 957,7 тис. грн. 
У 2019 році був зроблений капітальний ремонт приміщень, вхідної групи та евакуаційного виходу комунального закладу «СК «Олімп», загальною вартістю 791,4 тис. грн. Закуплено спортивний інвентар для занять важкої атлетики у сумі 77,1 тис.грн., закуплено меблів на 49 тис. грн., придбано 2 тенісних столи на суму 30 тис.грн.; та 1 більярдний стіл на суму 21 тис.грн. 

На централізовану бухгалтерію придбано 1 ноутбук на суму 11,9 тис.грн.

Для стадіону «Ювілейний» проведено технічне обстеження, геологічне вишукування, енергопаспорт, геодезичні зйомки на суму 179,9 тис.грн., придбано газонокосарку - 18,2 тис.грн., придбано ноутбук і принтер –                   19,7 тис.грн., придбано 2 спортивні форми для районної футбольної команди «Колос» та команди ветеранів, спортивний інвентар на суму 115 тис.грн.

Власними силами та засобами стадіону зроблено технічне обслуговування та ремонт тренажерів, літній душ, відремонтовано підлогу.

Красноградський стадіон «Ювілейний» внесено до єдиного електронного реєстру спортивних споруд України як юридичну особу. На жаль стадіон знаходиться в край незадовільному стані.
Проблемними питаннями є необхідність у реконструкції стадіону «Ювілейний», відсутність стандартного легкоатлетичного майданчика -  бігові доріжки для безпечного проведення легкоатлетичних змагань, система поливу основного поля, навіси над трибунами глядачів, капітальний ремонт приміщень стадіону та його облицювання зовнішньої сторони.

Впровадженням молодіжної політики в Красноградському районі займається комунальний заклад «Красноградський Молодіжний центр» сектору молоді та спорту Красноградської районної державної адміністрації. 

Протягом 2019 року було проведено близько 50 заходів, також тренінги, мультимедійні лекції, круглі столи, акції. Охоплено приблизно 11000 осіб.

Було проведено 24 заходи національно–патріотичного спрямування, найзначнішими були День захисту дітей, День молоді, Міс Красноградщини, районний фестиваль КВК, Джентльмен року, Парад вишиванок.
Мета:

зміцнення здоров'я, сприяння фізичному розвитку мешканців, забезпечення збільшення обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу.

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020  рік:

- підготовка спортивного резерву району, збільшення кількості дітей, залучених до занять фізичною культурою та спортом, залучення молодих спеціалістів до роботи в сфері фізичної культури та спорту;

- пропагування серед населення району здорового способу життя, збільшення кількості населення, особливо дітей, підлітків та молоді, залучених до регулярних занять усіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи; 

- продовжити роботу щодо збереження існуючої мережі закладів фізкультури та спорту.

- підтримка та подальший розвиток спорту вищих досягнень;

- збереження та розвиток матеріально-технічної бази сфери;

- збільшення обсягів фінансування галузі за рахунок залучення коштів з усіх джерел, не заборонених законодавством.
1.3.8. Зайнятість населення та ринок праці

Стислий опис ситуації в галузі:

Згідно Програми зайнятості в 2019 році заплановано працевлаштувати 1720 осіб, фактично станом на 01.01.2020  працевлаштовано 1726 чол., що складає 100,3 % річного завдання. Рівень працевлаштування безробітних склав 58,3%, відповідний показник по Харківській області склав 43,8%.

З початку 2019 року у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру брали участь 718 безробітних осіб, що складає 104,8% виконання річного завдання. Також, до участі у громадських у вільний від навчання час було залучено 5 осіб з числа студентської молоді за кошти Красноградської міської ради. 

В 2019 році продовжено організацію громадських робіт по наданню медико-соціальної допомоги вдома найбільш вразливим верствам населення та проведення їх на умовах співфінансування. До вищезазначеного виду робіт  за звітний рік було залучено 21 особу з числа безробітних, на заробітну плату яких використано 108,0 тис. грн. 

Згідно Програми зайнятості системою профпідготовки та перепідготовки в 2019 році повинно бути охоплено 385 громадян, фактично за 2019 рік направлено та проходили профнавчання 385 безробітних, що складає 100 % до річного завдання. 
Мета: забезпечення продуктивної зайнятості населення.
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:
· повернення офіційно незайнятих громадян до економічно доцільної діяльності шляхом сприяння у працевлаштуванні, проходженні професійного навчання, участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру;

· активізація роботи зі стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць шляхом виплати компенсації фактичних витрат у розмірі єдиного внеску при працевлаштуванні безробітних осіб, зокрема недостатньо конкурентоспроможних на ринку праці;

· сприяння розвитку підприємницької ініціативи серед безробітних, самозайнятості, у першу чергу, жителів сільської місцевості;

- підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили шляхом організації професійного навчання на основі впровадження інноваційних моделей освітніх технологій задля задоволення сучасних вимог роботодавців до рівня професійної компетентності працівників;
- індивідуальний підхід в оперативному вирішенні кадрових проблем роботодавців та сервісній підтримці сприяння зайнятості та розвитку професійної кар’єри безробітних та шукачів роботи;
- запобігання фактам неофіційних трудових відносин;

- налагодження співпраці з об’єднаними територіальними громадами для вирішення питань розвитку громад, забезпечення зайнятості та соціальної захищеності їх жителів.
1.3.9. Заробітна плата
Стислий опис ситуації в галузі:

Середньомісячна заробітна плата на підприємствах, в установах та організаціях Красноградського району станом на 01.01.2020 становить 12710  грн. Красноградський район займає 1 місце по рівню середньої заробітної плати по Харківській області. Згідно даних Південної ОДПІ в Харківській області, загальна кількість діючих економічно активних підприємств складає– 144, на яких працює 12673 чол.

Протягом 2019 року моніторингом своєчасності введення мінімальної заробітної плати охоплено 76 підприємств району (58 % від загальної кількості діючих підприємств 144 економічно активних, в т.ч. 13 профспілкових організацій.), на яких працює 5600 чол. 

За 2019 рік спеціалістами управління праці та соціального захисту населення проведено моніторинг на 84 підприємствах Красноградського району, з питань дотримання правил нормування праці, трудового законодавства
За 2019 рік, районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення проведено 8 рейдів, охоплено              43 фізичних особи – підприємництва, у яких працює 33  найманих працівника.

Внаслідок проведеної роботи виявлено – 10 тіньових робочих місць та                 10 легалізовано робочих місця. 
Середньомісячний розмір  заробітної плати по галузям 
та кількість працюючого населення по Красноградському району 
за 2019 рік
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Мета: підвищення рівня життя населення.
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020  рік:
· недопущення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах, організаціях та установах району усіх форм власності;
- сприяння збільшенню розміру оплати праці, скороченню диференціації доходів за видами економічної діяльності;

- дотримання умов Генеральної, галузевих угод та колективних договорів у частині оплати праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати та впровадження скороченого робочого часу. 
1.3.10. Соціальне забезпечення
Стислий опис ситуації в галузі:

На обліку перебуває 3156 громадян району, які отримують різні види державних соціальних допомог. 

Станом на 1 січня 2020 року нараховано та виплачено державних соціальних допомог на загальну суму 61,1 млн.грн., що на 3,1 млн.грн. більше ніж за аналогічний період минулого року. Заборгованість з виплати державної соціальної допомоги станом на 01.01.2019 року відсутня.

В системі Єдиного державного реєстру осіб, які мають право на пільги станом на 01.01.2020 перебуває 11701  громадян, які мають право на пільги.

Пільговим категоріям громадян відповідно чинного законодавством надаються пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо, пільгове перевезення громадян.  

Проведена щорічна одноразова грошова допомога до 5 травня відповідно до Закону України  «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» 880 ветеранам війни на суму 1,1 млн. грн.

Протягом 2019 року компенсаційні виплати передбачені Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»  по програмі «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» проведені 485 громадянам на загальну суму  1 млн.грн.   

Протягом 2019 року забезпечено санаторно-курортним лікування -            135 осіб. 

За рахунок коштів обласного бюджету оздоровлено 114 особи з інвалідністю, ветеранів війни, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму – 843,55 тис. грн.

На території  району станом на 01.01.2020 року мешкає 234 учасників  антитерористичної операції, які   мають статус учасник бойових дій.

Відповідно до Плану заходів:

- за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету у санаторно-курортних закладах  Харківської області забезпечено відпочинок 12 осіб.

За інформацією, наданою сільськими радами та ОТГ, кількість земельних ділянок, наданих учасникам АТО для ведення особистого господарства складає - 29 осіб, площею 58 га.

Проведено виплату матеріальної допомоги 37 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби на загальну суму 143,65 тис. грн.
Забезпечення осіб з інвалідністю,  дітей з інвалідністю  та інших окремих категорій населення технічними  та іншими   засобами  реабілітації проводиться відповідно до Порядку забезпечення  технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю  та інших окремих категорій населення, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 №321 (зі змінами) проводилось шляхом  укладання договору між управлінням, підприємством та особою з інвалідністю. В 2019 році укладено 117 угод на загальну суму 1997,243 тис.грн., що дало змогу забезпечити          564 особи з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації.
Відповідно до Закону України «Про соціальні послуги» соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо гарантовано право на 

соціальний захист та підтримку, в районі здійснюється територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації.

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 3096 громадян, які отримують різні види державних соціальних допомог. 

Станом на 1 січня 2019 року нараховано та виплачено державних соціальних допомог на загальну суму 58000.1 тис.грн., що на 1776.3 тис.грн. менше ніж за аналогічний період минулого року. Заборгованість з виплати державної соціальної допомоги станом на 01.01.2019 року відсутня.

В Красноградському районі кількість домогосподарств складає 18631. Станом на 01 січня 2019 року кількість отримувачів житлових субсидій складала 7903 – понад 42% від загальної кількості домогосподарств району.  

Призначено субсидій протягом 2018 року 14621 сім’ям на загальну суму 82 933,4 тис.грн., що на 28 934,0 тис. грн. менше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. В тому числі сума призначених субсидій за 12 місяців 2018  року складає:

на житлово-комунальні послуги –  81 768,5 тис.грн.;

на тверде паливо та скраплений газ – 1164,9 тис.грн.

Заборгованість перед житлово-комунальними підприємствами за надану субсидію населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг станом на 01.01.2019 року складає в сумі 19498,8 тис.грн..

В районі створено 3 будинки сімейного типу та 9 прийомних сімей, де виховується 40 дітей, батьки яких позбавлені батьківського піклування (виплати проводяться щомісячно без затримки).

З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення в районі затверджено рішенням LІХ позачергової сесії Красноградської районної ради від 24.12.2019 №1221-VІI Програму соціального захисту населення Красноградського району на 2020 рік.
Мета: розвиток системи надання соціальних послуг.

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020 рік:

· матеріальна підтримка найбільш незахищених верств населення;

· забезпечення надання населенню державних соціальних допомог та житлових субсидій;

· допомога сім′ям загиблих і демобілізованих учасників АТО;

· соціальний захист тимчасово переміщених осіб; 
- налагодження співпраці з об’єднаною територіальною громадою для вирішення питань розвитку громад, забезпечення соціальної захищеності їх жителів;

· підвищення якості надання соціальних послуг, їх ефективності та наближення до потреб отримувачів.

1.3.11. Охорона праці
Стислий опис ситуації:

З метою створення належних, безпечних умов праці на підприємствах, в установах та організаціях району та вдосконалення системи управління охороною праці в районі реалізуються Заходи з поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Красноградському районі, які включені до Програми соціального захисту населення Красноградського району.
Мета:створення безпечних умов праці.

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення проблемних питань на 2020  рік:
- реалізація заходів поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Харківській області на 2016-2020 роки;
· забезпечення соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності, своєчасного та якісного проведення атестації робочих місць за умовами праці.
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