 П Р О Т О К О Л

 засідання ХХІІІ сесії Красноградської районної ради
VІІ скликання
30 травня 2017 року                                                      м. Красноград

  Велика зала засідань

Склад ради – 34 депутати
Присутніх – 25 (список додається)
Сесію відкрив голова районної ради Птишник Володимир Олександрович, який повідомив, що на пленарному засіданні ХХІІІ сесії районної ради присутні 25 депутатів. 
Склад ради 34 депутати, відповідно до частини 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія є правомочною.

ХХІІІ сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується відкритою. (Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).
На сесію запрошені та присутні: Третяков Є.А., голова районної державної адміністрації; сільські голови; начальники управлінь, відділів райдержадміністрації; керівники державних та комунальних підприємств району; представники правоохоронних органів, засобів масової інформації та громадськості.

Перед початком розгляду питань порядку денного пленарного засідання, голова районної ради привітав депутатів, які в міжсесійний період відзначили своє день народження – Чічіпана О.А., Костроміну А.Г., Мужевського Д.В. та Соснівського сільського голову Мартинюк О.В. 
Для ведення протоколу пленарного засідання та підрахунку голосів відкритого поіменного голосування необхідно обрати секретаріат. Пропозиція обрати секретаріат у складі 2-х депутатів – Чічіпана Олександра Анатолійовича, Домнича Олександра Євгеновича та від виконавчого апарату – Мірошніченко-Іскру Валерію Сергіївну, начальника організаційного відділу виконавчого апарату районної ради.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
Депутати підтримали дану пропозицію.

До складу секретаріату ХХІІІ сесії районної ради одноголосно обрано – Чічіпана О.А., Домнича О.Є., від виконавчого апарату – Мірошніченко-Іскру В.С., начальника організаційного відділу виконавчого апарату районної ради.

Голова районної ради вніс пропозицію встановити такий регламент проведення пленарного засідання сесії:

надати час:

· для виступів до 10 хв.;

· для запитань до 3 хв. кожному;

· встановити, що депутат може ставити по одному запитанню до виступаючого і сесію провести за дві з половиною години без перерви.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
Депутати одноголосно підтримали регламент проведення пленарного засідання сесії.

СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, голову районної ради, про затвердження порядку денного ХХІІІ сесії районної ради.
Депутати отримали проекти рішень з питань, які будуть розглядатися на сесії. Голова районної ради повідомив, що питання попередньо розглянуті на засіданні профільних постійних комісій районної ради.
Голова районної ради звернувся до присутніх із запитанням, чи є бажаючі виступити у розділі «Різне»:

З проханням надати слово для виступу у розділі «Різне» звернулися депутати районної ради:

       -  Клочков О.Б.,
       -  Мірошниченко М.І.

Голова районної ради запропонував проект порядку денного                           ХХІІІ сесії районної ради взяти за основу.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження порядку денного ХХІІІ сесії районної ради» взяти за основу.
Голова районної ради звернувся до присутніх із запитанням, чи є доповнення до порядку денного.

Пропозицію про внесення змін до проекту порядку денного сесії районної ради вніс Мірошниченко М.І., який запропонував включити для розгляду питання: «Про внесення змін до Програми розвитку телерадіокомпанії Красноградщини «Центр» (зі змінами)» та  «Про внесення змін до районної Програми забезпечення пожежної безпеки на період до 2020 року» (зі змінами)», які попередньо розглядалися на засіданні постійної депутатської комісії районної ради з питань бюджету і фінансів, але рішення не було прийнято. Також депутат Мірошниченко проінформував присутніх, що фракція партії «Відродження» в районній раді вважає край необхідним виділення коштів із районного бюджету на придбання спеціалізованого пожежного автомобіля у розмірі 5 500 000 гривень та 408 тисяч гривень на розвиток радіо FM - мовлення в районі.  
Депутат Малишев О.В. запропонував кожне з питань ставити на голосування окремо.

Голова районної ради поставив на голосування внесення вищезазначених змін до порядку денного пленарного засідання ХХІІІ сесії районної ради кожне питання окремо:
 1) за внесення до порядку денного питання «Про внесення змін до Програми розвитку телерадіокомпанії Красноградщини «Центр» (зі змінами)»;
Виступив депутат Малишев О.В., який зазначив, що на засіданні постійної депутатської комісії з питань бюджету та фінансів було рекомендовано виділити кошти на розвиток радіо FM - мовлення в районі.
Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: внести до порядку денного питання «Про внесення змін до Програми розвитку телерадіокомпанії Красноградщини «Центр» (зі змінами)».
2) за внесення до порядку денного питання «Про внесення змін до районної Програми забезпечення пожежної безпеки на період до 2020 року» (зі змінами)».
Виступив депутат Малишев О.В., який зазначив, що постійна депутатська комісія з питань бюджету та фінансів проголосувала проти виділення коштів на придбання спеціалізованого пожежного автомобіля.
Депутат Ісаєв А.Б. зазначив що рішення постійної депутатської комісії з питань бюджету та фінансів не було однозначним, так як голоси депутатів розділились: із 7 присутніх, 2 були проти, 2 – за, 3 – утримались. 
Депутат Малишев О.В., проінформував присутніх, що депутатська фракція політичної партії «ВО «Батьківщина» буде голосувати проти виділення коштів на придбання спеціалізованого пожежного автомобіля, так як вважає, що в районі існує багато інших проблем для негайного вирішення яких необхідно виділити кошти.  
Голосували: «За» – 22, «Проти» – 3 (Малишев О.В., Безбородов Г.О., Страшко О.М.), «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: внести до порядку денного питання «Про внесення змін до районної Програми забезпечення пожежної безпеки на період до 2020 року» (зі змінами)».
Голова районної ради вніс пропозицію прийняти рішення зі змінами в цілому.

Голосували: «За» – 23, «Проти» – 2 (Малишев О.В., Страшко О.М.), «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження порядку денного ХХІІІ сесії районної ради» прийняти зі змінами в цілому (рішення № 424-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Андрусенко Ольгу Миколаївну, головного спеціаліста відділу освіти районної державної адміністрації, про внесення змін до Комплексної програми «Новий освітній простір Красноградщини» на 2015-2019 роки» (зі змінами).
Виступив депутат Малишев О.В., який проінформував присутніх, що постійна депутатська комісія з питань бюджету та фінансів рекомендувала Красноградській районній державній адміністрації передбачити в бюджеті 190 000 гривень для шкіл району на поточні потреби, з метою подальшого виключення із практики збирання коштів для потреб шкіл з батьків учнів. 

Голова районної ради запитав яке бачення можливості реалізації цього питання у начальника фінансового управління Красноградської районної державної адміністрації Щербини Надії Іванівни.

Начальник фінансового управління Красноградської районної державної адміністрації Щербина Н.І. запропонувала розглянути це питання на наступному засіданні сесії районної ради.
Крім того, голова районної ради наголосив на необхідності реалізації питання фінансування заходів за депутатським зверненням Попової Л.М. в сумі 45000 гривень і капітальному ремонту приміщень адміністративної будівлі Красноградської ЖРЕП за клопотанням Красноградського міського голови Максима В.І. в сумі 163 827 гривень.  
На запитання голови районної ради щодо бачення можливості реалізації цих питань начальник фінансового управління Красноградської районної державної адміністрації Щербина Н.І., також запропонувала внести їх для розгляду на наступному засіданні сесії районної ради. 
Депутати одноголосно підтримали пропозицію начальника фінансового управління Красноградської районної державної адміністрації Щербини Н.І. щодо внесення на розгляд наступної сесії районної ради питання виділення коштів в розмірі – 398 827 гривень:

- на відділ освіти для вирішення поточних потреб учбовими закладами в сумі – 190 000 гривень; 
- по депутатському зверненню Попової Л.М. в сумі – 45 000 гривень; 
по клопотанню Красноградського міського голови – 163 827 гривень.  

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення про внесення змін до Комплексної програми «Новий освітній простір Красноградщини» на 2015-2019 роки» (зі змінами) прийняти в цілому (рішення № 425-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Фесенка Олексія Миколайовича, головного лікаря Комунального закладу охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району», про внесення змін до «Програми удосконалення медичної допомоги мешканцям Красноградського району в рамках єдиного медичного простору на 2017-2020 роки» (зі змінами).   
Голова районної ради запропонував головному лікарю Комунального закладу охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району» Фесенку Олексію Миколайовичу розробити план заходів зі створення гінекологічного кабінету в приміщеннях амбулаторії на мікрорайоні 3 міста Краснограда, проінформувавши присутніх про підтримку в реалізації цих заходів зі сторони депутата від Красноградщини -  голови обласної ради Чернова Сергія Івановича.  
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення про внесення змін до «Програми удосконалення медичної допомоги мешканцям Красноградського району в рамках єдиного медичного простору на 2017-2020 роки» (зі змінами) прийняти в цілому (рішення № 426 -VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Веклич Оксану Станіславівну – завідувача сектору молоді та спорту районної державної адміністрації, про внесення змін до районної Програми «Молодь Красноградщини на 2016-2020 роки» (зі змінами).   
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення про внесення змін до Програми «Молодь Красноградщини на 2016-2020 роки» (зі змінами) прийняти в цілому (рішення № 427-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Веклич Оксану Станіславівну – завідувача сектору молоді та спорту районної державної адміністрації, про внесення змін до «Комплексної програми розвитку фізичної культури та спорту в Красноградському районі на 2017 рік».
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення про внесення змін до «Комплексної програми розвитку фізичної культури та спорту в Красноградському районі на 2017 рік» прийняти в цілому (рішення № 428 -VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Чигринця Дмитра Євгеновича, головного спеціаліста відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства районної державної адміністрації, про внесення змін до програми «Модернізація систем централізованого теплопостачання міста Краснограда та сіл Красноградського району по забезпеченню скорочення споживання природного газу та його заміщенню на інші види палива на  2014-2017 роки» (зі змінами).
Депутат Клочков О.Б. поставив запитання Наталинському сільському голові Боровській В.П. щодо розробки проекту відводу земельної ділянки про яку йшла мова у доповіді, на що Боровська В.П. повідомила, що всі необхідні документи про відведення земельної ділянки під проект виконано у минулому році.  
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення про внесення змін до програми «Модернізація систем централізованого теплопостачання міста Краснограда та сіл Красноградського району по забезпеченню скорочення споживання природного газу та його заміщенню на інші види палива на  2014-2017 роки» (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення № 429 -VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Гонтар Світлану Василівну, начальника управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації, про внесення змін до «Програми соціального захисту населення Красноградського району на 2017 рік»(зі змінами).
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до Програми соціального захисту населення Красноградського району на 2017 рік» (зі змінами) прийняти в цілому (рішення № 430-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Копитька Андрія Анатолійовича, директора телерадіокомпанії Красноградщини «Центр», про внесення змін до «Програми розвитку телерадіокомпанії Красноградщини «Центр» (зі змінами).

Голова районної ради зазначив значимість для району питання створення мережі FM – мовлення, та наголосив на необхідності поліпшення якості продукції яку виробляє ТРК «Центр».

Депутат Малишев О.В., підтримав пропозиції голови районної ради та наголосив на необхідності всебічного висвітлення діяльності депутатів районної ради.  

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення про внесення змін до «Програми розвитку телерадіокомпанії Красноградщини «Центр» (зі змінами) прийняти в цілому (рішення № 431-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Ткачука Олега Івановича, завідувача сектору цивільного захисту районної державної адміністрації, про внесення змін до районної «Програми забезпечення пожежної безпеки на період до 2020 року» (зі змінами).

Виступив депутат Малишев О.В., який зазначив, що депутати постійної депутатської комісії з питань бюджету та фінансів проголосували проти виділення коштів на придбання спеціалізованого пожежного автомобіля, також він наголосив, що депутатська фракція політичної партії «ВО «Батьківщина» буде голосувати проти виділення коштів на придбання спеціалізованого пожежного автомобіля, так як вважає, що стан доріг в місті та районі в цілому потребує негайного ремонту і для цього необхідно виділяти кошти.  

Депутат Ісаєв А.Б. наголосив що рішення постійної депутатської комісії з питань бюджету та фінансів не було однозначним, так як голоси депутатів розділились: із 7 присутніх, 2 були проти, 2 – за, 3 – утримались. І призвав депутатів не ставити на одні важелі дороги і пожежний автомобіль. А у випадку з дорогами, зазначив він, необхідно працювати з підрядниками щодо поліпшення якості виконання робіт. Крім того, Андрій Борисович навів приклади пожежних ситуацій, які виникали на території Миколо-Комишуватської сільської ради. Підводячи підсумки, депутат Ісаєв зазначив, що депутатська фракція Красноградської районної організації «Аграрної партії України» буде голосувати за виділення коштів на придбання пожежного автомобіля.        
Депутат Малишев О.В., наголосив на відповідальності депутатів перед виборцями і необхідності прийняття виваженого рішення.  

Голова районної ради проінформував депутатів про запевнення керівництвом Головного управління ДСНС України у Харківській області стосовно можливості надання районній службі ще одного спеціалізованого пожежного автомобіля.  
Більше запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 3 (Малишев О.В., Безбородов Г.О., Страшко О.М.), «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: рішення про внесення змін до районної «Програми забезпечення пожежної безпеки на період до 2020 року» (зі змінами) прийняти в цілому (рішення № 432-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Щербину Надію Іванівну, начальника фінансового управління районної державної адміністрації, про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами).
Голова районної ради запропонував проект про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами) взяти за основу.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: проект про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами) взяти за основу.
Голова районної ради звернувся до присутніх із запитанням, чи є доповнення до проекту рішення.

Депутат Малишев О.В. запропонував внести до проекту рішення питання про виділення 5 500 000 гривень на придбання спеціалізованого пожежного автомобіля та 408 тисяч гривень на поповнення статутного фонду ТРК «Центр» з метою розвитку радіо FM - мовлення в районі. Також, Малишев В.О. запропонував кожне з питань ставити на голосування окремо.

Голова районної ради нагадав депутатам, що, на підставі рекомендацій постійної депутатської комісії з питань бюджету та фінансів, за основу прийнято проект про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами) без урахування сум на придбання відеоспостереження в розмірі 260 тисяч гривень та 5 500 000 гривень на придбання пожежного автомобіля, та поставив на голосування питання про виділення 408 тисяч гривень на поповнення статутного фонду ТРК «Центр». 

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: внести до проекту рішення про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами) питання виділення 408 тисяч гривень на поповнення статутного фонду ТРК «Центр».
Голова районної ради поставив на голосування питання про виділення 5 500 000 гривень на придбання спеціалізованого пожежного автомобіля.
Виступив депутат Клочков О.Б., який наголосив на неоднозначності та важливості питання придбання пожежного автомобіля для району, і проінформував присутніх що депутатська фракція політичної партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність» буде голосувати за виділення коштів на придбання пожежного автомобіля.

Голова районної ради зазначив, що наступним важливим питанням в цьому напрямку буде виділення коштів на відновлення гідрантів.   

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 3 (Малишев О.В., Безбородов Г.О., Страшко О.М.), «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: внести до проекту рішення про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами)» питання про виділення 5 500 000 гривень на придбання пожежного автомобіля.
Виступив голова Красноградської районної державної адміністрації Третяков Є.А., який запропонував виключити із проекту рішення про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами) питання про виділення 2 000 000 гривень як субвенції міському бюджету на поточний ремонт дороги Харків – Сімферополь на території міста Краснограда, пояснивши свою пропозицію тим, що він проти виділення коштів з подальшим використанням на розсуд депутатів міської ради. Голова Красноградської районної державної адміністрації зазначив, що бажання Красноградського міського голови використати ці кошти на ремонт дільниці автодороги – Шахівський підйом не раціональне, та наголосив, що він проти цього, тому, що такі фактори, як джерела води під залізничним мостом, температурний режим, велика та важка техніка зведуть нанівець всі затрати. Третьяков Є.А. пояснив, що правильно буде використати кошти на ремонт автодороги в центрі – зробивши його європейським і красивим, наголосивши, що 2 000 000 гривень не буде видно після виконання ямкового ремонту на всіх дорогах міста.     
В обговоренні питання взяли участь:

        Клочков О.Б. наголосив на тому, що передана субвенція міському бюджету повинна використовуватися на розгляд депутатів міської ради.

        Кревсун Г.П. пояснив, що на сьогодні відсутній механізм використання місцевих коштів на поточний ремонт державної дороги.

Клочков О.Б. проінформував присутніх, що виборці в своїх зверненнях наголошують на неприпустимість проведення ремонтних робіт взимку, але яким чином пояснити громаді, що кошти з’являються в бюджеті тільки в третьому кварталі. І тому, продовжив Клочков О.Б., знімаючи зараз питання з розгляду, депутати відтягують вирішення питання ремонту доріг.

Кревсун Г.П. наголосив, що 2 000 000 гривень буде достатньо на ремонт лише 200 метрів дороги.    

Виступив депутат Малишев О.В., який зазначив, що на засіданні постійної депутатської комісії з питань бюджету та фінансів він підтримав рішення про виділення 2 000 000 гривень як субвенції міському бюджету на поточний ремонт дороги Харків – Сімферополь на території міста Краснограда, тільки при умові, що міська рада буде самостійно визначатись з дільницею ремонту. 
Голова Красноградської районної державної адміністрації зазначив, що механізм використання коштів на поточний ремонт державної дороги із місцевого бюджету на сьогодні відсутній, а бажання Красноградського міського голови, це не рішення депутатів міської ради. І вважаючи неприпустимим політичний тиск на депутатів міської ради він пропонує виключити це питання.

Голова районної ради запропонував провести робочу нараду з питання фінансування ремонту доріг за участю міського та сільських голів, голови Красноградської районної державної адміністрації, представників Служби автодоріг та облавтодору. 
Депутати одноголосно підтримали пропозицію.
Голова районної ради поставив на голосування питання про виключення із проекту рішення про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами) питання про виділення 2000000 гривень як субвенції міському бюджету на поточний ремонт дороги Харків – Сімферополь на території міста Краснограда. 
Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 3 (Клочков О.Б., Домнич О.Є., Попова Л.М.)

ВИРІШИЛИ: виключити із проекту рішення про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами) питання про виділення 2000000 гривень як субвенції міському бюджету на поточний ремонт дороги Харків – Сімферополь на території міста Краснограда. 
Голова районної ради вніс пропозицію прийняти рішення зі змінами в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: рішення про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами) прийняти зі змінами в цілому (рішення № 433-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Копитька Андрія Анатолійовича, директора ТРК «Центр», про хід виконання програми розвитку телерадіокомпанії Красноградщини «Центр».
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про хід виконання програми розвитку телерадіокомпанії Красноградщини «Центр»» прийняти в цілому (рішення № 434-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Марченко Валентину Володимирівну, начальника відділу економічного аналізу та соціально-трудових відносин управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, про хід виконання програми підтримки розвитку фермерських господарств у Красноградському районі на 2013-2017 роки.

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про хід виконання програми підтримки розвитку фермерських господарств у Красноградському районі на 2013-2017 роки» прийняти в цілому (рішення № 435-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Чигринця Дмитра Євгеновича, головного спеціаліста відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Красноградської районної державної адміністрації, про хід виконання програми охорони навколишнього середовища у Красноградському районі на 2012-2015 роки та на перспективу до 2020 року (зі змінами).
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про хід виконання програми охорони навколишнього середовища у Красноградському районі на 2012-2015 роки та на перспективу до 2020 року» (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення № 436-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Веклич Оксану Станіславівну, завідувача сектору молоді та спорту районної державної адміністрації, про хід виконання програми «Молодь Красноградщини» на 2016-2020 роки (зі змінами).

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про хід виконання програми «Молодь Красноградщини» на 2016-2020 роки (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення № 437-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про затвердження переліку суб’єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження переліку суб’єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району» прийняти в цілому (рішення № 438-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про внесення змін до рішення районної ради від 15 грудня 2016 року  № 317-VII «Про встановлення пільгової орендної ставки за використання майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району на 2017 рік» (зі змінами).

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 15 грудня 2016 року  № 317-VII «Про встановлення пільгової орендної ставки за використання майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району на 2017 рік» (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення № 439-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про призначення керівника Красноградського підприємства теплових мереж.
Виступив Сидоренко Олександр Миколайович, який ознайомив присутніх зі своїми планами роботи, як майбутнього керівника підприємства теплових мереж.

Клочков О.Б. запитав кандидата про хід виконання робіт з ремонту опалення будівлі гімназії «Гранд».

Сидоренко О.М. завірив присутніх, що до початку опалювального сезону весь необхідний обсяг робіт буде виконано.

Голова районної ради запитав у кандидата на посаду керівника Красноградського ПТМ, про перспективи активізації претензійної роботи щодо погашення боргів перед підприємством.

Сидоренко О.М. проінформував присутніх, що як виконуючий обов’язки директора Красноградського підприємства теплових мереж він вже виконав декілька заходів по реструктуризації боргів та навів приклади їх погашення.     
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про призначення керівника Красноградського підприємства теплових мереж» прийняти в цілому (рішення № 440-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про визначення відповідального за утримання зони відпочинку.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про визначення відповідального за утримання зони відпочинку» прийняти в цілому (рішення № 441-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про надання дозволу на списання майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання дозволу на списання майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району» прийняти в цілому (рішення № 442-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Дубину Миколу Павловича - директора Красноградського комунального підприємства «Водоканал», про затвердження кошторисної документації.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження кошторисної документації» прийняти в цілому (рішення № 443-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, голову районної ради, про затвердження Технічної документації з грошової нормативної оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, сільськогосподарські угіддя (рілля), що надані в користування на умовах оренди громадянину Томку Андрію Івановичу для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів Кирилівської сільської ради на території Красноградського району Харківської області.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження Технічної документації з грошової нормативної оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, сільськогосподарські угіддя (рілля), що надані в користування на умовах оренди громадянину Томку Андрію Івановичу для ведення фермерського господарства за межами населених пунктів Кирилівської сільської ради на території Красноградського району Харківської області» прийняти в цілому (рішення № 444-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Полякову Любов Олександрівну, головного спеціаліста з питань персоналу виконавчого апарату районної ради, про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 331-VІІ «Про затвердження структури, чисельності та кошторису витрат на утримання районної ради та її виконавчого апарату на 2017 рік» (зі змінами). 
Доповідач Полякова Л.О. пояснила, що необхідність внесення змін в структуру пов’язана з прийняттям Постанови КМУ України № 353 від 24 травня 2017 року «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року № 268 та визнання такими, що втратили чинність деяких постанов Кабінету Міністрів України» і наголосила на тім що кількість працівників виконавчого апарату районної ради не збільшується. Після чого зауважила, що в тексті проекту рішення є друкарська помилка, фразу «з дати» у 2 пункті рішення необхідно читати як «після».  
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 25, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 331-VІІ «Про затвердження структури, чисельності та кошторису витрат на утримання районної ради та її виконавчого апарату на 2017 рік» (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення № 445-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, голову районної ради, про відповідь на депутатський запит Бербушенка В.О. (додається). 
РІЗНЕ:
ВИСТУПИЛИ:
1) Клочков О.Б., депутат районної ради, який звернувся до міського голови з питанням про необхідність ремонту тротуару біля гімназії «Гранд». 
Також, Клочков О.Б. звернувся до голови КРДА Третякова Є.А. і головного лікаря Фесенка О.М. з пропозицією підготувати на наступну сесію кошторисну документацію на вирішення проблем із покращення стану приміщень та оновлення меблів і обладнання амбулаторії загальної практики сімейної медицини на мікрорайоні 3 міста Краснограда. 

В обговоренні виступу Клочкова О.Б. взяли участь: Кревсун Г.П., перший заступник Красноградського міського голови; Птишник В.О., голова районної ради.
2) Мірошниченко М.І., депутат районної ради, який проінформував присутніх, що на автовокзальній площі міста Красноград встановлено знак 
 «В'їзд заборонений»,  а квитки продаються в кіоску який розташовано після знаку, і відповідно працівник правоохоронних органів притягує до адміністративної відповідальності всіх хто заїжджає під знак з метою придбання квитків. 
В обговоренні виступу Мірошниченко М.І. взяли участь: Клочков О.Б., депутат районної ради; Кревсун Г.П., перший заступник Красноградського міського голови; Птишник В.О., голова районної ради.
Голова районної ради повідомив, що всі питання внесені на розгляд                       ХХІІІ сесії районної ради розглянуті, у кого є зауваження, пропозиції.
Пропозицій та зауважень не надійшло.
ХХІІІ сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується закритою.

(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).
Голова районної ради                                                                           В.Птишник            
