 П Р О Т О К О Л

засідання І сесії Красноградської районної ради 

VII скликання
23 листопада 2015 року                                                      м. Красноград

                                                                                      Велика зала засідань

Кількість депутатів – 34
Присутніх – 34 (список додається)
На сесію запрошені та присутні: Колінько М.В., депутат Харківської обласної ради; перший заступник голови районної державної адміністрації; міський та сільські голови; начальники управлінь, відділів райдержадміністрації; керівники комунальних підприємств району; настоятель Благовіщенського храму м. Красноград, протоієрей Миколай, почесний громадянин Красноградщини; представники правоохоронних органів, засобів масової інформації району, громадських організацій та районних організацій політичних партій України.

І сесію районної ради VІІ скликання відповідно до частини 3 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» відкрила голова Красноградської районної виборчої комісії Вороніна Тетяна Анатоліївна, яка повідомила, що на сесії районної ради присутні 34 депутати. Склад ради 34 депутатів, відповідно до частини 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія є правомочною.
І сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується відкритою.

(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).
Вороніна Т.А. проінформувала присутніх про підсумки виборів депутатів Красноградської районної ради VII скликання 25 жовтня                   2015 року та визнання їх повноважень. Зачитала постанову Красноградської районної виборчої комісії про реєстрацію депутатів районної ради (список депутатів в алфавітному порядку).
Голова районної виборчої комісії вручила посвідчення депутатам районної ради.

СЛУХАЛИ: Вороніну Тетяну Анатоліївну, голову районної виборчої комісії, про обрання тимчасової президії ради.

Вороніна Т.А. проінформувала присутніх, що відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» необхідно обрати тимчасову президію з числа депутатів ради – представників партій, які до обрання голови ради будуть вести почергово пленарні засідання ради. Президія обирається в кількості не більше п’яти осіб. 
Надійшла пропозиція обрати президію в складі п’яти чоловік:
· від районної організації Аграрної партії України – Захожай В.Д.;
· від районної організації Партії «Відродження» – Птишник В.О.;
· від районної організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА» «СОЛІДАРНІСТЬ» – Клочков О.Б.;
· від районної партійної організації політичної партії всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» – Малишев О.В.;
· від районної організація радикальної партії Олега Ляшка – Сябро С.В.
Голосували: «За» – 34, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: обрати президію в складі п’яти чоловік: Захожая В.Д., Птишника В.О., Клочкова О. Б., Малишева О.В., Сябра С.В.
Право проведення пленарного засідання передається тимчасовій президії.
У зв’язку з тим, що від районної організації Партії «Відродження» в районній раді представлена найбільше кількість депутатів, надійшла пропозиція головуючим на сьогоднішньому пленарному засіданні обрати Птишника В.О., члена тимчасової президії районної ради.
Голосували: «За» – 34, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: обрати головуючим на пленарному засіданні І сесії районної ради VII скликання – Птишника В.О., члена тимчасової президії районної ради.
Головуючий на пленарному засіданні повідомив, що для подальшої роботи сесії необхідно обрати секретаря.

Надійшла пропозиція обрати секретарем І сесії районної ради VІІ скликання депутата Попову Людмилу Миколаївну.


Голосували: «За – 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
Одноголосно обрано секретарем І сесії районної ради VІІ скликання – Попову Людмилу Миколаївну. 

СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, головуючого на пленарному засіданні, який повідомив, що депутати отримали проекти рішень з питань, які будуть розглядатися на І сесії районної ради VІІ скликання і запропонував проект порядку денного сесії взяти за основу.
Голосували: «За – 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження порядку денного І сесії районної ради» взяти за основу.

У кого які будуть пропозиції чи зауваження до порядку денного сесії?


Після того, як не надійшло інших пропозицій та зауважень, головуючий запропонував затвердити порядок денний в цілому.

Голосували: «За – 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження порядку денного І сесії районної ради» прийняти в цілому (рішення № 02-VIІ додається).


Відповідно до статей 43, 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради обирається з числа депутатів шляхом таємного голосування.

СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, в.о. керуючого справами апарату районної ради, яка проінформувала присутніх, що відповідно до частини 3 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 4 Регламенту Красноградської районної ради VI скликання, затвердженого рішенням районної ради від 17 листопада 2010 року № 10-VІ (зі змінами), для організації проведення таємного голосування з виборів голови Красноградської районної ради за допомогою бюлетенів необхідно обрати лічильну комісію у складі 5 депутатів – по одному від кожної із політичних партій представлених у раді. 
У кого будуть які пропозиції.
Надійшли пропозиції обрати лічильну комісію в складі п’яти депутатів:

· від районної організації Аграрної партії України – Домнич О.Є.;
· від районної організації Партії «Відродження» – Новцова Т.О.;
· від районної організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА» «СОЛІДАРНІСТЬ» – Бербушенко В.О.;
· від районної партійної організації політичної партії всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» – Страшко О.М.;
· від районної організація радикальної партії Олега Ляшка –                  Чічіпан О.А.
Головуючий запитав присутніх: як будуть голосувати за склад лічильної комісії, персонально за кожного, чи за весь склад лічильної комісії в цілому?

Надійшла пропозиція за кандидатури до складу лічильної комісії голосувати одним списком.

Голосували: «За» – 34, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію в складі п’яти депутатів: 
· Домнича О.Є., 
· Новцової Т.О.,
· Бербушенко В.О., 
· Страшка О.М.,
· Чічіпана О.А.
(Рішення № 03-VIІ додається)
Птишник В.О., головуючий на пленарному засіданні першої сесії районної ради VІІ скликання, запропонував лічильній комісії приступити до роботи. 

СЛУХАЛИ:
Страшка Олександра Михайловича  – депутата районної ради, члена лічильної комісії, який познайомив присутніх з протоколом № 1 засідання лічильної комісії. Лічильна комісія обрала головою лічильної комісії –Страшка О.М., секретарем лічильної комісії – Новцову Т.О.;
Страшка Олександра Михайловича – депутата районної ради, голову лічильної комісії, який познайомив присутніх з протоколом № 2 засідання лічильної комісії (про затвердження порядку обрання голови (заступника голови) районної ради та про затвердження форми бюлетеня з виборів голови (заступника голови) районної ради).

СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, в.о. керуючого справами апарату районної ради, про затвердження протоколів № 1 і № 2 засідання лічильної комісії. 

Головуючий поставив на голосування затвердження протоколів № 1 і № 2 засідання лічильної комісії на голосування. 

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити протоколи № 1 і № 2 засідання лічильної комісії.

(Рішення № 04-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, головуючого на пленарному засіданні, який запропонував депутатам районної ради надати пропозиції щодо кандидатур на посаду голови районної ради. 

ВИСТУПИЛИ:
· Кашуба Григорій Миколайович, депутат районної ради, який запропонував від районної організації Партії «Відродження» кандидатуру на посаду голови районної ради – Птишника Володимира Олександровича;
· Сябро Сергій Володимирович, який запропонував свою кандидатуру на посаду голови районної ради від районної організація радикальної партії Олега Ляшка;
· Клочков Олександр Борисович, який запропонував від районної організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА» «СОЛІДАРНІСТЬ» кандидатуру на посаду голови районної ради – Третякова Євгена Андрійовича;
· Ісаєв Андрій Борисович, який запропонував від районної організації Аграрної партії України кандидатуру на посаду голови районної ради – Захожая Віктора Дмитровича.
Більше пропозицій не надійшло і головуючий на пленарному засіданні вніс пропозицію внести до бюлетеня для таємного голосування прізвища кандидатів на посаду голови районної ради: Птишника В.О., Третякова Є.А., Сябра С.В., Захожая В.Д. в алфавітному порядку.

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.

ВИРІШИЛИ: внести до бюлетеня для таємного голосування прізвища кандидатів на посаду голови районної ради: Птишника В.О., Третякова Є.А., Сябра С.В., Захожая В.Д. в алфавітному порядку. 
Лічильна комісія готує бюлетені для таємного голосування відповідно до затвердженої процедури. Перевіряє та опечатує урну для голосування. 

Перед початком проведення таємного голосування Ісаєв А.Б., депутат районної ради, вніс пропозицію надати кожному кандидату на посаду голови районної ради слово для ознайомлення присутніх зі своєю програмою роботи у разі обрання його  головою районної ради.
В обговоренні даної пропозиції взяв участь Мирошниченко М.І., депутат районної ради, який вніс пропозицію поставити на голосування питання надання кожному кандидату на посаду голови районної ради слова для ознайомлення з короткою програмою своєї діяльності у разі обрання його головою районної ради.

Птишник В.О., головуючий на пленарному, поставив на голосування питання надання кожному кандидату на посаду голови районної ради слова для виступу і внесення відповідних змін до порядку денного І сесії районної ради VIІ скликання.

Голосували: «За» - 10, «Проти» - 19, «Утримався» - 5.

Пропозиція не підтримана.
Проводиться процедура таємного голосування.


Проходить процедура підрахунку голосів.

Після перерви слово надається голові лічильної комісії. 

СЛУХАЛИ: Страшка Олександра Михайловича, голову лічильної комісії, який оголосила присутнім результати таємного голосування, зачитавши депутатам районної ради протокол № 3 засідання лічильної комісії.

Голова лічильної комісії запропонував депутатам районної ради затвердити протокол № 3 про підсумки виборів голови районної ради.

СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, в.о. керуючого справами апарату районної ради, про обрання голови районної ради. 
Пропозиція рішення прийняти в цілому.

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про обрання голови районної ради» прийняти в цілому (протокол № 3 лічильної комісії та рішення № 05-VIІ додаються).

Таким чином головою Красноградської районної ради обирається Птишник Володимир Олександрович.
Новообраний голова складає Присягу посадової особи місцевого самоврядування.

Право проведення засідання передається новообраному голові районної ради Птишнику В.О.
Голова районної ради Птишник Володимир Олександрович висловив слова подяки депутатам за довіру. Наголосив, що буде і ставить собі за мету працювати на благо району на основі професіоналізму, підтримки, довіри.

Слово для привітання взяв настоятель Благовіщенського храму                   м. Красноград, протоієрей Миколай, почесний громадянин Красноградщини.
СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, в.о. керуючого справами апарату районної ради, про присвоєння рангу посадовій особі місцевого самоврядування та умови оплати праці голови районної ради. 
Питання не обговорювалося.
Пропозиція прийняти рішення в цілому.

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про присвоєння рангу посадовій особі місцевого самоврядування та умови оплати праці голови районної ради» прийняти в цілому (рішення № 06-VIІ додається).
Птишник В.О., голова районної ради, проінформував присутніх, що питання обрання заступника голови районної ради не буде розглядатися на сьогоднішньому пленарному засіданні, оскільки відповідно до пункту 3 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради представляє раді для обрання кандидатуру заступника голови районної ради. На сьогодні він, як голова районної ради, не має такої кандидатури на посаду заступника голови районної ради.
Питання обрання заступника голови районної ради не розглядалося.

СЛУХАЛИ Гладкову Юлію Олександрівну, в.о. керуючого справами апарату районної ради, про утворення постійних комісій районної ради.
Питання не обговорювалося.

Пропозиція прийняти рішення в цілому.

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про утворення постійних комісій районної ради» прийняти в цілому (рішення № 07-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, в.о. керуючого справами апарату районної ради, про обрання складу постійних комісій районної ради.
Гладкова Ю.О., проінформувала присутніх, що всі районні організації  політичних партій, депутати яких представлені в районній раді, подали списки кандидатур до складу постійних комісій районної ради крім районної організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА» «СОЛІДАРНІСТЬ».

В обговоренні даного питання взяли участь:

· Петренко С.М., депутат районної ради,
· Птишник В.О., голова районної ради;

· Страшко О.М., Клочков О.Б., внесли пропозицію оголосити перерву в роботі пленарного засідання для того, щоб депутати від районної організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА» «СОЛІДАРНІСТЬ» визначилися щодо кандидатур до складу постійних комісій районної ради.
Голова районної ради поставив на голосування:

1) продовження роботи пленарного засідання без перерви:

Голосували: «За» - 25, «Проти» - 6, «Утримався» - 3.
Перерва не оголошується.

Більше запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Пропозиція проект рішення взяти за основу.
Голосували: «За» - 28, «Проти» - 6, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про обрання складу постійних комісій районної ради» прийняти за основу.
Для визначення кандидатур на голів постійних комісій, голова районної ради вніс пропозицію оголосити перерву в роботі сесії районної ради на 15 хв і поставив на голосування дану пропозицію.

Голосували: «За» - 33, «Проти» - 0, «Утримався» - 1
Оголошується перерва в роботі сесії районної ради на 15 хв.
Після перерви були надані кандидатури депутатів до складу постійних комісій районної ради від районної організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА» «СОЛІДАРНІСТЬ»:
1) до складу постійної комісії районної ради з питань бюджету та фінансів – Петренка С.М., Клочкова О.Б.;

2) до складу постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики – Бербушенка В.О.;
3) до складу постійної комісії з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища – Садлівського В.І. та Третякова Є.А.;
4) до складу постійної комісії з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення – Шептуру В. М. та визначені голови постійних комісій.
У зв’язку і з доповненнями складу постійних комісій районної ради депутатами від районної організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА» «СОЛІДАРНІСТЬ» голова районної ради поставив на переголосування взяття проекту рішення «Про обрання складу постійних комісій районної ради» за основу.

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про обрання складу постійних комісій районної ради» взяти за основу (вдруге).
Голова районної ради вніс пропозицію голосувати за склад постійних комісій окремо по кожній комісій і поставив на голосування затвердження складу постійних комісії районної ради:
1) персональний склад постійної комісії районної ради з питань бюджету та фінансів – голова комісії Кашуба Г.М.
Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
2) персональний склад постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики – голова комісії Страшко О.М.
Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
3) персональний склад постійної комісії районної ради з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища – голова комісії Захожай В.Д.

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
4) персональний склад постійної комісії районної ради з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення – голова комісії             Мирошниченко М.І.
Зауважень, пропозицій до проекту рішення не надійшло.

Пропозиція прийняти рішення в цілому.

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про обрання складу постійних комісій районної ради» прийняти в цілому (рішення № 08-VIІ додається).
СЛУХАЛИ Гладкову Юлію Олександрівну, в.о. керуючого справами апарату районної ради, про закріплення депутатів Красноградської районної ради VII скликання за виборчими округами.
Питання не обговорювалося.

Пропозиція прийняти рішення в цілому.

Голосували: «За» - 34, «Проти» - 0, «Утримався» - 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про закріплення депутатів Красноградської районної ради VII скликання за виборчими округами.» прийняти в цілому (рішення № 09-VIІ додається).
Голова районної ради повідомив, що всі питання внесені на розгляд І сесії районної ради розглянуті, у кого є зауваження, пропозиції.

Пропозицій та зауважень не надійшло.
І сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується закритою.

(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).
Голова районної ради                                                                      В.Птишник      
