 ЗВІТ
голови районної ради Птишника Володимира Олександровича 
про діяльність Красноградської ради VІІ скликання 
за період з грудня 2015 по грудень 2016 року
Шановні присутні!

Минув перший рік діяльності Красноградської районної ради сьомого скликання. Статтею 55 Закону України «Про місцеве  самоврядування в Україні» передбачено щорічний звіт голови районної ради про свою роботу та про діяльність всієї ради. Переконаний, що звітування є реальним демократичним механізмом відкритості місцевої влади, дає можливість проаналізувати, що вдалося зробити і над вирішенням яких проблем необхідно працювати.

Насамперед, хочу наголосити, що звітній період був непростим. Впровадження реформ в Україні, війна на Сході, складна економічна і політична ситуація. Це був час викликів і прагнень - більших, ніж ті, з якими ми зіткнулися в попередні роки.

25 жовтня 2015 року також відбулася вагома політична подія у житті держави - чергові місцеві вибори. Вибори до обласних, районних, міських, районних у містах рад проводилися за пропорційною виборчою системою в багатомандатному виборчому окрузі за виборчими списками місцевих організацій політичних партій.

Для простих громадян місцеві вибори дали реальну можливість вплинути на хід суспільних процесів через їхнє волевиявлення, обрати представницьку владу, яка буде провісником реальних змін у країні.

Дякую, що довірили керувати  депутатським корпусом районної ради.

Відзначу, що після виборів змінився кількісний склад новообраної районної ради з 28 до 34 осіб та суттєво оновився її депутатський корпус, із 34 депутатів районної ради 28 - новообрані. До ради обрані:

15 депутатів від партії «Відродження; 8 депутатів від Аграрної партії України; 6 депутатів від Блоку Петра Порошенка "Солідарність"; 3 депутати  від Всеукраїнського об’єднання "Батьківщина"; 2 депутати від Радикальної Партії Олега Ляшка.
У раді сьомого скликання створені 4 депутатські фракції – Красноградської районної організації партії «Відродження»; політичної партії Блоку Петра Порошенка "Солідарність"; політичної партії ВО «Батьківщина»; Красноградської районної організації Аграрної партії України; сьогодні оголошено про створення депутатської фракції Красноградської районної організації політичної партії «Радикальна Партія Олега Ляшка».
Незважаючи на різні політичні уподобання й розбіжності, усвідомлюючи персональну відповідальність перед виборцями, депутати районної ради при розгляді більшості питань об’єднувались заради вирішення найважливіших проблемних питань територіальних громад і жителів Красноградщини.

Завдяки цьому впродовж року проведено 14 пленарних засідань ради на яких прийнято 287 рішень, що на 41 рішення більше ніж за аналогічний період минулого скликання.

Основні питання, що вносилися до порядку денного сесій – це питання соціально-економічного і культурно-освітнього розвитку, сфери охорони здоров’я, питання управління майном спільної власності територіальних громад міста сіл та селищ Красноградського району, внесення змін до бюджету, вперше було прийнято рішення про акредитацію засобів масової інформації, про зміну назв двох сільських рад та інші.

За звітний період депутатами затверджена 14 районних програм, 48 раз розглядалося питання про внесення змін до районних цільових програм. 
Нині на контролі в постійних комісіях районної ради знаходиться 34 районні програми, у зв’язку із закінченням терміну виконання у 2016 заслухано та знято з контролю  21 програму.

З метою виконання поставлених завдань у ході пленарних засідань за звітний період прийнято  також  12 рішень про внесення змін до бюджету і затвердження звіту про його виконання у 2015 році, заслухано вперше за останні роки звіт про виконання  районного бюджету за перше півріччя 2016 року.
33 рішення стосувалися затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок.

85 рішень районної ради стосувались управління об’єктами спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ району. 

В діяльності органу місцевого самоврядування особливої ваги набуває питання якісної організації роботи постійних комісій районної ради. Адже саме на засіданнях постійних комісій депутати опрацьовують проекти програм та рішень, здійснюють контроль за їх виконанням, готують відповідні висновки та рекомендації про зміни чи доповнення.

Активну участь у формуванні бюджетного процесу району бере постійна комісія районної ради  з питань бюджету та фінансів (голова комісії Кашуба Григорій Миколайович).

Постійна комісія працює злагоджено та результативно, про що свідчать проведені 14 засідань, на яких розглянуто 79 питань. Комісією напрацьований чіткий механізм погодження питань, що стосуються внесення змін до бюджету. Це, в свою чергу, дає можливість оперативно направляти кошти на вирішення соціальних потреб. 

Хочу також відзначити постійну тісну співпрацю комісії із фінансовим управлінням райдержадміністрації, практику залучення до обговорення бюджетних питань керівників інших структурних підрозділів райдержадміністрації, на вимогу депутатів при розгляді питань внесення змін до районного бюджету та районних програм запрошуються розпорядники коштів.

Злагодженість дій у фінансових питаннях дали можливість своєчасно прийняти районний бюджет на 2016 рік. Ним, зокрема, передбачено видатки на освіту в сумі 73512,7  тис.грн., охорону здоров`я – 41434,7 тис.грн., соціальний захист та соціальне забезпечення – 139143,2 тис.грн., розвиток культури  -  тис.грн., фізичну культуру і спорт – 1359,1 тис.грн.

Відповідно до пропозицій депутатів, при внесенні змін до районного бюджету на поточний рік розподілено понад 4127,6 млн. грн. вільного залишку та коштів від перевиконання дохідної частини районного бюджету.

Зокрема, освітній галузі додатково були виділені кошти в сумі                 26150, 2 тис. грн.,  9946,9. тис грн яких були спрямовані на проведення капітальних ремонтів. 
Закладам охорони здоров’я району виділено кошти в сумі                  5240,6 тис.грн;
Закладам культури району виділено:3002,5 тис.грн.
На розвиток фізичної культури виділено додатково кошти 1612,4 тис. грн.
Також депутатами цієї комісії ініційовано внесення на розгляд ради програми територіальної оборони Красноградського району.
Постійна комісія районної ради  з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової і транспортної політики                   (голова – Страшко Олександр Михайлович) проведено 11 засідань із яких               5 спільних розглянуто 184 питань. Робота  комісії була спрямована  на  здійснення  контролю за ефективністю володіння, використання і управління майном    спільної власності   територіальних громад міста, сіл, селищ Красноградського району.

У ході реалізації Програми управління комунальною власністю міста, сіл та селищ Красноградського району, після проведення заходів із приватизації, до бюджету надійшло 626 тисяч гривень.

Усвідомлюючи, що сфера комунальних послуг є однією з найважливіших складових життєдіяльності населених пунктів району, органи місцевого самоврядування всіх рівнів постійно працювали і продовжують працювати над тим, щоб обсяг та якість надання житлово-комунальних послуг відповідали потребам наших громадян. 

Красноградський ЖРЕП обслуговує 101 багатоквартирний будинок, в якому знаходиться 4361  квартира.  Загальна  площа  будинків  234,4 тис. м2, загальна площа прибудинкових територій, закріплених за будинками, становить 225,3 тис. м2. Працівниками ЖРЕПу було виконано великий обсяг робіт із підготовки внутрішньобудинкових систем до роботи в осінньо-зимовий період. Зокрема проведено поточний ремонт покрівель загальною площею 3,69 тис кв.м та шиферної покрівлі 82 кв.м, проведено ремонт                  11 під’їздів багатоквартирних будинків; 18 оголовків вентиляційних каналів; 14 вхідних дверей під’їздів; замінено 201,6 кв.м битих стекол в місцях загального користування; відремонтовано 138 погонних метрів трубопроводів внутрішньо будинкових систем каналізації та 176 погонних метрів систем водопостачання, відремонтовано 232 кв.м цоколя багатоповерхівок та замінено 14 каналізаційних випуски. 

У ході реалізації районної програми, для поліпшення якості питної води Красноградським комунальним підприємством «Водоканал» у 2016 році було виконано значний обсяг робіт. Результатами яких  дозволило підприємству зменшити витрати на 10 відсотків, підняти робочий тиск у водопровідній мережі до 2,4 Атм (при нормі – 2 Ат), зменшена кількість аварій на мережах.. На очисних спорудах відремонтовано насос  по перекачці активного мулу, придбано труби для проведення ремонту первинних та вторинних відстійників, проведені роботи по заміні пошкодженого повітропроводу на труби ПВХ довжиною 30 пог.м. 
Для забезпечення безперебійної роботи КНС та мереж виконано:
· ремонт двох насосів;

· замінено 18 люків на оглядових колодязях;

· відремонтована запірна арматура на КНС 1,5,2,4;
· проведено ремонт напірного колектору від КНС 1 до очисних споруд; 

· проведено ремонт самопливних колекторів по вул.. Горького та Соборній;

· придбано та встановлено пристрій плавного пуску насосного обладнання вартістю 89 тис.грн.

Зараз тривають заходи по придбанню екскаватора-навантажувача вартістю 2 млн. 150 тис.грн, який до кінця року буде придбано.

Красноградським комбінатом комунальних підприємств у 2016 році було виконано робіт по благоустрою на суму 9310, тис.грн.
З метою утримання автомобільних доріг, які знаходяться на балансі підприємства в зимовий період  заготовлено 415 т. піщано-сольової суміші.

Відповідно до укладених договорів та підрядними організаціями у 2016 році були виконані роботи по поточному ремонту автомобільних доріг міста на суму 2939,7 тис.грн загальною площею 14, 8 тис грн. 
З метою попередження дорожньо-транспортних пригод на автодорогах м. Краснгоград, а також покращення умов дорожнього руху придбано 117 дорожніх знаків та матеріали для їх встановлення. 

Оголошено тендер на придбання трактора «Бєларус-82,1» та комплектуючих до нього.

Красноградським ККП заключено договір на суму 115,9 тис. грн з підрядною організацією «Моноліт» на проведення капітального ремонту покрівлі готелю «Ювілейний», у зв’язку з несприятливими погодними умовами наразі освоєно 59,3 тис грн.  Вказані кошти були виділені, враховуючи депутатське звернення Малишева О.В. за підтримки всього депутатського корпусу.
Для оздоблення центральної площі міста до нового року міською радою виділені кошти і придбано новорічну ялинку, наразі  Красноградською районною державно адміністрацією і районною радою вирішується питання щодо придбання вбрання для неї.

Красноградське підприємство теплових мереж забезпечує тепловою енергією 215 споживачів, із яких: 132  — багатоквартирні житлові будинки; 23 — навчальні та дошкільні заклади; 15 — лікарняні заклади; 18 — організації бюджетної сфери; 27 — госпрозрахункові підприємства.
Підготовка об'єктів теплопостачання проводилася згідно із затвердженим «Планом основних організаційно-технічних заходів на 2016 рік по Красноградському підприємству теплових мереж». 
До  роботи в опалювальному періоді 2016-2017 років були підготовлені 15-ть котелень (100%) і 18,835 км. теплових мереж. При проведенні гідравлічних випробувань теплових мереж було виявлено велику кількість аварійних ділянок, у зв’язку з цим були відремонтовані і проведена заміна 167м/п трубопроводів різного діаметру.

Проведена держповірка засобів вимірювальної техніки і приладів обліку вжитку і витрати газу і води (лічильники газу, коректори, датчики тиску і  температури, водоміри, сигналізатори газу). Загальні витрати склали 262,0 тис.грн.

Підприємство у 2016 році виконадо ряд робіт направлених на скорочення використання природного газу, у зв’язку з чим проведено переоснащення котельної по ул.Свято-Троїцькая,16 с.Наталино (очікувана економія енергоресурсів складає: природний газ -11,4 тис.м3, електроенергия – 64,535 тис.кВт/год., що дорівнює 188,7 тис.грн. у рік).
Проведено ремонт ділянок теплових мереж по місту загальною протяжністю 470,86. Придбано матеріалів за рахунок коштів районного бюджет) на суму  477,727 тис.грн. (Очікувана економія складе 54,3Гкал/год, що дорівнює 10,5 тис.м3).
Реконструкція системи газопостачання із заміною існуючого устаткування котельної по ул.Свято-Троицкая,16 з.Наталино Красноградського району Харківської обл.», розроблена проектно-кошторисна документація 110,897тис.грн. Вартість заходу 1477,5 тис.грн. (Очікувана економія енергоресурсів складає : природний газ -11,4 тис.м3, електроєнергия – 64,535 тис.кВт/год., що дорівнює 188,7 тис.грн. у рік).

З 36-ти що працюють на сегодняній день тепловіх лічильники на житлових будинках в 2016 році запроектовано і змонтовано 19 теплових лічильників на  23-х житлових будинках на загальну суму 400,0  тис.грн., в т.ч. власних коштів  25,0 тис.грн.

У 2016 році було проведено зміну керівника комунального підприємства технічної інвентаризації «Інвентаризатор»  завдяки умілій організації роботи та проведеній оптимізації підприємство збільшило дохід в порівнянні з минулим роком на 21 відсоток. Відсутня заборгованість по заробітній платі. Зменшились тарифи за надані послуги.

Постійна комісія районної ради з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин і охорони навколишнього природного середовища (голова комісії – Захожай Віктор Дмитрович) провела 9 засідань,  розглянула 65 питань. Комісія постійно  працювала над виконанням Закону України   «Про оцінку земель», в частині  затвердження технічної   документації    з    нормативної грошової оцінки  земельних ділянок, які  надані у власність громадянам або в оренду сільськогосподарським виробникам.

Незважаючи на те, що майже всі сільськогосподарські підприємства району є приватною власністю, депутатам районної ради і зокрема членам постійної депутатської комісії з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища вдалося організувати реалізацію районних програм. За 11 місяців 2016 року в агросекторі району вироблено продукції в порівняльних цінах 2010 року на суму 368,0 млн. грн (104,2 % до  рівня відповідного періоду минулого року), в тому числі:

· на 276,3 млн. грн продукції рослинництва;

· на 91,7 млн. грн продукції тваринництва.

По обліковому колу господарств валовий збір зернових всього склав – 133,3 тис. тонн (92,6 % до 2015 року) при показнику урожайності – 49,3 ц/га:

· в т.ч. озимої пшениці – 28,7 тис. тонн при урожайності 40,7 ц/га;

· кукурудзи – 89,4 тис. тонн при урожайності 66,0 ц/га;

· соняшника – 38,0 тис. тонн (113,6 % до 2015 року) при урожайності – 29,6 ц/га;

· сої – 5,7 тис. тонн (196,9 % до 2015 року) при урожайності – 20,3 ц/га;

· цукрових буряків – 15,5 тис. тонн (у 7,8 рази більше ніж у 2015 році) при урожайності – 634,5 ц/га;

· овочевої продукції з відкритого та закритого грунту разом – 3,3 тис. тонн  (144,9 % до 2015 року).

Урожайність та валовий збір наведені у вазі після доробки згідно стат. звітності Ф-29 с.г. – річна).

В тваринництві:

· виробництво молока становить – 30,0 тис. тонн (99,3 % до 2015 року);
· вирощено м'яса в живій вазі всього – 1,5 тис. тонн.


Станом на 01 грудня в агроформуваннях району утримується поголів'я:

· великої рогатої худоби - 10001 голів (95,0 % до початку року);

· в т.ч. корів - 4242 голів (99,5 % до початку року);

· свиней - 1939 голів (64,5 % до початку року).

Скорочення поголів'я великої рогатої худоби відбулось в результаті збитковості виробництва яловичини – інвестори ПАОП «Зоря» ліквідували поголів'я, яке було на відгодівлі.

На ситуацію із свинопоголів'ям вплинув епізоотичний стан з розповсюдження в регіоні африканської чуми свиней.

Продуктивність в тваринництві за 11 місяців зберігається високою.

Надій молока на корову по середньому поголів'ю становить 7085 кг (100,9 % до 2015 року). По області район входить до 5-ки найкращих з даного показника.

Середньодобові прирости:

· на великій рогатій худобі – 571 грамм (один з кращих в області);

· на свинях – 225 грамів (нажаль, вдічі нижчий за середньообласний).

В агросекторі району працює 1482 чоловік. Середньомісячна заробітна плата одного працівника за січень – жовтень залишається найвищою в області - 5201 грн. До рівня минулого року зросла на 388 грн. (10,8 %).

Позитивна динаміка в агросекторі дала можливість придбати на 17,8 млн. грн сільськогосподарської техніки та інвентрарю.

Залишається найвищим серед районів області і показник розрахунків за оренду земельних часток (паїв). В розрахунку за 1 га сплачено в середньому по 2119 грн. Всього планується сплатити – 93,2 млн. грн (з врахуванням натуральної видачі продуктами, зерном, послугами).

Відсоток орендної плати по району від вартості паїв – 5,9 %. Сплачено орендодавцям на 1 грудня 2016 рлоку – 90,9 %  річної орендної плати.
Постійна комісія районної ради з політико-правових і гуманітарних питань, питань місцевого самоврядування, охорони здоров’я і соціального захисту населення (голова комісії – Мирошниченко Михайло Іванович)   розглянула   137 питань. Комісія  спрямовувала   свою   роботу  на дотриманням норм  законів України  «Про статус депутатів місцевих рад», «Про  запобігання корупції»,  зокрема   було ініційовано внесення змін до Регламенту  районної ради 7 скликання, розглянули та винесли на затвердження районної ради програму розвитку місцевого самоврядування в Красноградському районі, .

У рамках виконання Програми розвитку місцевого самоврядування в Красноградському районі, з метою подальшого розвитку місцевого самоврядування на Красноградщині, як особливо важливого фактора становлення громадянського суспільства, поліпшення умов для самостійного вирішення територіальними громадами питань місцевого значення, районна рада, міська та сільські ради, громадські об’єднання та ініціативні групи району взяли активну участь в обласному конкурсі міні-проектів «Разом у майбутнє». 
Ініціативними групами підготовлено  і подано 74 заявки міні-проектів переможними стали 22 міні-проекти, які на сьогодні успішно реалізовані. В порівнянні – у 2015 році на території району реалізовано 10 міні-проектів. Перемогли і реалізовані такі проекти

1. «Капітальний ремонт системи опалення І поверху приміщення шкільного підрозділу Наталинського навчально-виховного комплексу Красноградського району Харківської області» (Наталинська сільська рада);

2. «Тепло в будинку нашої мрії», ОСББ «Ніка» (Красноградська міська рада);

3. «Заміна старих вікон та дверей на енергозберігаючі, утеплення приміщення фельдшерського пункту с. Кирилівка» (Кирилівська сільська рада);

4. «Енергозбереження. Ремонт внутрішніх приміщень та фасаду Миколо-Комишуватського сільського Будинку культури» (Миколо-Комишуватська сільська рада);
5. «Раціональне використання енергоресурсів у клубі с. Кирилівка» (Кирилівська сільська рада);
6. «Для здійснення дитячих мрій – тепло і затишок в наш дім», капітальний ремонт по заміні віконних блоків та дверей на енергозберігаючі Красноградського районного центру дитячої та юнацької творчості (Красноградська міська рада);

7. «Заміна старих вікон та дверей на енергозберігаючі, капітальний ремонт приміщення фельдшерського пункту с. Березівка» (Соснівська сільська рада);
8. «Капітальний ремонт по заміні віконних та дверних блоків у Лукашівському навчально-виховному комплексі, який знаходиться за адресою: с. Лукашівка Красноградського району Харківської області» (Володимирівська сільська рада);
9. «Надія на краще», ТСБ «Надія» (Красноградська міська рада);
10. «Спільними зусиллями до найкращих результатів», капітальний ремонт по заміні старих вікон у Красноградському дошкільному навчальному закладі № 5 (Красноградська міська рада);
11. «Капітальний ремонт системи опалення двох груп (раннього віку та середньої) дошкільного підрозділу Наталинського навчально-виховного комплексу Красноградського району Харківської області» (Наталинська сільська рада);
12. «Капітальний ремонт внутрішніх приміщень групи раннього віку дошкільного підрозділу Наталинського навчально-виховного комплексу Красноградського району Харківської області» (Наталинська сільська рада);

13. «Капітальний ремонт по заміні віконних блоків на енергозберігаючі Пертівського навчально-виховного комплексу за адресою: село Петрівка Красноградського району Харківської області» (Петрівська сільська рада);
14. «Капітальний ремонт приміщення Берестовеньківської амбулаторії загальної практики сімейної медицини КЗОЗ «ЦПМСД Красноградського району» Харківської області» (Октябрська сільська рада);

15. «Заміна старих віконних блоків на енергозберігаючі в Хрестищенській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів по вул. Шкільній, 29 у с. Хрестище Красноградського району Харківської області» (Хрестищенська сільська рада);
16. «Діти, спорт, Красноград», придбання майданчика для спортивного та культурного розвитку дітей та молоді (Красноградська міська рада);
17. «Розвиток спорту на селі - турбота про здоров'я громади», придбання спортивних тренажерів (Піщанська сільська рада);
18. «Реконструкція вуличного освітлення по вул. Калиновій та Весняній в селі Піщанка Красноградського району Харківської області» (Піщанська сільська рада);
19. «Капітальний ремонт покрівлі Попівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів по вул. Лісовій, 7 у с. Попівка Красноградського району Харківської області» (Попівська сільська рада);
20. «Гарні вікна в дитсадок для маленьких діточок (капітальний ремонт по заміні вікон та дверей в дошкільному підрозділі Красноградського НВК № 3» (Красноградська міська рада);
21. «Утеплення будівлі дошкільного закладу Кобзівського навчально-виховного комплексу» (Кобзівська сільська рада);
22. «Капітальний ремонт по заміні вікон та дверей на енергозберігаючі металопластикові Ленінського сільського будинку культури за адресою: вул. Молодіжна, 70, с. Ленінка, Красноградський район, Харківська область» (Ленінська сільська рада).
Міні-проекти реалізовані на суму близько 3,8 млн грн, у точу числі: з обласного бюджету виділено близько 1,9 млн. грн; місцеві бюджети – біля      1,7 млн. грн також залучені кошти громади – це близько 200 тис. грн.

Урочисті відкриття міні-проектів відбулися за окремим графіком з червня по грудень поточного року за участю голови Харківської обласної ради С. Чернова, депутата обласної ради М .Колінька, голови районної ради,                  голови райдержадміністрації Є. Третякова, міського голови, сільських голів, депутатів місцевих рад та представників територіальних громад – у                        м. Красноград, селах: Наталине, Кирилівка, Миколо-Комишувата, Березівка, Лукашівка, Петрівка, Берестовенька, Хрестище, Піщанка, Попівка, Кобзівка, Зоряне. 

Більшість депутатів з усією відповідальністю ставились до своїх депутатських обов’язків, регулярно відвідували засідання постійних комісій, пленарних засідань, брали активну участь в обговоренні, вивченні питань та підготовці проектів рішень.

Відповідно до проведеного  аналізу обліку участі депутатів в роботі сесій районної ради найактивніше  на   пленарних засіданнях  працювали:            
Захожай В.Д., Кревсун Г.П., Малишев О.В., Мирошниченко М.І.,                Мужевська О.Д., Новцова Т.О., Перегудова А.А., Садлівський В.І.               Страшко О.М. Що не скажеш про таких депутатів, які мають найнижчу явку на засідання комісій та пленарні засідання: Литвин Ю.С., Снідалов Ю.В., Шептура В.М.
Всі сесійні засідання проходили організовано, відкрито і гласно, із залученням керівників районних служб, начальників відділів та управлінь райдержадміністрації, фахівців, сільських голів, за участі представників засобів масової інформації, громадськості району. Результати голосувань відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Регламенту Красноградської районної ради оприлюднювались в день пленарного засідання.
За звітний період в межах повноважень мною видано 78 розпоряджень з основної діяльності та 47 - з питань кадрової роботи. 
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» не передбачена вертикаль підпорядкування однієї ради іншій, і це є базисом місцевого самоврядування. На перший план виходять спільні інтереси територіальних громад та їх представницьких органів різних рівнів. Тому і співпрацю із сільськими, радами ми будуємо на взаємопорозумінні, спільних інтересах, обов'язках і відповідальності перед виборцями.

За рік діяльності побував по декілька раз з  робочими поїздками в кожній сільській раді, відвідавши разом із сільським головою всі об’єкти соціальної сфери, познайомився із станом справ територіальних громад району та сприяв вирішенню проблемних питань.

Разом з керівниками комунальних підприємств району також відвідав кожен об’єкт підприємства. Побував на всіх установчих сесіях сільських рад та  на 7 засіданнях виконкомім сільських рад. Керуючим справами апарату районної ради в складі комісії було перевірено стан готовності усіх закладів відділу освіти районної державної адміністрації до роботи в новому навчальному році. 

У 2016 році брав участь у проведенні загальних зборів громадян за місцем проживання у 2-х селах району, привітав зі святом - Днем села мешканців восьми населених пунктів.

Відповідно до статті 57 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", організаційне, правове та інформаційне забезпечення діяльності ради (підготовка та проведення сесій, засідань постійних комісій, оформлення протоколів) здійснює виконавчий апарат районної ради, а саме: 9 посадових осіб місцевого самоврядування (голова районної ради,  керуючий справами апарату районної ради, 3 начальника відділів, 4 спеціаліста). 
Працівники виконавчого апарату в повному обсязі забезпечували організаційну підготовку сесій,  постійних комісій, нарад, інших заходів, брали активну участь у опрацюванні різноманітних законопроектів та інших нормативних документів, забезпечували систематичне та оперативне оприлюднення і оновлення інформації про діяльність районної ради.   З сільськими радами виконавчий апарат районної ради працює у тісній співпраці, яка  включає в себе надання методичної допомоги у вирішенні питань місцевого значення, проведені сесій, в прийнятті та оформленні відповідних управлінських рішень.
Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» в раді розроблено порядок подачі запитів на інформацію, їх форми, закріплено відповідальних працівників. Загалом за цей час працівниками виконавчого апарату районної ради опрацьовано                                   28 інформаційних запитів про доступ до публічної інформації та                             23 депутатських звернення, що були розглянуті у встановлені законом терміни. 

Працівники надавали також консультативно-методичну і практичну допомогу посадовим особам сільських рад у тому числі з виїздом на місця.

Значна увага приділяється здійсненню заходів щодо запобігання і протидії корупції серед працівників апарату районної ради. Зокрема, визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції серед посадових осіб; претенденти на зайняття посад у виконавчому апараті в обов’язковому порядку ознайомлюються з обмеженнями, встановленими Законами України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та «Про засади запобігання і протидії корупції», пов’язаними з прийняттям на службу в органи місцевого самоврядування та її проходженням.

На контролі питання декларування майна, доходів, витрат і зобов’язання фінансового характеру працівниками та депутатами районної ради; дотримання вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів; проводяться організаційні та роз’яснювальні роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції.

Також вживаються заходи щодо виконання вимог Закону України «Про очищення влади».

 За цей період до  расноградської  районної ради надійшло 1170 вхідних документів, направлено в різні установи, підприємства, організації  544 вихідних документів. Виконавчим апаратом вживалися заходи щодо їх своєчасного виконання.
Особливе місце серед напрямів діяльності голови районної ради відведено організації роботи з розгляду звернень громадян, їх особистого прийому керівництвом ради.

Забезпечуються вимоги діючого законодавства щодо розгляду звернень громадян, визначені дні прийому громадян головою районної ради. Фактично прийом громадян мною проводиться щоденно.

У переважній більшості випадків жителі району порушували питання соціального захисту (призначення виплат соціальних допомог, надання матеріальної допомоги на лікування, матеріальне забезпечення учасників АТО) та земельних відносин (оформлення державних актів на землю, розрахунки за здані в оренду земельні паї, індивідуальне землекористування).

За відповідний період на ім’я  голови районної ради  надійшло                        60 звернення, з них 24 письмових та 36 на особистих прийомах. Більшість звернень надійшло у першому півріччі поточного року. 
За окремими графіками плануються та проводяться виїзні прийоми. громадян. Всього у звітному періоді проведено 13  таких прийомів.  Основні питання, з якими зверталися мешканці району  в територіальних громадах стосувалися аграрної політики та земельних відносин, транспорту і зв’язку,  соціального захисту. Організаційним відділом було забезпечено організацію візитів голови Харківської обласної ради Чернова С.І., який побував в районі з робочими поїзками 14 раз та депутата обласної ради Колінька М.В., який побував з візитами 23 рази, жоден їх приїзд не обходився без уваги і надання дієвої допомоги мешканцям району. 

З метою підтримки діяльності органів місцевого самоврядування, створення моральних стимулів для підвищення ефективності роботи посадових осіб місцевого самоврядування, поширення кращого досвіду реалізації місцевих програм соціально-економічного і культурного розвитку села  у жовтні цього року в районі проведено конкурс на кращу раду району. Районною комісією упродовж тижня були перевірені усі сільські заклади району, особливу увгу звернули на роботу сільських закладів медицини, стан матеріально-технічного їх забезпечення. Виявлені недоліки планується усунути упродовж наступного року. За результатами роботи у 2016 році переможцями районного конкурсу стали: Наталинська сільська рада  - І місце; Кобзівська  сільська рада – ІІ місце,  ІІІ місце  розділили   М-Комишуватська та   Піщанська сільські ради. 
Також необхідно відзначити роботу Наталинської амбулаторії загальної практики сімейної медицини (завідувач Новік Ганна Петрівна) та Кирилівського фельдшерського пункту (завідувач Новцова Тетяна Олексіївна, наш депутат).

Для підтримки процесів управління місцевими органами самоврядування, надання консультативно-інформаційної та технічної допомоги організаціям територіальних громад району для розробки і впровадження спільних проектів з ПРООН та інших грантових програм при Красноградській районній раді утворено Районний ресурсний центр розвитку територіальних громад.

Ресурсним центром здійснюється координація реалізації проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та пошук потенційних партнерів для вирішення актуальних проблем територіальних громад сіл, селищ Красноградського району.

У 2016 році успішно завершена реалізація 4 проекти ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду-ІІІ», що значно покращило умови проживання населення. Так, впроваджені енергозберігаючі заходи у загальноосвітніх школах сіл Піщанка, Хрестище та Іванівське, покращена якість медичних послуг у селі Кобзівка.

12 січня 2016 року мікропроект «Капітальний ремонт приміщень Кобзівської амбулаторії сімейної медицини за адресою: с. Кобзівка, вул. Героя України І.М. Гулого, 117» урочисто відкрито.

Заходи з нагоди завершення мікропроекту у селі Хрестище пройшли       31 березня 2016 року, у селах Берестовенька та Піщанка відкриття відбулося    19 травня 2016 року. 

В результаті реалізації проектів:

· у Хрестищенській ЗОШ замінено 26 віконних блоків на енергозберігаючі. Загальна сума проекту склала– 223 706 грн.
· у Берестовеньківській ЗОШ І-ІІ ступенів замінено 36 вікон на енергозберігаючі. Загальна вартість проекту 219 395 грн;
· У Піщанському НВК проведено заміну 22 вікон та ремонт.   Загальна сума витрат на проект склала  234 633 грн.
За ініціативи районної ради у упродовж року для сільських голів, секретарів сільських рад в рамках програми Школа місцевого самоврядування Благодійним фондом соцального розвитку Харківської області проведено три виїзних семінари на теми: 
· місцеві фінанси та бюджет;
· основні положення антикорупційного законодавства України. Шляхи запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності посадових осіб органів місцевого  самоврядування;
· порядок подання Е-декларацій.
Враховуючи клопотання керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, районних органів виконавчої влади та керівників підприємств району, до знаменних дат і подій, відзначення заслуг окремих громадян, колективів підприємств, установ та організацій району, протягом звітнього періоду, відділом підготовлено – 135 грамот, 14 – спільних подяк голови районної ради та голови районної державної адміністрації
Хочу відзначити, що районна рада веде свою роботу відкрито і прозоро. Для спілкування депутатів та керівництва районної ради з виборцями налагоджена взаємодія з редакціє районної газети «Вісті Красноградщини» та ТРК «Центр». 54 номери газети були присвячені висвітленню діяльності органів місцевого самоврядування району.   В статтях висвітлювались:

· робота пленарних засідань районної ради;

· робота депутатів районної ради;

· проведення засідань семінарів, нарад;

· участь керівництва районної ради у різноманітних заходах, нарадах, конференціях, колегіях тощо.

Крім того, з метою підвищення якості та розширення тематики публікацій, на сторінках газети були висвітлені заходи, що відбувались в сільських та районній радах, а саме: відзначення професійних свят, пам’ятних дат, районних фестивалів, конкурсів, "Дня села", спортивних змагань.

Щотижня про діяльність органів місцевої влади всіх рівнів інформувала суспільство телерадіокомпанія «Центр».

Зазначу,  що з початку літа запрацював офіційний веб сайт Красноградської районної ради де тепер фактично щодня розміщується інформація стосовно діяльності районної ради VІІ скликання, систематично надається інформація з питань, що розглядаються на сесіях районної ради, висвітлюються події, що відбуваються в районі, публікуються матеріали з правових питань. Інформація про діяльність Красноградської районної ради є доступною для жителів району. На всі засідання та інші заходи, що відбуваються в районній раді, запрошуються представники засобів масової інформації та громадськості.
Ми також підтримуємо плідну співпрацю із громадськими організаціями. Завжди дослухається до актуальних пропозицій районної ветеранської організаціії, до громадської органзації «Союз Чорнобиль України». За сприяння депутатського корпусу районої ради були зібранні кошти на спорудження меморіалу, присвяченому землякам – учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.
На сьогодні вже традиційними стали вітання ветеранів-ювілярів району.

Значну увагу в роботі приділяв розвитку фізичної культури та спорту.

Зокрема районна команда депутатів взяла участь у обласній спартакіаді серед депутатів усіх рівнів. А Калантай Г.С. отримала друге місце у всеукраїнській спартакіаді. 

За період перебування на посаді голови районної ради багато зусиль доклав для розвитку місцевого самоврядування. Саме тому активно підтримував і підтримую проведення реформування місцевого самоврядування з метою децентралізації влади. З тим, щоб передати повноваження на місця і фінансові інструменти для реалізації цих повноважень, чітко розмежувати повноваження між органами місцевого самоврядування й органами виконавчої влади за принципом субсидіарності, визначити механізми відповідальності органів місцевого самоврядування перед виборцями і перед державою.

5 лютого 2015 року Президент України підписав Закон України «Про добровільне об’єднання територіальних громад».  Ефективність реформи залежить від активності громад. Об’єднання територіальних громад має виходити від громад з урахуванням Методики формування спроможних територіальних громад. Оскільки все, що штучно створюється є недієздатним, тому необхідним є те, щоб громади самостійно визначили шляхи свого об’єднання.  

Звертаюсь до вас, шановні депутати, в складі районної ради ви представляєте територіальні громади району. Не стійте осторонь цього питання, зустрічайтеся із своїми виборцями, почуйте їх думку і висловіть, пам’ятаючи, що головним залишається принцип  добровільності.
Завершуючи свій виступ, хотів би сказати, що районна рада і я особисто завжди відкритий для спілкування, дискусій, об’єктивних зауважень та ділових пропозицій.

Переконаний, якщо ми з вами будуємо громадянське суспільство, то повинні прозоро і з розумінням ставитись до найбільш проблемних питань, які потрібно вирішувати у межах наших компетенцій.

Впевнений, що роль органів місцевого самоврядування у державі і суспільстві в цілому буде лише зростати. Разом з цим, посилюватиметься й відповідальність депутатів, усіх посадових осіб. Зміни будуть, до них треба готуватися. Це – вимога часу, підтверджена подіями, що ми переживаємо.

Кожен із нас добре усвідомлює, що зараз відбувається в нашій державі. Ми повинні зрозуміти, що нема особистих амбіцій і побажань – є бажання працювати для людей, працювати для району. Саме це повинно об’єднати нас задля втілення поставлених завдань.

Тож нам треба набиратися терпіння і сили боротися й працювати, безпосередньо долучаючись до практичної реалізації запланованих змін, починаючи, перш за все, з себе, зі зміни власної свідомості. 
Для підвищення ефективності місцевого самоврядування головними пріоритетами діяльності районної ради у наступному звітному періоді мають бути:

· посилення взаємодії та зміцнення зв’язків з територіальними громадами, сприяння ефективному здійсненню органами місцевого самоврядування своїх повноважень;

· виконання затверджених районних програм та зокрема програми соціально-економічного та культурного розвитку району, що буде сприяти розвитку територіальних громад та наповнення районного бюджету;

· підвищення рівня відкритості і прозорості органів місцевого самоврядування, налагодження ефективної співпраці між органами влади, засобами масової інформації і громадськістю тощо.
Виконуючи власні повноваження та представляючи спільні інтереси територіальних громад, разом з виконавчою гілкою влади необхідно зосередити зусилля над вирішенням питань:

· перш за все наповнення бюджету району. А це може бути тільки через розвиток власної промисловості, через підтримку малого і середнього бізнесу, детінізацію заробітних плат.
· створення інвестиційної програми, участь у грантових проектах, створення розвиткових, соціальних проектів, а найголовніше, щоб кожна громада мала свою стратегію розвитку. 
· благоустрій району. Навести лад у своєму селі - завдання для кожного  керівника органу місцевого самоврядування. Освітлення населеного пункту,  упорядкування громадських місць, автобусних зупинок. 
· ремонт доріг теж потребує реагування влади. Більшість доріг потребують капітального ремонту. Є проблема, є кошти, потрібна добра воля депутатів, щоб виділити їх, а також сільських рад. Тільки разом ми зможемо зарадити цій проблемі.
Користуючись нагодою,  дякую всім депутатам районної ради,  міському і сільським головам,   керівникам виконавчих органів влади за підтримку, взаєморозуміння і проведену спільними зусиллями  роботу. Переконаний, що діяльність районної ради і в подальшому буде спрямована  на ефективне розв’язання нагальних проблем  Красноградського району.
