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ЗВІТ

голови Красноградської районної ради
Володимира Птишника
за період з грудня 2016 року по грудень 2017 року

Відповідно до пункту 17 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та плану роботи районної ради на 2017 рік дозвольте доповісти про роботу голови та про діяльність всієї районної ради за період з грудня 2016 року по грудень 2017 року. Фактично – це своєрідне підведення підсумків колективної праці – кожного депутата, постійних комісій та виконавчого апарату.
Депутатський корпус Красноградської районної ради VII скликання складається з 34 депутатів - представників п’яти політичних сил: Красноградської районної організації партії «Відродження», Красноградської районної організації Аграрної партії України, Красноградської районної організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність», політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», Красноградської районної організації Радикальної партії Олега Ляшка в Харківській області, яких єднає мета – працювати на користь територіальних громад Красноградщини, вирішувати питання, що стосуються життєдіяльності району:
· Красноградської районної організації партії «Відродження», в кількості 14 депутатів; 

· Красноградської районної організації Аграрної партії України, в кількості 8 депутатів;

· Красноградської районної організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність», в кількості 6 депутатів; 
· політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», в кількості 3 депутатів;
· Красноградської районної організації Радикальної партії Олега Ляшка в Харківській області, в кількості 2 депутатів.
Завдяки взаєморозумінню депутатів районної ради всіх депутатських фракцій, професійній роботі виконавчого апарату районної ради і структурних підрозділів районної державної адміністрації, робота сесій проходить конструктивно, з акцентами на актуальних питаннях. Завдяки цьому районна рада є органом представницької влади, який має реальні важелі впливу на процеси, що відбуваються в районі. Кожен депутат - професіонал своєї справи, має можливість повністю реалізувати свій потенціал, тим самим, вносячи значний вклад у соціально-економічний розвиток району.

Реалізовуючи повноваження, визначені Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», районною радою у 2017 році проведено                      16 пленарних засідань та 51 засідання постійних комісій районної ради, на яких розглянуто та прийнято відповідні рішення по 317 питаннях:

· з питань бюджету та фінансів – 16;

· затвердження довгострокових районних програм та заходів - 15;

· у порядку контролю про хід виконання програм та заходів – 26;

· про виконання програм та зняття з контролю - 14;

·  про внесення змін до районних програм - 73;
· питання земельних відносин - 11;

· з питань комунальної власності – 72.
Основна діяльність районної ради в міжсесійний період полягає в роботі постійних профільних комісій, на засіданнях яких відбувається детальна і кваліфікована обробка всіх питань, що дозволяє прийняти зважені рішення на пленарних засіданнях. У районній раді сьомого скликання діє 4 постійних комісії:
· з політико-правових і гуманітарних питань, питань місцевого самоврядування, охорони здоров'я і соціального захисту населення;
· з питань бюджету і фінансів;
· з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової і транспортної політики;
· з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин і охорони навколишнього природного середовища.
Протягом року депутати районної ради значну увагу приділяли бюджетному процесу: формуванню бюджету, пошуку додаткових джерел наповнення дохідної частини, забезпеченню максимально ефективного використання бюджетних коштів з метою отримання конкретних результатів виходячи з найбільш нагальних потреб громад району, оптимального розподілу коштів відповідно до заходів програм, затверджених рішеннями районної ради. Реалізація напрямків по наповненню і формуванню бюджету здійснювалася виключно на правовій основі і залежала, в першу чергу, від роботи всіх галузей економіки району. 
Завдяки спільній праці районної державної адміністрації з органами місцевого самоврядування, взаєморозумінню між усіма владними структурами  та відповідними службами в районі протягом року зберігалася  фінансова стабільність, забезпечено в необхідній мірі фінансування захищених видатків, не було жодного випадку затримки у фінансуванні заробітної плати та енергоносіїв. На капітальні видатки протягом календарного року додатково направлено 65,5 млн. грн..

По всіх 15 місцевих бюджетах району затверджені планові призначення 2017 року будуть виконані на сто відсотків.

До загального фонду зведеного бюджету району за поточний період  2017 року надійшло податкових платежів (без урахування міжбюджетних трансфертів) 182,3 млн. грн., що становить 107,9% до затверджених місцевими радами бюджетних призначень, додатково отримано доходів у сумі 13,3 млн. грн. Очікуване виконання 2017 року складатиме                           192,5 млн. грн., додатково надійде податкових платежів у сумі 4,9 млн. грн.
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження збільшені на 37,7 млн. грн., або на 24,4%, за рахунок податку на доходи фізичних осіб, пального та земельних платежів. 

По районному бюджету виконання доходної частини за 11 місяців          2017 року складає 104,8% з перевиконанням планових показників на 5,9 млн. грн. До кінця року також буде досягнуто стовідсоткове виконання затверджених показників.

З метою якісного виконання доходної частини загального та спеціального фондів місцевих бюджетів району проводиться моніторинг щоденних надходжень податкових платежів, виконання встановлених завдань, аналізуються тенденції наповнення доходної частини бюджету.

З метою підвищення рівня та якості життя населення району, економічного зростання та розвитку соціальної інфраструктури, всі учасники бюджетного процесу постійно аналізують результати особистої діяльності та розглядають всі наявні можливості повної мобілізації резервів усіх рівнів місцевих бюджетів, контролюють результати виконання власних бюджетів.

На контролі районної ради перебуває 37 довгострокових районних програми та заходів. 
Згідно з Районною програмою оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020 роки за рахунок всіх видів видатків протягом оздоровчої кампанії охоплено оздоровленням та відпочинком 3962 дитини, що проживає на території району,  на загальну суму 1236079,880 тис. грн. З них: 

· 600 тис. 880 грн. – на функціонування пришкільних таборів;

· 455 тис. 800 грн. – переведення на санаторний режим роботи ДНЗ;
-   179 тис. 400 грн. – на закупівлю послуг закладів оздоровлення, що функціонують за межами району (у зв’язку з реконструкцією позаміського ДОТ «Дружба»). Було закуплено 33 путівки до ДОТ «Альбатрос»                     с. Рибаківка Березанського району Миколаївської області за районні кошти відповідно до програми  «Про оздоровлення та відпочинок дітей на 2016-2020 роки».
2779 дітей охоплено послугами відпочинку в 20 пришкільних таборах, що працювали на території району. З них дітей пільгової категорії – 2699.

За обласні та районні кошти охоплено оздоровленням дітей пільгової категорії - 192 дитини (що становить 63% від планових показників - 304 дитини). Всього по району охоплено оздоровленням та відпочинком дітей пільгової категорії – 2891 дитина (що становить 96% від планових показників 3004). 

Також були залучені позабюджетні кошти на відправлення дітей до закладів оздоровлення 22.000 тис. грн. За кошти підприємства                     БУ «Укрбургаз» охоплено оздоровленням 199 дітей на суму                 1660 тис. грн. 
З 01.09.2017 року навчально-виховний процес розпочався у 24 закладах освіти, у тому числі: у 2 дошкільних навчальних закладах (яслах-садках),              18 загальноосвітніх навчальних закладах, у тому числі 1 освітньому окрузі,                 3 позашкільних навчальних закладах та 1 міжшкільному навчально-виробничому комбінаті. В закладах освіти району здобувають дошкільну освіту 1188 вихованців, загальну середню освіту – 3949 учнів. Позашкільною освітою охоплено 3374 дитини. 

Збільшення у 2017 році фінансового забезпечення заходів освіти вкотре доводить пріоритетність освітньої галузі в районі. Майже на кожному засіданні сесії районної ради вносилися зміни до Програми «Новий освітній простір Красноградщини» на 2015-2017 роки з метою оперативного вирішення проблемних питань у навчальних закладах.
Кошти, які були передбачені бюджетом на 2017 рік, а також додаткові джерела фінансування, залучені на розвиток освіти,  дали можливість суттєво покращити матеріально-технічний стан навчальних закладів.

Протягом року кошти на реалізацію заходів програми були спрямовані на проведення капітальних та поточних ремонтів, оновлення дитячих та учнівських меблів, інвентарю та обладнання, упровадження інклюзивної освіти та енергозберігаючих заходів.

У 2017 році за рахунок виділених бюджетних коштів капітальні ремонти були проведені  у 7 та розпочаті у 4 навчальних закладах. Серед них:

- реконструкція спортивної зали Добренського НВК та капітальний ремонт спортивної зали Берестовеньківської філії ліцею (роботи тривають);

- капітальний ремонт харчоблоку Берестовеньківської філії ліцею, Добренського НВК, Петрівського НВК, утеплення фасаду їдальні ЗОШ №1;

- капітальний ремонт даху 2 будівель Піщанського НВК;

- капітальний ремонт системи опалення НВК №3, багатопрофільного ліцею, РЦДЮТ, дошкільного підрозділу Наталинського НВК;

- капітальний ремонт внутрішніх приміщень Піщанського НВК, Наталинського НВК, Березівської ЗОШ І-ІІ ст.;

- капітальний ремонт ганку шкільного підрозділу НВК №2. 

Всього для проведення капітальних ремонтів та будівництва виділено                20 млн. 344 тис. 726 грн., із них 11 млн. 858 тис. 552 грн. з районного бюджету.

Для створення сучасної навчальної бази протягом року бюджетні кошти було виділено для придбання та оснащення 7 навчальних кабінетів, придбання 7 сучасних тіньових навісів в заклади дошкільної освіти, а також для будівництва спортивних майданчиків у ЗОШ №1, Берестовеньківській філії ліцею та Піщанському НВК.

Для задоволення потреб навчальних закладів у 2017 році були виділені бюджетні кошти в сумі 589 тис. грн. на проведення  поточних ремонтів, придбання будівельно-ремонтних матеріалів, миючих та господарських товарів.     Реалізація енергозберігаючих заходів у 2017 році здійснювалася за рахунок субвенцій міської, сільських рад та в межах співфінансування міні-проектів обласного конкурсу «Разом у майбутнє». Сума співфінансування              4 міні-проектів, в яких брали участь навчальні заклади, з районного бюджету за звітний період склала 327 тис. 557 грн.

На контролі депутатської комісії з політико-правових і гуманітарних питань, питань місцевого самоврядування, охорони здоров'я і соціального захисту населення, знаходиться «Програма розвитку фізичної культури і спорту». В районі на сьогоднішній день діє фізкультурно-спортивна система, до якої входять дитячо-юнацька спортивна школа Красноградського районного відділу освіти, спортивні клуби: «Олімп», «Буровик», спортивно-технічний клуб «Екстрим-мото», військово-спортивний клуб «Пересвіт», клуб за місцем проживання «Досуг», школа козацького бойового мистецтва «Булат», районна федерація футболу. У спартакіаді серед спортсменів-інвалідів районів Харківської області збірна команда району взяла участь з           6 видів спорту та виборола 3 місце серед 11 районів Харківської області. Районна футбольна команда «Колос» взяла участь у Чемпіонаті Харківської області з футболу серед аматорських команд 2017 року, зігравши 22 тури. В сезоні 2017 року посіла 13 місце з 22 команд Харківської області. Збірна футбольна команда ветеранів вже 5-й рік є переможцем Кубку пам’яті Рустема Єнікєєва з міні-футболу. Підготовку спортивного резерву здійснює дитячо-юнацька спортивна школа, де працює 6 спортивних відділень: футбол, баскетбол, важка атлетика, карате, спортивні танці, легка атлетика. Охоплено 900 дітей від 6 до 18 років. 
На проведення фізкультурно-масової та спортивної роботи у 2017 році було виділено 347,7 тис грн., з яких освоєно 340 тис грн. 
Протягом 2017 року було проведено:
· реконструкцію фізкультурно-оздоровчого майданчику зі штучним покриттям біля дитячо-юнацької спортивної школи на суму 1446,6 тис грн.;

· збудовано та введено в експлуатацію багатофункціональний майданчик зі штучним покриттям біля Молодіжного центру на суму 1320 тис грн., в тому числі 120 тис грн з міського бюджету;

· збудовано та введено в експлуатацію спортивний майданчик зі штучним покриттям біля Красноградського коледжу КЗ «ХГПА» ХОР (за кошти Німецького товариства з міжнародного співробітництва (GIZ)               2000,0 тис грн.);
· збудовано волейбольний майданчик зі штучним покриттям на 3-му мікрорайоні на суму 678,9 тис грн.;

· обладнано 3 майданчики з вуличними тренажерами – біля дитячо-юнацької спортивної школи, на території Піщанського НВК на суму 150 тис грн., та Красноградського НВК № 2;
· встановлено майданчик з гімнастичним обладнанням на території Берестовеньківської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 90 тис грн.;

· збудовано футбольний майданчик зі штучним покриттям на території Красноградської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. О.І.Копиленка на суму                         1416,7 тис грн.;

· розпочато будівництво багатофункціонального фізкультурно-оздоровчого комплексу. Замовник Департамент капітального будівництва м. Харків. Фінансування здійснює Харківська обласна рада.

Діяльність закладів культури району з питань подальшого розвитку та укріплення матеріально-технічного стану здійснюється  відповідно до Програми розвитку культури у Красноградському районі на 2014-2018 роки.
Мережа закладів культури  Красноградського району налічує                 47 установ, в т.ч. 20 клубних  закладів (19-сільських), 25 бібліотек                     (21- сільські), краєзнавчий музей, дитяча школа естетичного виховання. 

Протягом 2017 року з районного бюджету було виділено 600 тис.грн. на проведення капітального та поточних ремонтів в Красноградському районному Будинку культури на суму 115 тис.грн., Красноградського краєзнавчого музею ім. П.Д. Мартиновича на суму 199,5 тис.грн., Красноградській районній бібліотеці на суму 200 тис.грн., ремонт експонату під відкритим небом «Хата ХІХ століття» Красноградського краєзнавчого музею ім. П.Д.Мартиновича на суму 105 тис.грн., проведено поточний ремонт двох класних кімнат в Красноградській ДШЕВ та облаштовано внутрішній туалет для дітей на суму 85 тис.грн. за рахунок спеціального фонду бюджету. 

Придбано протягом 2017 року музичні інструменти для Красноградської дитячої школи естетичного виховання на суму 200 тис.грн., меблі для художнього відділу на суму 30 тис.грн. та стільці для фортепіанного відділу на суму 30 тис.грн., для Красноградської районної бібліотеки придбано жалюзі на суму 30 тис.грн., меблі на суму 40 тис.грн. та оновлено літературу на суму 40 тис.грн., для Красноградського районного Будинку культури придбано меблі на суму 40,4 тис.грн., мати на суму 16,4 тис.грн., театральні костюми на суму 23,2 тис.грн., музичну апаратуру на суму 68 тис.грн., комп’ютерну техніку на суму 19,9 тис.грн., для Красноградського краєзнавчого музею ім. П.Д. Мартиновича придбано меблі на суму 32 тис.грн., комп’ютерну техніку на суму 7,7 тис.грн., вікна, двері, жалюзі і ролети на суму 145,6 тис.грн., драбину на суму 28,9 тис.грн. та прасувальню на суму 17,8 тис.грн. за рахунок коштів районного бюджету.

Основне фінансування  закладів культури  здійснюється за рахунок бюджетних коштів, але значну частину фінансування  становлять  обов’язкові  виплати - це  заробітна плата та оплата за використані енергоносії, що сплачується своєчасно  і лише близько 5% залишається на розвиток закладів та здійснення діяльності. 

В реалізації Програми удосконалення медичної допомоги мешканцям Красноградського району в рамках єдиного медичного простору на 2017-2020 роки задіяні Касноградська центральна районна лікарня та КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району».
Медичне обслуговування мешканців Красноградського району забезпечується  11 амбулаторіями загальної практики-сімейної медицини та 19 фельдшерськими пунктами  КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району». Медична допомога надається                     22 лікарями загальної практики-сімейної медицини та 2 дільничними педіатрами.


Для покращення медичного обслуговування мешканців району КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району» у 2017 році :

1. Проведено придбання медичного обладнання, інвентарю, виробів медичного призначення  на суму 1 мільйон 027 тисяч 872 грн.

2. Проведено ремонтні роботи в наступних підрозділах :

· в приміщеннях Берестовеньківської амбулаторії загальної практики сімейної медицини – на суму 197566,2 грн. за рахунок субвенції з обласного бюджету , коштів  Іванівської сільської ради  та ініціативної групи;
· в будівлі Вознесенської  амбулаторії загальної практики сімейної медицини – на суму 166563 грн. за рахунок субвенції з обласного бюджету, коштів  Мартинівської сільської ради  та ініціативної групи;
· в приміщеннях Попівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини – на  суму 347276,80 грн. за рахунок коштів державного бюджету;
· в будівлі фельдшерського пункту с. Зоряне  – на суму  387808 грн. за рахунок державного бюджету та субвенції Зорянської сільської ради;
· в будівлі фельдшерського пункту с. Першотравневе  – на суму  33344 грн. за рахунок  субвенції Хрестищенської сільської ради .

Красноградська центральна районна лікарня є лікарнею інтенсивної терапії та міжрайонним центром для надання спеціалізованої медичної допомоги населенню Красноградського, Зачепилівського, Сахновщинського районів. Цілодобово надається ургентна медична допомога  хірургом, акушер – гінекологом, травматологом, черговим лікарем по лікарні. При необхідності викликаються потрібні консультанти. 

У зв'язку із закриттям пологових відділень вищевказаних районів тільки до Красноградської ЦРЛ поступають вагітні та породіллі для надання медичної допомоги.  

Проведено реорганізацію ліжкового фонду лікарні з 270 до  225 ліжок цілодобового перебування хворих. 

У 2016 – 2017 роках проведено капітальні ремонти на суму 2832467 грн. та на реконструкція виділялось 780342 грн.  

Проведено заміну вікон у поліклінічному відділенні, побілку, фарбування, заміну лінолеуму, штукатурні роботи, ремонт та закупку апаратури для фізіотерапевтичного кабінету поліклініки. 

Проведені ремонти: 

· флюорографічного кабінету поліклініки; 

· кабінету «Довіра»;
· маніпуляційного та двох  лабораторних кабінетів, а також                          3-х кабінетів ЕКГ;
· приймального відділення та холу хірургічного корпусу, проведена заміна вікон та дверей на теплозберігаючі в інфекційному, хірургічному та терапевтичному корпусах;
· рентгенкабінету хірургічного корпусу;
· кабінетів в бухгалтерії, комп'ютерної та лікарняної каси, відділу кадрів;
· пологового відділення.

Частково відремонтована покрівля та підлога в аптеці Центральної районної лікарні. 

Проведена заміна вікон в будівлі харчоблоку і ремонт 2 поверху Піщанської сімейної амбулаторії. 

Готується проектно-кошторисна документація на ремонт харчоблоку  та будівлі лікарні Шиндлера під ХОСПІС, а також на утеплення зовнішніх стін хірургічного, терапевтичного корпусів  та поліклініки. 

Завдяки активній участі районної адміністрації, районної ради та депутатів всіх рівнів проведена велика робота по створенню Красноградсько-Лозівського госпітального округу зі збереженням медичної інфраструктури нашої лікарні. 

За рахунок субвенцій від сільських рад району закуповувалось медичне обладнання для стоматологічних, фізіотерапевтичних кабінетів Петрівської, Піщанської, Вознесенської, Кобзівської та Берестовеньківської сімейних амбулаторій. 

Придбано в 2016 році для відділень лікарні медичної апаратури на суму 1млн 950 грн. 

В 2017 році придбано медичного обладнання до суму до 3 млн грн, а саме: стаціонарний флюорограф для поліклініки, дихальний наркозний апарат для виходжування дітей масою від 500 гр, фізіотерапевтичну апаратуру та апаратуру для лабораторії – все це не закуповувалось із 90 років минулого століття. 

27.10.2017 року  після ремонту відкриті ліва частина пологового відділення та відділення трансфузіології, які також оснащені меблями та  обладнанням. 

07.11.2017 року лікарня   пройшла акредитацію та підтвердила першу атестаційну категорію. 

Згідно Програми зайнятості в 2017 році очікувалось, що до служби зайнятості за сприянням в працевлаштуванні може звернутися                          2780 громадян, фактично з початку року до районного центру зайнятості звернулося 2477 громадян (за 11 місяців 2016 р. – 2406 чол.), одержали статус безробітного  2173 чоловік (за 11 місяців 2016р. – 2240 чол.). Рівень офіційно зареєстрованого безробіття станом на 01.12.2017  склав 1,59% (станом на 01.12.2016 – 1,47%). На кінець звітного періоду перебуває на обліку в Красноградському районному центрі зайнятості 439 безробітних (на кінець 11 місяців 2016 року – 409 чол.). Термін перебування на обліку безробітних порівняно з аналогічним періодом минулого року зменшився зі 107 днів до 95 днів.

Фактично станом на 01.12.2017  працевлаштовано 1536 чол., що складає 105,9 % річного завдання (станом на 01.12.2016 - 1416 громадян). Рівень працевлаштування безробітних станом на 01.12.2017  склав 59,3%, станом на 01.11.2016 – 57,6%.

З початку звітного періоду 2017 року у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру брали участь  663 безробітних осіб, що складає 100,5 % виконання річного завдання (планове завдання -                        660 безробітних). Також, до участі у громадських у вільний від навчання час було залучено 5 осіб з числа студентської молоді за кошти Красноградської міської ради. 
Особлива увага комісії з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової і транспортної політики приділяється моніторингу виконання Програми соціально - економічного розвитку району на 2017 рік. За попередніми даними промисловими підприємствами Красноградського району у 2017 році реалізовано промислової продукції на 426.1 млн грн., що складає 0,3% від загального обсягу реалізації по Харківській області. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення району у фактичних цінах становить 9746 грн, що на 1600 грн більше показника у минулому році. Пасажирські перевезення на території Красноградського району забезпечує ТОВ «Фенікс», якій здійснює надання послуг на 12 приміських та 2 міських маршрутах, що в основному задовольняє попит населення. Залізничним транспортом охоплено                         8 населених пунктів району.
За 9 місяців поточного року на території Красноградського району введено в експлуатацію 6 житлових будинків загальною площею 620 м2, в тому числі по місту 403 м2 та 217 в сільській місцевості 217 м2. Середній розмір площі будинку складає 103,3 м2.
За підсумками 9 місяців поточного року за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 173 млн. грн. капітальних інвестицій, що складає 1,5% від загального обсягу по області. Основним джерелом фінансування залишаються власні кошти підприємств та організацій, лідером серед яких є газо видобувна галузь.

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника у вищевказаному періоді становить 8998 грн, що складає 139,6% до середнього показника по області.

В ході виконання «Програми розвитку дорожньої інфраструктури і фінансування робіт, пов’язаних із ремонтом та утриманням автомобільних доріг загального користування Красноградського району на 2017 рік»:
За рахунок державного бюджету:

На території Красноградського району станом на 29.09.2017 р. філією «Красноградське ДЕП» виконано робіт з експлуатаційного утримання доріг на суму – 7,4 млн. грн., у тому числі на дорогах місцевого значення –             900,0  тис. грн.

Проведено 6,5 тис. м2 ямкового ремонту на площі на суму 3,7 млн.грн.

Залишок ямковості на 29.09.2017р. становить 14,8 тис. м2, з них на дорогах державного значення – 3,0 тис.м2, місцевого – 11,9 тис. м2.

За рахунок районного бюджету :

2 млн. грн. районних коштів було спрямовано на ремонт вул. Короленко  в м. Красноград. Роботи завершено. (підрядник "Генбуд XXI" м. Харків)
Філією «Красноградське ДЕП» виконано ремонт автодороги в с. Попівка на суму 440 тис. грн. площею 1,8 тис. м2.

В рамках співфінансування за рахунок коштів сільських рад та Служби автомобільних доріг виконані ремонтні роботи:

· під’їзд до с. Мокрянка (Миколо-Комишуватська сільська рада) – площею 1,4 тис.м2 на суму 410 тис.грн. 
· під’їзд до с. Мартинівка - 220,0 тис.грн. – 0,8 тис.м2. ;

· під’їзд до с. Кирилівка - 515,0 тис.грн. – 2,2 тис. м2.

Крім того, проведено ремонт комунальних доріг населених пунктів Красноградського району:

м. Красноград: було передбачено 4,4 млн. грн., освоєно 3,1 млн. Ремонтні роботи проведено на дорогах площею понад 16 тис. м2.

На ремонт тротуарів виділено 1,1 млн. грн., освоєно 668,6 тис. грн.


с. Піщанка:

З бюджету сільської ради виділено 795,4 тис. грн. на ремонт вулиць Широка (600 м2.), Першотравнева (600 м2.), Садова (540 м2.) – асфальтове покриття.

По вул. Полтавській (р-н школи) укладено шлакове покриття автодороги площею 1,2 тис. м2   

Відповідно до заходів визначених Районною програмою «Модернізація систем централізованого теплопостачання міста Красноград та сіл Красноградського району по забезпеченню скорочення споживання природного газу та його заміщенню на інші види палива на 2014-2017 роки»  підприємством теплових мереж виконані роботи: 

· з поточного ремонту двох ділянок теплових мереж на попередньо-ізольовані труби ТК12-ТК14, ТК12-ТК13 (загальною довжиною 290м Ду133мм та Ду108мм) на мікрорайоні 3, по яких тепло подається до 8-ми житлових будинків, гімназії «Гранд». Рішенням Красноградської районної ради від 24.02.2017 №368-VII підприємству було надано фінансову підтримку у сумі 300 тис.грн.;
· з поточного ремонту ділянки теплової мережі котельної по вул.Соборна, 61 на попередньо-ізольовані труби від ТК8 до житлового будинку по вул. Полтавська, 80 (загальною довжиною 94 м Ду108мм);
· з поточного ремонту ділянки теплової мережі попередньо-ізольованими трубами  ввід до житлового будинку по вул. Харківська, 104 (загальною довжиною 36м Ду108мм) та до НВЗ №9 (загальною довжиною 54м Ду76мм); 

· по заміні головної ділянки теплової мережі котельної по                        вул. Лермонтова, 67, яка опалює центральну частину міста (загальною довжиною 152м Ду219мм) на попередньо-ізольовані труби. Рішенням Красноградської районної ради від 27.04.2017 №411-VII підприємству було надано фінансову підтримку у сумі 300 тис.грн.;
· з виготовлення проектно-кошторисної документації «Реконструкція  ділянки теплової мережі від котельні розташованої за адресою: вул. Свято-Троїцька с. Наталине Красноградського району Харківської області до багатоквартирних житлових будинків по вул. Молодіжна». Завершено будівельно-монтажні роботи з реконструкції.  Рішенням Красноградської районної ради від 30.05.2017 №433-VII підприємству надано фінансову підтримку у сумі 993 тис.грн. за рахунок субвенції з бюджету Наталинської сільської ради;
· з виготовлення проектно-кошторисної документації «Реконструкція (винос) ділянок теплової мережі котельної по вул. Лермонтова, 67 під будівництво багатофункціонального фізкультурно-оздоровчого комплексу Красноградської дитячо-юнацької спортивної школи за адресою вул.Соборна,76 м. Красноград Харківської області». Будівельно-монтажні роботи виконує ТОВ «Будівельна компанія «Укртехносфера» м. Харків. Роботи тривають.

· заплановані роботи з поточного ремонту ділянки теплової мережі попередньо-ізольованими трубами  від ТК6 до ТК7 (загальною довжиною 170м Ду159мм) котельної по вул. Лермонтова, 67. Рішенням Красноградської районної ради від 03.08.2017 №476-VII підприємству було надано фінансову підтримку у сумі 188 тис.грн. Закуплено матеріали. Виконання робіт заплановано після проведення опалювального періоду;
· тривають роботи з приєднання до централізованого теплопостачання будівлі, реконструйованої під гуртожиток сімейного типу в с. Дослідне по вул. Наукова, 16. 

Заміна зазначених ділянок  теплових мереж дасть можливість безаварійної подачі тепла споживачам та скорочення втрати тепла                        у 2-2,5 рази на даних ділянках, з 14,3% до 5,6%.

Значну увагу депутати приділяють питанням перевезень пасажирів автомобільним транспортом на міських і приміських маршрутах, де послуги з перевезення на 12 приміських і 2 міських маршрутах надає ТОВ «Фенікс».             І хоча підприємство задовольняє попит населення в пасажирських перевезеннях по місту, є необхідність на відкриття додаткових маршрутів по перевезенню жителів населених пунктів району. Залізничним транспортом охоплено 8 населених пунктів району, що складає 14,5% від загальної кількості населених пунктів Красноградщини.
В ході реалізації «Програми управління майном спільної власності міста, сіл та селищ Красноградського району», після проведення заходів з приватизації, до бюджету надійшло 100 тисяч гривень. У 2017 році Відділом з питань комунальної власності зареєстровано 60 договорів оренди нерухомого майна, з них п’ять договорів оренди укладено в цьому році, доходи до бюджету за 2017 рік від оренди склали - 375 тисяч гривень. 
В рамках виконання Програми розвитку місцевого самоврядування в Красноградському районі на 2016-2018 роки, з метою подальшого розвитку місцевого самоврядування на Красноградщині як особливо важливого фактора становлення громадянського суспільства, поліпшення умов для самостійного вирішення територіальними громадами питань місцевого значення, районна рада, міська та сільські ради, громадські об’єднання та ініціативні групи району прийняли активну участь в обласному конкурсі міні-проектів з розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє». Перемогу у конкурсі отримали 18 міні-проектів отримали: 
Красноградська міська рада  7 міні-проектів – 

· Теплі вікна – міцне здоров’я. Капітальний ремонт по заміні вікон на металопластикові на харчоблоці Красноградської ЦРЛ за адресою: Харківська область, м. Красноград, вул. Шиндлера, 87 загальною сумою 195056 грн (завершено);

· «Збережемо тепло в садочку для наших діточок» - 195137 грн (завершено);
· «Дітворі – спортивна зала, щоб здоровими зростали» - 200000 грн. (завершено);
· «Гарні вікна в дитсадок для маленьких діточок» капітальний ремонт по заміні вікон та дверей в дошкільному підрозділі Красноградського НВК № 3 – 192143 грн (завершено);
· Спортивна молодь – майбутнє нації – 82000 грн (завершено);
· «РЦПО – наш спільний дім. Хай буде тепло і комфортно в нім» - 187020 грн (проект  завершено);
· Країна на ім'я дитинство. Придбання та встановлення дитячого ігрового комплексу "Фрегат"Удача" – 197 000 грн (завершено).
Петрівська сільська рада з міні-проектом «Капітальний ремонт приміщення їдальні Петрівського навчально-виховного комплексу за адресою: с. Петрівка Красноградського району Харківської області» –    140538 грн. (завершено)
Хрестищенська сільська рада з міні-проектом «Реконструкція  системи вуличного освітлення на існуючих опорах електромережі від ТП 422 по           вул. Центральній  в с. Кобцівка Красноградського району Харківської області» - 175934 грн.

Кирилівська сільська рада з міні-проектом «Капітальний ремонт покрівлі в клубі с. Кирилівка» -  19952грн. (завершено).
Попівська сільська рада з міні-проектом «Дитяча радість. Придбання та встановлення комплектуючих для дитячого майданчика во вул. Шкільній у  с. Ясна Поляна» - 99050 грн. 
Зорянська сільська рада з міні-проектом «Сільський будинок культури – осередок дозвілля сільської громади» - 143350 грн. (завершено)
Миколо-Комишуватська сільська рада з міні-проектом «Поточний ремонт приміщення сільської бібліотеки та внутрішніх приміщень Миколо-Комишуватського сільського Будинку культури» - 200000 грн (ремонтні роботи завершені).
Мартинівська сільська рада з міні-проектом «Надійна покрівля - міцне здоров'я. Капітальний ремонт даху будівлі комунального закладу охорони здоров'я "Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району" амбулаторія загальної практики - сімейної медицини села Вознесенське Красноградського району Харківської області по вул. Садова № 6/1 в с. Вознесенське Красноградського району Харківської області» - 168255 грн. (завершено)
Іванівська сільська рада з міні-проектом «Комфортні умови для надання первинної медичної допомоги громаді в амбулаторії. Капітальний ремонт приміщення Берестовеньківської амбулаторії загальної практики сімейної медицини КЗОЗ "ЦПМСД Красноградського району Харківської області"» - 129352 грн (на стадії завершення).

Соснівська сільська рада з міні-проектом «Реконструкція вуличного освітлення села Березівка по вулиці Стовбовій Красноградського району Харківської області» - 116005 грн (чекають дозвіл з олбленерго).
Піщанська сільська рада:

· Реконструкція вуличного освітлення по вул. Л.Українки та                       вул. Вишневій в селі Піщанка Красноградського району Харківської області – 197526 грн (ремонтні роботи ведуться);

· Поліпшення умов змістовного дозвілля, творчої активності та самодіяльної ініціативи в сільській місцевості – 199928 грн (Кошторисна документація в стадії розробки).

Реалізація заходів Красноградської районної ради, спрямованих на розвиток місцевого самоврядування на Красноградщині, відбувається в тісній взаємодії з районною державною адміністрацією, міською та сільськими радами. Так протягом 2017 року було проведено 17 нарад органів місцевого самоврядування, де було розглянуто більше 58 питань. 5 працівників органів місцевого самоврядування пройшли навчання на курсах підвищення кваліфікації при Національній академії державного управління при Президентові України Харківського регіонального інституту. Проведено районний конкурс «Краща рада району», де перемогу отримала Піщанська сільська рада. 

Для забезпечення ефективної роботи Красноградської районної ради протягом року використовувалися різні форми і методи співпраці із засобами масової інформації.  З метою щоденного висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та місцевих виконавчих органів використовувався веб-сайт Красноградської районної ради. Постійним майданчиком для спілкування є газета «Вісті Красноградщини» - 23 номери газети «Вісті Красноградщини» були присвячені висвітленню діяльності органів місцевого самоврядування району. Щотижня про діяльність органів місцевої влади всіх рівнів інформувала суспільство телерадіокомпанія «Центр».
Організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради здійснює її виконавчий апарат. За 2017 рік отримано 1237 вхідної кореспонденції та підготовлено 525 вихідної кореспонденції. Зворотний зв’язок з громадськістю відбувається через роботу із зверненнями громадян – це один із найважливіших напрямів діяльності районної ради, що здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян». За 2017 рік районною радою розглянуто 102 звернення,                                11 інформаційних запитів. Головою районної ради проведено 182 особистих прийомів.    
З метою вирішення питання забезпечення мешканців нашого району наркотичними засобами, психотропними речовинами та прекурсорами для онкохворих, за ініціативою районної ради неодноразово, протягом цього року, проводились наради з підприємцями, які провадять діяльність щодо реалізації лікарських засобів на території Красноградського району, результатом яких є отримання ТОВ «Фармагрос» (засновник- Шевченко Андрій Володимирович) ліцензії на  право здійснення господарської діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, за адресою: м. Красноград, вул. Полтавська, 80 (Строк дії ліцензії з 14.12.2017 року до 14.12.2022 року).

Жоден прийом голови Харківської обласної ради Чернова Сергія Івановича, депутата обласної ради Колінька Максима Валерійовича не обходився без уваги і надання дійсної допомоги заявникам. 

Депутатська діяльність - це не лише робота в постійних комісіях, на пленарних засіданнях сесії, а також, надання допомоги людям, які звертаються за нею, коли не можуть вирішити свої проблеми на місцевому рівні - це постійна турбота про громаду, про соціальний і економічний розвиток населених пунктів. Але вирішення цих завдань неможливе без істотної взаємної допомоги  депутатів районної і обласної рад, керівників сільгосппідприємств і громадських організацій, виконавчих апаратів районної ради і районної державної адміністрації, а в цілому єдиної команди!

Я хочу виразити особливі слова вдячності 
· директору приватного підприємства фірма «Юкон Агро», Познякову Юрію Михайловичу; 

· генеральному директору ТОВ «Аграрник», Біляку Віктору Володимировичу; 

· заступнику голови СБОК «Зоряне», Домничу Олександру Євгеновичу;
· генеральному директору ТОВ «Красноградська джерело», Костроміній Аллі Григорівні;
· генеральному директору ТОВ «Надія», Снідалов Юрію Володимировичу;
· генеральному директору ПАОП «Промінь», Луговому Сергію Григоровичу;
· генеральному директору ТОВ «АГРОФІРМА «ПІСЧАНСЬКА», Юркову Михайлу Степановичу,

за розуміння, турботу і підтримку, за те, що не залишаються байдужими до проблем територіальних громад і окремих жителів Красноградщини.
Таким чином, є всі підстави вважати, що протягом 2017 року Красноградська районна рада плідно працювала у конструктивній співпраці з Красноградською районної державною адміністрацією і Харківською обласною радою, міською та сільськими радами, продемонструвавши високі результати щодо ефективності забезпечення соціально-економічного розвитку, використання бюджетних коштів, управління майном, розбудови місцевого самоврядування на Красноградщині. Але, хочу відзначити, що невирішені проблеми залишаються і їх немало, тому попереду нас чекає напружена робота. І основним пріоритетом економічного та соціального розвитку Красноградського району на 2018 рік є вирішення соціальних проблем та досягнення стабільності розвитку територіальних громад району, підвищення рівня і якості життя населення. 

Підводячи підсумок всьому сказаному, від усього серця вітаю Вас з Новим Роком та Різдвом Христовим – самими довгоочікуваними і світлими святами, коли прийнято загадувати бажання та вірити, що вони обов'язково здійсняться. Це усіма нами з дитинства улюблені й радісні дні, наповнені світлом свята спільної радості, веселощів, очікування чудес і казки, душевного тепла и надії! 

        З повагою
                                              Володимир Птишник
