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 засідання ХХХІІ (32) позачергової сесії Красноградської районної ради 

VІІ скликання
21 грудня 2017 року                                                                            м. Красноград

16-15                                                                                          Велика зала засідань

Склад ради – 34 депутати 

Присутніх –  22 депутати (список додається)
Сесію відкрив голова районної ради Птишник Володимир Олександрович, який повідомив, що на пленарному засіданні ХХХІІ (32) позачергової сесії районної ради присутні 22 депутати. 

Склад ради 34 депутати, відповідно до частини 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія є правомочною.

ХХХІІ (32) позачергова сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується відкритою.

(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).

На сесію запрошені та присутні: Третяков Є.А., голова районної державної адміністрації, міський та сільські голови; начальники управлінь, відділів райдержадміністрації; керівники державних та комунальних підприємств району; представники правоохоронних органів та засобів масової інформації, представники громадськості.

Голова районної ради повідомив присутнім, що для ведення протоколу пленарного засідання та підрахунку голосів відкритого поіменного голосування необхідно обрати секретаріат. Є пропозиція обрати секретаріат у складі 2-х депутатів – Івасишина Ярослава Васильовича, Малишева Олександра Володимировича та від виконавчого апарату – Іскру Валерію Сергіївну, начальника організаційного відділу виконавчого апарату районної ради.
Депутати підтримали дану пропозицію.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

До складу секретаріату ХХХІІ (32) позачергової сесії районної ради одноголосно обрано – Івасишина Я.В. та Малишева О.В., від виконавчого апарату – Іскру В.С., начальника організаційного відділу виконавчого апарату районної ради.
Голова районної ради вніс пропозицію встановити такий регламент проведення пленарного засідання сесії:

надати час:

· для виступів до 10 хв.;

· для запитань до 3 хв. кожному;

· встановити, що депутат може ставити по одному запитанню до виступаючого і сесію провести за пів години без перерви.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

Депутати одноголосно підтримали регламент проведення пленарного засідання сесії.
СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, голову районної ради, про затвердження порядку денного ХХХІІ (32) позачергової сесії районної ради.

Депутати отримали проекти рішень з питань, які будуть розглядатися на сесії. Голова районної ради повідомив, що питання попередньо розглянуті на засіданнях профільних постійних комісій районної ради.

Голова районної ради звернувся до присутніх – чи будуть ще бажаючі виступити у розділі «Різне».

Бажаючих не було.
Голова районної ради запропонував проект порядку денного ХХХІІ позачергової сесії районної ради взяти за основу.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0, 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження порядку денного ХХХІІ позачергової сесії районної ради» взяти за основу.

Голова районної ради звернувся до присутніх із запитанням, чи є доповнення до порядку денного.

Депутат Кревсун Григорій Петрович запропонував внести до порядку денного питання про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами), з метою розгляду питання про преміювання робітників дитячих садків № 17 і № 5. 
Начальник фінансового управління Красноградської районної державної адміністрації Щербина Надія Іванівна підтримала пропозицію щодо внесення питання про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами) до порядку денного, пояснивши, що рішенням сесії Харківської обласної ради 21 грудня 2017 року було внесено зміни до «розподілу лімітів». 

В обговоренні прийняли участь голова районної ради, начальник фінансового управління Красноградської РДА, депутати районної ради: Кревсун Г.П., Малишев О.В., Гонтар І.А.

Голова районної ради поставив на голосування пропозиції депутата Кревсуна Г.П. про внесення змін до проекту рішення «Про затвердження порядку денного ХХХІІ позачергової сесії районної ради», а саме: питання про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами).

Голосували: «За» – 21, «Проти» – 1 (Малишев О.В.), «Утримався» – 0. 

Голова районної ради звернувся до присутніх із запитанням, чи є ще доповнення до порядку денного.

Пропозицій не надійшло.
Голова районної ради поставив на голосування проект рішення «Про затвердження порядку денного ХХХІІ позачергової сесії районної ради» зі змінами в цілому.

Голосували: «За» – 21, «Проти» – 0, «Утримався» – 1 (Малишев О.В.). 

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження порядку денного ХХХІІ позачергової сесії районної ради» прийняти зі змінами в цілому (рішення № 640-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про передачу із спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району у спільну власність територіальної громади Наталинської сільської ради майнових комплексів закладів освіти. 

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про передачу із спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району у спільну власність територіальної громади Наталинської сільської ради майнових комплексів закладів освіти» прийняти в цілому (рішення № 641-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Полякову Любов Олександрівна, начальника загального відділу виконавчого апарату районної ради, про депутатський запит Сябра С.В. щодо надання обґрунтованих та задовільних відповідей стосовно своєчасності реагування Красноградським відділом поліції на вчинення протиправних дій.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про депутатський запит Сябра С.В. щодо надання обґрунтованих та задовільних відповідей стосовно своєчасності реагування Красноградським відділом поліції на вчинення протиправних дій» прийняти в цілому (рішення № 642-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Щербину Надію Іванівну, начальника фінансового управління районної державної адміністрації, про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами), а саме про зменшення лімітних асигнувань дітям – сиротам на суму 36,6 тисяч гривень, відповідно до рішення Харківської обласної ради.

Голова районної ради запропонував проект рішення про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами), а саме про зменшення лімітних асигнувань дітям – сиротам на суму 36,6 тисяч гривень, відповідно до рішення Харківської обласної ради взяти за основу.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0, 

ВИРІШИЛИ: проект рішення про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами), а саме про зменшення лімітних асигнувань дітям – сиротам на суму 36,6 тисяч гривень, відповідно до рішення Харківської обласної ради взяти за основу.
Депутат Кревсун Григорій Петрович запропонував внести зміни до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами), передбачивши суму на преміювання робітників дитячих садків № 17 і № 5. 
В обговоренні прийняли участь голова районної ради, начальник фінансового управління Красноградської РДА Щербина Н.І., Красноградський міський голова Максим В.І., депутати районної ради: Кревсун Г.П., Малишев О.В., Попова Л.М., Гонтар І.А., Садлівський В.І.

Начальник фінансового управління Красноградської РДА Щербина Н.І. пояснила присутнім, що кошти бюджету району на 2017 рік розподілені, а додаткові ресурси відсутні. 
Депутат Гонтар Ігор Анатолійович запропонував з пропозицію про виділення коштів на преміювання робітників дитячих садків № 17 і № 5 звернутись на ім’я голови районної державної адміністрації, за протокольним рішенням.
Депутат Кревсун Григорій Петрович зняв пропозицію про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами), передбачивши суму на преміювання робітників дитячих садків № 17 і № 5. 
Більше запитань та зауважень не надійшло.
Проект рішення поставлено на голосування без змін в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2016 року № 326-VІІ «Про районний бюджет на 2017 рік» та додатків до нього (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення № 643-VIІ додається).
Голова районної ради нагадав присутнім про пропозицію депутата Гонтаря І.А. щодо звернення на ім’я голови районної державної адміністрації про виділення коштів на преміювання робітників дитячих садків № 17 і № 5, за протокольним рішенням.
Голосували: «За» – 16, «Проти» – 1 (Малишев О.В.), «Утримався» – 5 (Птишник В.О., Марущак В.М., Садлівський В.І., Захаров В.Л., Івасишин Я.В.).
Рішення не прийнято.
Голова районної ради повідомив, що всі питання внесені на розгляд ХХХІІ позачергової сесії районної ради розглянуті, у кого є зауваження, пропозиції.
Пропозицій та зауважень не надійшло.
ХХХІІ позачергова сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується закритою. 

(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).
Голова районної ради                                                               В.Птишник
