 П Р О Т О К О Л  № 2

засідання ІV позачергової сесії Красноградської районної ради

  VІІ скликання
15 січня 2016 року                                                      м. Красноград

                                                                                      Велика зала засідань

Кількість депутатів – 34
Присутніх – 26 (список додається)

Сесію продовжив голова районної ради Птишник Володимир Олександрович, який повідомив, що на другому пленарному засіданні                ІV позачергової сесії районної ради присутні 26 депутатів. 

Склад ради 34 депутатів, відповідно до частини 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія є правомочною.

На сесію запрошені та присутні: перший заступник голови районної державної адміністрації; головний лікар Красноградської ЦРЛ; начальник Красноградського міжрайонного управління Головного управління Держсанепідемслужби у Харківській області, головний державний санітарний лікар Красноградського, Зачепилівського, Кегичівських районів; керівники комунальних підприємств району, начальники управлінь, відділів райдержадміністрації, представники засобів масової інформації.

Секретар –  Чічіпан Олександр Анатолійович.

СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, голову районної ради, який познайомив присутніх з питаннями, які будуть розглянуті на другому пленарному засіданні ІV позачергової сесії районної ради.

Депутати отримали проект рішення з бюджетного питання. 

СЛУХАЛИ: Щербину Надію Іванівну, начальника фінансового управління районної державної адміністрації, про внесення змін до рішення районної ради від 25 грудня 2015 року № 30-VІІ «Про районний бюджет на 2016 рік».
Питання не обговорювалось.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» –32, «Проти» – 1 (Малишев О.В.), «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 25 грудня 2015 року № 30-VІІ «Про районний бюджет на 2016 рік» прийняти в цілому (рішення № 64-VIІ додається)..

Голова районної ради повідомив, що всі питання внесені на розгляд пленарного засідання ІV позачергової сесії районної ради розглянуті і вніс пропозицію у різному заслухати:

1. Інформацію про стан захворюваності на ГРВІ у районі:
СЛУХАЛИ: Колодяжного Олександра Вікторовича, головного лікаря Красноградської центральної районної лікарні, який проінформував присутніх про кількість хворих, які наразі перебувають на стаціонарному лікуванні в ЦРЛ з діагнозом ГРВІ, про вжиті заходи щодо лікування хворих, які не мають можливості придбати ліки для лікування. Також головний лікар наголосив на тому, що необхідно обмежити проведення масових заходів у районі з метою недопущення розповсюдження інфекції і дав рекомендації як уберегтися самим від інфекції.
СЛУХАЛИ: Турову Антоніну Іванівну, начальника відділу освіти районної державної адміністрації, яка проінформувала присутніх про динаміку захворюваності на ГРВІ серед учнів закладів освіти району.

СЛУХАЛИ: Васенко Ганну Володимирівну, начальника Красноградського міжрайонного управління Головного управління Держсанепідемслужби у Харківській області, головний державний санітарний лікар Красноградського, Зачепилівського, Кегичівських районів, яка проінформувала присутніх про стан захворюваності на ГРВІ в цілому по району.
2. Малишева Олександра Володимировича, начальника Пенсіонного фонду України в Красноградському районі, депутата районної ради, який проінформував присутніх про реорганізацію Пенсійного фонду України в Красноградському район і про створення Красноградського об’єднаного управління Пенсійного фонду України в Харківській області і, що на ім’я заступника голови районної державної адміністрації Клочкова О.Б. від Головного управління ПФУ в Харківській області було направлено лист з пропозицією погодити кандидатуру Малишева О.В. на посаду начальника об’єднаного управління. Але Клочков О.Б. невмотивовано не погоджує кандидатуру Малишева О.В. на цю посаду у зв’язку з його політичною діяльністю. Олександр Володимирович звернувся до депутатського корпусу підтримати його кандидатуру на посаду начальника Красноградського об’єднаного управління Пенсійного фонду України в Харківській області.

В обговоренні взяли участь:

Мирошниченко М.І., який позитивно охарактеризував діяльність                 Малишева О.В., на посаді керівника Пенсійного фонду;

Захожай В.Д., депутат районної ради, який звернув увагу присутніх на те, що Малишев О.В. очолює Пенсійний фонд України в Красноградському район 25 років;

Страшко О.М.,  зауважив, що не погодження кандидатури Малишева О.В. на посаду Красноградського об’єднаного управління Пенсійного фонду України в Харківській області з боку Красноградської районної державної адміністрації є політичними переслідуваннями і він як керівник районної організації політичної партії «Всеукраїнське об’єднання Батьківщина» вимушений повідомити про це керівників політичної партії в області і Києві.
Більше запитань та зауважень не надійшло.
Голова районної ради повідомив, що всі питання внесені на розгляд            ІV позачергової сесії районної ради розглянуті, у кого є зауваження, пропозиції.

Пропозицій та зауважень не надійшло.
ІV позачергова сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується закритою.

 (Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).

Голова районної ради                                                                       В.Птишник
