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П Р О Т О К О Л

 засідання ХLVІ сесії Красноградської районної ради 

VІІ скликання

24 січня 2019 року                                                                        м. Красноград

Велика зала засідань

Склад ради – 34 депутати
Присутніх – 22 депутати

Сесію відкрив голова районної ради Птишник Володимир Олександрович, який повідомив, що на пленарному засіданні ХLVІ сесії районної ради присутні 22 депутатів.
Склад ради 34 депутати, відповідно до частини 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія є правомочною.

ХLVІ сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується відкритою.

(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).

На сесію запрошені та присутні: Чернов Сергій Іванович - голова Харківської обласної ради, Третяков Євген Андрійович - голова районної державної адміністрації, Колінько Максим Валерійович – депутат Харківської обласної ради, міський та сільські голови; начальники управлінь, відділів райдержадміністрації; керівники державних та комунальних підприємств району; представники правоохоронних органів та засобів масової інформації, представники громадськості.

Перед початком розгляду питань порядку денного пленарного засідання, голова районної ради привітав депутата Мужевську Олександру Дмитрівну, яка в міжсесійний період відзначила свій день народження (20 січня).
Для ведення протоколу пленарного засідання та підрахунку голосів відкритого поіменного голосування необхідно обрати секретаріат. Пропозиція обрати секретаріат у складі 2-х депутатів: Захарова Володимира Леонідовича, Кревсуна Григорія Петровича, від виконавчого апарату Іскру Валерію Сергіївну, начальника організаційного відділу виконавчого апарату районної ради.
Депутати підтримали дану пропозицію.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
До складу секретаріату ХLVІ сесії районної ради одноголосно обрано: Захарова Володимира Леонідовича, Кревсуна Григорія Петровича, від виконавчого апарату Іскру Валерію Сергіївну, начальника організаційного відділу виконавчого апарату районної ради.

Голова районної ради вніс пропозицію встановити такий регламент проведення пленарного засідання сесії:

надати час:

· для виступів до 30 хв.;

· для запитань до 3 хв. кожному;

· встановити, що депутат може ставити по одному запитанню до виступаючого і сесію провести за дві з половиною години без перерви.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
Депутати одноголосно підтримали регламент проведення пленарного засідання сесії.
Перед розглядом Порядку денного голова районної ради надав слово голові Харківської обласної ради Чернову Сергію Івановичу, який провів нагородження:

Грамотою Харківської обласної ради 
1. За багаторічну плідну працю, високий рівень професійної майстерності, активну участь у вирішенні завдань сучасної державної політики та значний особистий внесок у соціально-економічний розвиток Красноградського району Кицюка Валерія Семеновича, першого заступника голови Красноградської районної державної адміністрації;
2. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі виховання підростаючого покоління, активну життєву та громадянську позицію:
· Вихристюк Тетяну Петрівну, директора Красноградського районного центру дитячої та юнацької творчості Красноградської районної ради Харківської області, депутат Красноградської міської ради VII скликання;
· Прохватила Володимира Миколайовича, директора Красноградської дитячо-юнацької спортивної школи Красноградської районної ради Харківської області.
Заохочувальною відзнакою голови обласної ради «Цінний подарунок - годинник з логотипом «Голова Харківської обласної ради» - Мужевську Олександру Дмитрівну, директора КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я «КРАСНОГРАДСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ КОЛЕДЖ», депутата Красноградської районної ради VII скликання.
 Депутат обласної ради Сергій Чернов звітував про роботу у 2018 році. У своєму звіті зазначив, що протягом року провів 13 виїзних прийомів громадян та зустрічей у трудових колективах Красноградського району. На особистих прийомах звернулося понад 450 мешканців району з нагальними проблемами та невідкладними питаннями. Намагався усім приділити увагу. Громадяни, які опинилися у скрутних життєвих ситуаціях отримали матеріальну допомогу на загальну суму 2,95 млн грн., надавалася допомога у проведенні лікування онкозахворювань у КНП «Обласний центр онкології», «Інституті радіології» НАМНУ, складних операцій в                    КНП «Обласна клінічна лікарня», катаракти у КНП «Міська клінічна лікарня № 14 ім. проф. Л.Л. Гіршмана», проведенні ендопротезування у КНП ХОР «Обласна клінічна травматологічна лікарня», «Інституті ортопедії, травматології, суглобів» В.М. Ситенка НАМНУ. Дітям району забезпечено обстеження та лікування в КЗОЗ «Обласна дитяча клінічна лікарня №1» та «Обласній дитячій клінічні лікарні», інших провідних підприємствах та закладах за що висловив вдячність їх керівникам та медперсоналу.
Повідомив, що ведеться робота щодо формування переліку об’єктів Програми економічного і соціального розвитку на 2019 рік. Так, по Красноградському району до Програми планується включити 36 об’єктів. Це дасть можливість вже у поточному році завершити будівництво багатофункціонального фізкультурно-оздоровчого комплексу Красноградської дитячо-юнацької спортивної школи; капітальний ремонт приміщень корпусів Красноградської центральної районної лікарні; будівництво двох амбулаторій загальної практики – сімейної медицини у селах Миколо-Комишувата та Петрівка.
Окрім того, проект з реконструкції будівлі лікарні ім. Шиндлера під Хоспіс, фінансування якого складає 18,5 млн. грн., приймає участь у конкурсному відборі проектів. У 2019 році у районі будуть реалізовуватися 12 міні-проектів – переможців конкурсу «Разом в майбутнє». За рахунок їх впровадження буде вирішено низку локальних проблем і питань. Серед пріоритетів: ремонт доріг, каналізаційних насосних станцій, заміна трубопроводів водопостачання та водовідведення, впровадження енергозберігаючих технологій, що напряму впливає на собівартість послуг у сфері ЖКГ, продовження ремонту лікарняного комплексу, дитячих, навчальних закладів, освітлення населених пунктів, благоустрій. Є розуміння, як ми це будемо робити. До того ж, наразі стоїть завдання залучити до Красноградського району якомога більше інвестицій, міжнародної технічної та грантової допомоги. Підкреслив, що головне спільне завдання з місцевою владою приймати заходи для створення нових робочих місць, умов для розвитку підприємств малого та середнього бізнесу.
Особливо підкреслив, що досягнення 2018 року  стали можливими завдяки щоденній ефективній командній роботі депутатів обласної ради, обласної державної адміністрації, районної ради та районної адміністрації, міської, сільських рад, Красноградської громади.
У своєму звіті наголосив, що приділяється значна увага планам на 2019 рік та перспективу та звернув уваго на те що одна людина не зможе наодинці зробити значну справу. А коли є командна робота, визначена стратегія та напрацьована тактика – можна досягнути великих результатів. На завершення звіту Сергій Чернов подякував всім за підтримку, спільну роботу, терпіння та мудрість.
СЛУХАЛИ: Птишника Володимира Олександровича, голову районної ради, про затвердження порядку денного ХLVІ сесії районної ради.
Депутати отримали проекти рішень з питань, які будуть розглядатися на сесії. Голова районної ради повідомив, що питання попередньо розглянуті на засіданнях профільних постійних комісій районної ради.
Голова районної ради звернувся до присутніх із запитанням, чи є бажаючі виступити у розділі «Різне»:

З проханням надати слово для виступу у розділі «Різне» звернулися:

Щатохін Олександр Олександрович.
Страшко Олександр Михайлович.
Голова районної ради запропонував проект порядку денного                           ХLVІ сесії районної ради взяти за основу.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження порядку денного         ХLVІ сесії районної ради» взяти за основу.
Голова районної ради звернувся до присутніх із запитанням, чи є доповнення до порядку денного.

Пропозицій не надійшло.
Голова районної ради запропонував депутатам проект порядку денного ХLVІ сесії районної ради прийняти в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження порядку денного        ХLVІ сесії районної ради» прийняти в цілому.(рішення № 964-VIІ додається).
СЛУХАЛИ:
Мирошниченка Михайла Івановича, голову постійної комісії з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення, щодо звіту про роботу постійної комісії з політико-правових і гуманітарних питань, місцевого самоврядування, охорони здоров’я та соціального захисту населення за 2018 рік;
Кашубу Григорія Миколайовича, голову постійної комісії з питань бюджету та фінансів, щодо звіту про роботу постійної комісії з питань бюджету та фінансів за 2018 рік;
Домнича Олександра Євгеновича, голову постійної комісії з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища щодо звіту про роботу постійної комісії з питань аграрної політики, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища за 2018 рік;
Страшка Олександра Михайловича, голову постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики щодо звіту про роботу постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності, промислової та транспортної політики за 2018 рік.
Запитань та зауважень до доповідачів не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.
Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про звіти постійних комісій районної ради про роботу за 2018 рік» прийняти в цілому (рішення № 965-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Страшка Олександра Михайловича, голову Тимчасової контрольної комісії районної ради з питань забезпечення реалізації державної політики у сфері лісових відносин: охорони, захисту, використання та відтворення лісів Красноградщини, про результати роботи Тимчасової контрольної комісії районної ради з питань забезпечення реалізації державної політики у сфері лісових відносин: охорони, захисту, використання та відтворення лісів Красноградщини.

Запитань та зауважень до доповідачів не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.
Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про результати роботи Тимчасової контрольної комісії районної ради з питань забезпечення реалізації державної політики у сфері лісових відносин: охорони, захисту, використання та відтворення лісів Красноградщини» прийняти в цілому (рішення № 966-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Страшка Олександра Михайловича, голову робочої групи з вивчення питання відновлення джерел та підтримки екологічно безпечного стану річки Берестової, про хід роботи робочої групи з вивчення питання відновлення джерел та підтримки екологічно безпечного стану річки Берестової.

Запитань та зауважень до доповідачів не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.
Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про хід роботи робочої групи з вивчення питання відновлення джерел та підтримки екологічно безпечного стану річки Берестової» прийняти в цілому (рішення № 967-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Полякову Любов Олександрівну, начальника загального відділу районної ради, про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування в Красноградському районі на 2019-2020 роки.
Запитань та зауважень до доповідачів не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.
Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування в Красноградському районі на 2019-2020 роки» прийняти в цілому (рішення № 968-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про надання права оренди майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району.

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання права оренди майна спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району» прийняти в цілому (рішення № 969-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про надання права викупу об’єкта спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання права викупу об’єкта спільної власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району» прийняти в цілому (рішення № 970-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про надання дозволу Красноградському підприємству теплових мереж на отримання кредитного ліміту на поточний рахунок.

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про надання дозволу Красноградському підприємству теплових мереж на отримання кредитного ліміту на поточний рахунок» прийняти в цілому (рішення № 971-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про внесення змін до рішення районної ради від 22 березня 2018 року № 714-VІІ «Про визначення розрахунку заробітної плати керівників комунальних підприємств, що є у спільній власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району».

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 22 березня 2018 року № 714-VІІ «Про визначення розрахунку заробітної плати керівників комунальних підприємств, що є у спільній власності територіальних громад міста, сіл та селищ Красноградського району» прийняти в цілому (рішення № 972-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Гладкову Юлію Олександрівну, начальника відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради, про затвердження статуту Красноградського підприємства теплових мереж в новій редакції.

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження статуту Красноградського підприємства теплових мереж в новій редакції» прийняти в цілому (рішення № 973-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Костроміну Аллу Григорівну, голову конкурсної комісії з відбору кандидата на посаду директора Красноградської школи мистецтв, про призначення директора Красноградської школи мистецтв.

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 1                 (Мирошниченко М.І.).

ВИРІШИЛИ: рішення «Про призначення директора Красноградської школи мистецтв» прийняти в цілому (рішення № 974-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Колодяжного Олександра Вікторовича, головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Красноградська центральна районна лікарня», про затвердження організаційної структури Комунального некомерційного підприємства «Красноградська центральна районна лікарня».

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження структури Комунального некомерційного підприємства «Красноградська центральна районна лікарня»» прийняти в цілому (рішення № 975-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Колодяжного Олександра Вікторовича, головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Красноградська центральна районна лікарня»; Васенко Ганну Володимирівну, директора Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району», про внесення змін до Програми удосконалення медичної допомоги мешканцям Красноградського району в рамках єдиного медичного простору на 2017-2020 роки (зі змінами).

Запитань та зауважень до доповідачів не надійшло.

Проект рішення було поставлено на голосування в цілому.
Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про внесення змін до Програми удосконалення медичної допомоги мешканцям Красноградського району в рамках єдиного медичного простору на 2017-2020 роки (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення № 976-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Турову Антоніну Іванівну, начальника відділу освіти районної державної адміністрації, про внесення змін до Комплексної програми «Новий освітній простір Красноградщини» на 2015-2019 роки (зі змінами).
В обговоренні прийняли участь голова районної ради та депутат Малишев О.В.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 21, «Проти» – 0, «Утримався» – 1 (Малишев О.В.).
ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до Комплексної програми «Новий освітній простір Красноградщини» на 2015-2019 роки (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення № 977-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Овчаренка Ігоря Леонідовича, завідувача сектору економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації, про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Красноградського району на 2018 рік (зі змінами).
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Красноградського району на 2018 рік (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення № 978-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Овчаренка Ігоря Леонідовича, завідувача сектору економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації, про виконання Програми економічного і соціального розвитку Красноградського району на 2018 рік (зі змінами).
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Красноградського району на 2018 рік (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення № 979-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Овчаренка Ігоря Леонідовича, завідувача сектору економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації, про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Красноградського району на 2019 рік.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Красноградського району на 2019 рік» прийняти в цілому (рішення № 980-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Гордєєву Альону Миколаївну, завідувачку юридичного сектору апарату районної державної адміністрації, про затвердження Програми забезпечення організації претензійно-позовної роботи Красноградської районної державної адміністрації на 2019-2020 роки.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.

ВИРІШИЛИ: рішення «Про затвердження Програми забезпечення організації претензійно-позовної роботи Красноградської районної державної адміністрації на 2019-2020 роки» прийняти в цілому (рішення № 981-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Щербину Надію Іванівну, начальника фінансового управління районної державної адміністрації, про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2018 рік.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2018 рік» прийняти в цілому (рішення № 982-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Щербину Надію Іванівну, начальника фінансового управління районної державної адміністрації, про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 956-VІІ «Про районний бюджет на         2019 рік» та додатків до нього (зі змінами).
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 21, «Проти» – 0, «Утримався» – 1 (Малишев О.В.).
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 956-VІІ «Про районний бюджет на             2019 рік» та додатків до нього (зі змінами)» прийняти в цілому (рішення           № 983-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Чигринця Дмитра Євгенійовича, головного спеціаліста відділу містобудування архітектури та житлово-комунального господарства Красноградської районної державної адміністрації, про виконання Програми оснащення наявного житлового фонду міста Красноград та сіл Наталине, Піщанка і Улянівка Красноградського району засобами обліку та регулювання споживання теплової енергії на 2018 рік.

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0, 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про виконання Програми оснащення наявного житлового фонду міста Красноград та сіл Наталине, Піщанка і Улянівка Красноградського району засобами обліку та регулювання споживання теплової енергії на 2018 рік» прийняти в цілому (рішення № 984-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Чигринця Дмитра Євгенійовича, головного спеціаліста відділу містобудування архітектури та житлово-комунального господарства Красноградської районної державної адміністрації, про затвердження Програми оснащення наявного житлового фонду міста Красноград та сіл Наталине і Піщанка Красноградського району засобами обліку та регулювання споживання теплової енергії на 2019 рік.

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0, 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження Програми оснащення наявного житлового фонду міста Красноград сіл Наталине і Піщанка Красноградського району засобами обліку та регулювання споживання теплової енергії на 2019 рік» прийняти в цілому (рішення № 985-VIІ додається).
Голова районної ради проінформував присутніх що до нього звернулася Щербина Надія Іванівна, начальник фінансового управління районної державної адміністрації з пропозицію повернутися до розгляду питання про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 956-VІІ «Про районний бюджет на 2019 рік» та додатків до нього (зі змінами) з метою внесення змін щодо виділення 50 000 грн на оплату експертизи проектно-кошторисної документації по капітальному ремонту будівлі Красноградського багатопрофільного ліцею та благоустрою прилеглої до нього території.
Питання про повернення до розгляду питання про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 956-VІІ «Про районний бюджет на 2019 рік» та додатків до нього (зі змінами) було поставлено на голосування.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0.
Депутати одноголосно підтримали повернення до розгляду питання про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року             № 956-VІІ «Про районний бюджет на 2019 рік» та додатків до нього (зі змінами).
СЛУХАЛИ: Щербину Надію Іванівну, начальника фінансового управління районної державної адміністрації, про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 956-VІІ «Про районний бюджет на 2019 рік» та додатків до нього (зі змінами) щодо виділення 50 000 грн на оплату експертизи проектно-кошторисної документації.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Зміни до проекту рішення поставлено на голосування.

Голосували: «За» – 21, «Проти» – 0, «Утримався» – 1 (Малишев О.В.).
ВИРІШИЛИ: прийняти зміни до проекту рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 956-VІІ «Про районний бюджет на 2019 рік» та додатків до нього (зі змінами)».
Голова районної ради звернувся до присутніх із запитанням, чи є ще доповнення до проекту рішення.

Пропозицій не надійшло.

Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування зі змінами в цілому.

Голосували: «За» – 21, «Проти» – 0, «Утримався» – 1 (Малишев О.В.).
ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 956-VІІ «Про районний бюджет на          2019 рік» та додатків до нього (зі змінами)» прийняти в цілому зі змінами (рішення № 983-VIІ додається).

СЛУХАЛИ: Сидоренка Олександра Миколайовича, директора Красноградського підприємства теплових мереж, про погодження Інвестиційної програми Красноградського підприємства теплових мереж на 2019 рік.
Запитань та зауважень до доповідача не надійшло.

Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 22, «Проти» – 0, «Утримався» – 0, 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про погодження Інвестиційної програми Красноградського підприємства теплових мереж на 2019 рік» прийняти в цілому (рішення № 986-VIІ додається).
СЛУХАЛИ: Сидоренка Олександра Миколайовича, директора Красноградського підприємства теплових мереж, про коригування складових частин структури тарифів на послуги, що надаються Красноградським підприємством теплових мереж.

В обговоренні прийняли участь голова районної ради, голова районної державної адміністрації, депутати: Малишев О.В., Гонтар І.А., Страшко О.В., Кревсун Г.П., Садлівський В.І., Марущак В.М., Мирошниченк М.І.; перший заступник голови районної державної адміністрації Кицюк В.С., заступник голови районної державної адміністрації Смородінова І.О., начальник фінансового управління районної державної адміністрації Щербина Н.І.
Проект рішення поставлено на голосування в цілому.

Голосували: «За» – 12, «Проти» – 2 (Гонтар І.А., Сябро С.В.) «Утримався» – 10 (Мужевський Д.В., Садлівський В.І., Безбородов Г.О., Івасишин Я.В, Кудревич М.А., Страшко О.М., Новцова Т.О., Попова Л.М.)
РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО.
РОЗДІЛ РІЗНЕ
СЛУХАЛИ:
Голова районної ради пояснив присутнім, що Шатохін Олександр Олександрович планував свій виступ з питання підняття тарифів на водопостачання, але під час розгляду питань у РІЗНОМУ він відсутній. Голова районної ради, також, повідомив, що це питання до порядку денного не вносилось. Планується створення робочої групи з вивчення цього питання до якої будуть залучені як фахівці так і представники громад.
Депутат районної ради Страшко Олександр Михайлович з питання придбання меблів відділом освіти КРДА. 

Голова районної ради повідомив, що всі питання внесені на розгляд         ХLVІ сесії районної ради розглянуті, запитав, чи є зауваження, пропозиції.

Пропозицій та зауважень не надійшло.
ХLVІ сесія Красноградської районної ради VІІ скликання оголошується закритою. 
(Лунають Державний Гімн України та гімн Красноградщини).

Голова районної ради                                                              В.ПТИШНИК
