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1. Загальні положення

Чинним процесуальним законодавством України передбачено обов’язок особи при зверненні до суду за захистом порушених прав сплатити судові витрати. Судові витрати складаються з судового збору та витрат, пов’язаних з розглядом справи. До витрат, пов’язаних з розглядом судової справи, належать: витрати сторін та їх представників, що пов’язані з явкою до суду; витрати, пов’язані із залученням свідків, спеціалістів, перекладачів та вчиненням інших дій, необхідних для розгляду справи.
У випадку прийняття рішення не на користь управління праці та соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації, вона зобов’язана компенсувати ці витрати.

2. Мета програми
Програма забезпечення організації претензійно-позовної роботи управління праці та соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації на 2019 рік розроблена з урахуванням вимог Цивільного процесуального кодексу України, Господарського процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та покликана на забезпечення фінансового супроводу подачі позовних заяв в інтересах держави, покриття судових витрат, пов’язаних із їх розглядом в суді та виконання судових рішень, які вступили в законну силу.
3. Шляхи реалізації програми

· звернення до судів з метою захисту прав і законних інтересів держави  Управління праці та соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації, що включає в себе судовий збір, який справляється на всій території України за подання заяв, скарг до суду, за видачу судами документів, а також у разі ухвалення окремих судових рішень, передбачених Законом України «Про судовий збір» та витрати пов’язані з публікацією в пресі про виклик відповідача;
· сплата судових витрат, стягнутих судовими рішеннями ухвалених не на користь управління праці та соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації;
· сплата штрафів, накладених на управління праці та соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації органами державної виконавчої служби згідно із відповідними постановами;
· сплата витрат виконавчого провадження, стягнутих з управління праці та соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації органами державної виконавчої служби згідно із відповідними постановами, які пов”язані з організацією та проведенням виконавчих дій щодо забезпечення примусового виконання рішень ухвалених не на користь управління праці та соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації;
· авансування витрат виконавчого провадження на проведення виконавчих дій по судовим рішенням.

4. Очікувані результати
Реалізація Програми забезпечить фінансовий супровід при подачі позовних заяв в інтересах управління праці та соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації, покриття судових витрат, пов’язаних із їх розглядом в суді, виконання судових рішень, які вступили в законну силу у випадку прийняття рішення не на користь управління праці та соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації.
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	Заходи
	Термін виконання
	Прогнозований обсяг фінансування

тис. грн.

	1. Судові витрати;
2. Судовий збір.  
3. Відшкодування суми судового збору на користь Товариства з обмеженою відповідальністю «Харківгаззбут» згідно судових рішень.
	2019
2019
	40000,00
33529,00

	Загальна сума витрат складає                                                            73529 грн.
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