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Звіт

голови Красноградської районної ради

Володимира Птишника за 2019 рік
Відповідно до пункту 17 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та плану роботи районної ради на 2019 рік дозвольте доповісти про роботу голови та про діяльність всієї районної ради за 2019 рік. 

Депутатський корпус Красноградської районної ради VII скликання складається з 34 депутатів - представників п’яти політичних сил. За звітний рік 1 депутат припинив повноваження. Діють 4 постійних депутатських комісії 
Реалізовуючи повноваження, визначені Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», районною радою у 2019 році проведено 14 пленарних засідань та 18 засідань постійних комісій районної ради, на яких розглянуто та прийнято відповідні рішення по 236 питаннях:

· з питань бюджету та фінансів – 16;

· затвердження довгострокових районних програм та заходів - 12;

· у порядку контролю про хід виконання програм та заходів – 30;

· про внесення змін до районних програм - 55;

· з питань комунальної власності – 64.

На контролі районної ради перебуває 43 районних програми різних строків дії. Відповідальні виконавці регулярно звітують про хід виконання програм на засіданнях постійних депутатських комісій та пленарних засіданнях сесій районної ради.
За підсумками 11 місяців 2019 року доходна частина загального фонду районного бюджету (без врахування між бюджетних трансфертів) виконана на 104,5%. При планових показниках з урахуванням змін у сумі 123 499,9 тис.грн. фактично надійшло доходів 129 070,4 тис. грн.                   +5 570,5 тис.грн.

Маючи фінансову підтримку з боку держави у вигляді коштів Державного фонду регіонального розвитку та окремі субвенції з державного, обласного бюджету, місцеві кошти, завдяки ініціативної діяльності органів влади, місцевого самоврядування, злагодженій роботі трудових колективів підприємств, установ та організацій району, при підтримці депутатів усіх рівнів та далекоглядності районної влади при замовлені і виготовленні в потрібний термін проектно-кошторисної документації та експертиз, можна на даний час констатувати, що у 56 населених пунктах, об’єднаних у 11 сільських рад та одну об’єднану територіальну громаду для забезпечення покращення життя своїх мешканців реалізовано або ще в стадії закінчення реалізації, за рахунок коштів усіх рівнів бюджету, 65 проектів (в т.ч. в яких роботи розпочаті у 2018 році) на загальну суму 152,9 млн.грн. 
За рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку, Обласного та Районного бюджету побудовано багатофункціональний фізкультурно-оздоровчий комплекс Красноградської дитячо-юнацької спортивної школи, за адресою: вул. Соборна, 76, м. Красноград Харківської області, загальною кошторисною вартістю – 21874,831 тис.грн. 

За рахунок Державного бюджету в селах Петрівка та Миколо-Комишувата ведеться будівництво амбулаторій загальної практики-сімейної медицини (разом з житлом для лікаря) загальною кошторисною вартістю – 23742,1 тис.грн. 

За рахунок Обласного бюджету ведеться будівництво спортивного залу Красноградського навчально-виховного комплексу №3 за адресою: вул. Горького, 114, м. Красноград,  Харківської області, загальною кошторисною вартістю 10588,6 тис.грн.

Приємно відзначити, що в сфері охорони здоров’я на заключній стадії знаходяться ремонти будівель інфекційного, хірургічного, терапевтичного та поліклінічного відділень районної лікарні. Для наданння медичних послуг жителям сіл Петрівка та Миколо-Комишувата отримані з області автомобілі. Тож невдовзі населення зможе оцінити переваги цих перетворень.
Поступово оновлюється матеріально-технічна база ЦРЛ. Нещодавно за співфінансування з районного бюджету та скарбниці Наталинської сільської ради для районної лікарні закупили доплер - спеціальний датчик для ультразвукових досліджень кровотечі в різних частинах організму. З його допомогою можна визначити швидкість і напрямок течії крові у венах і артеріях, тиск всередині судин і ширину просвітів в них. Наразі триває облаштування кімнати для встановлення обладнання. Нагальною необхідністю є придбання томографу. Розглядаємо можливість фінансування із різних джерел, не виключаючи і взяття кредиту. Зображення комп’ютерної томографії дозволяють медикам діагностувати низку небезпечних хвороб. Так як з 01.04.2020 починається реформування вторинної ланки та перехід лікарень на прямі фінансові відносини с Національною службою здоров’я України такий апарат повинен бути в арсеналі ЦРЛ. 
Завдяки активному фінансуванню з місцевих бюджетів фактично в усіх школах як у селах, так і в місті створені належні умови для навчання дітей. Серед масштабних проєктів, які реалізуються зараз — ремонт їдальні та харкчоблоку в НВК № 2 та будівництво спортивної зали в НВК № 3. Проте актуальною, особливо в сільській місцевості, лишається проблема з напонюваністю класів. Держава визначила вартість утримання одного учня в закладах загальної середньої освіти на рівні 21 тисячі гривень у рік. Натомість у нас в окремих сільських школах вона сягає понад 60 тисяч гривень. Відтак освітню галузь очікує реформування. Зокрема, створення опорних закладів, зміна ступенів ЗЗСО тощо. Ми повинні бути готовими до таких змін.

За наданими пропозиціями із визначення проблемних відрізків автошляхів проведено ремонт доріг. Замовником  цих робіт було ДП “Дороги Хаврківщини”, тож фінансування з обласної скарбниці відбувалося напряму. Паралельно у територіальних громадах Красноградщини коштом місцевих бюджетів відремонтували низку комунальних доріг. Хоча проблем у дорожньому господарстві району ще багато, ситуація поступово вирівнюється.

Ще одна наболіла тема — житлово-комунальне господарство.
Багато спільних зусиль було спрямовано на забезпечення сталої роботи              ККП «Водоканал» і тепломережі. Проблеми обох підприємств нам добре відомі. Найпалкіші дискусії в сесійній залі стосувалися підвищення тарифів на водопостастачання та водовідведення, а також централізовану подачу тепла. Зрештою відповідні рішення були прийняті 25 квітня та 10 жовтня. Районна влада намагається стабілізувати їхню роботу: в жовтні була прийнята Програма підтримки розвитку Красноградського підприємства теплових мереж на 2019-2021роки. Для її реалізації передбачено 11 мільйонів гривень; в грудні - Програма підтримки розвитку Красноградського комунального підприємства «Водоканал» на 2019-2021 роки на реалізацію якої передбачено 500 тис.грн.

Певен, заходи і фінанси, обумовлені подібними програмними документами, повинні насамперед сприяти зміцненню матеріально-технічної бази та ефективній діяльності комунальних служб, але не покривати їхні збитки чи інші недоліки роботи. Щодо тарифів, то їхне зростання, передусім, викликано здорожчанням енергоносіїв, зокрема газу та електроенергії, які є основними складниками вартості послуг. Вплинути на їхню ціну не в компетенції місцевої влади. Тож рішення про підвищення було вимушеним. Водночас населення зобов’язане усвідомлювати свою відповідальність  і вчасно розраховуватися за спожиті послуги. Лише тепломережі жителі району зоборгували понад                 сім мільйонів гривень. Така заборгованість дестабілізує роботу тепловиків. Натомість незахищені верстви населення мають право отримувати субсидію. Крім того, в кожного підприємства діють програми реструктуризації боргів. Але далеко не всі мешканці ними користуються.
З метою тісної взаємодії з громадою створено координаційну раду Громадської ради “Віче Красноградщини”. Цей крок вважаю правильним. І хотів би наголосити, що до складу «Віче Красноградщини» входять всі жителі району. За результатами рейтингового голосування рішенням сесії було затверджено склад координаційної ради - ініціативної групи до головної функції якої відноситься організація Зборів населення району з метою обговорення і відпрацювання напрямків вирішення соціально важливих питань. Однак поки що в роботі координаційної ради нічим похвалитися. Для висловлення критики красноградці здебільшого послуговуються соціальними мережами. Та далі розмов справа не йде. Однак проблеми вирішуються не емоціями. Мало критикувати, важливо пропонувати альтернативу та бути готовими співпрацювати на благо громади. На ділі проявити свою активну громадську позицію готові далеко не всі.

12 грудня прийнято рішення про створення наглядових рад комунальних підприємств до складу яких теж ввійдуть представники громадськості. 
Черговий календарний рік завершується, але робота органів місцевого самоврядування триває. Сформований перелік завдань районної ради на найближчу перспективу. Сформовано бюджет району на 2020-й рік, який розглядатиметься на сьогоднішній сесії. У бюджетному рішенні закладені захищені видатки, передбачені на виплату заробітних плат працівникам бюджетних установ, оплату енергоносіїв тощо. Капітальні видатки, тобто видатки розвитку будуть визначені після звіту голови райдержадміністарції та начальника фінасового управління РДА на початку наступного року. Обласною радою вже прийнято рішення про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 2020 рік. До переліку інвестиційних проектів Програми включено 16 об’єктів Красноградського району:

· «Реабілітація (реставрація) будівлі лікарні пам’ятки архітектури місцевого значення (охоронний номер 684) за адресою: Харківська область,                              м. Красноград, вул. Шиндлера,91 (Корегування) – 26 694,853 тис.грн.;

· «Капітальний ремонт освітлення приміщення поліклініки Красноградської центральної районної лікарні за адресою: Харківська область, м. Красноград, вул. Шиндлера, 87» - 473,218 тис.грн.;

· «Реконструкція ділянок водопроводу від насосної станції ІІ підйому до колодязя Г-1 та від колодязя М-1 до колодязя М-2 за адресою: Харківська область, Красноградський район, м. Красноград, вулиця Московська» - 2020-2021 роки загальна сума 9 706,387 тис.грн. на 2020 рік 4 853,193 тис.грн.;

· «Реконструкція насосної станції ІІ-го підйому за адресою: пров. Геологів, 6/1, м. Красноград Харківська область» - 2020-2023 роки загальна вартість 57 545,444 тис.грн. на 2020 рік 14 386,361 тис.грн.;

· "Нове будівництво водопроводу по вул. Першотравнева від колодязя ПТ1/С3 до колодязя ПТ3, вул. Садова від колодязя Г1/П1 до колодязя С7,       вул. Гоголя від колодязя Г1/П1 до колодязя Г4/К1, вул. Полтавська від колодязя Г1/П1 до колодязя П6, вул. Калинова від колодязя Г4/К1 до К7, вул. Весняна в с. Піщанка Красноградського району Харківської області" - 2020-2021 роки загальна вартість 16 972,752 тис.грн. на 2020 рік 10 400,000 тис.грн.;

· "Реконструкція котельні по вул. Центральна, б/н, с. Піщанка Красноградського району Харківської області із заміною існуючого обладнання" – 2 600,000 тис.грн.;

· "Реконструкція котельні по вул. Наукова, б/н, с. Дослідне, Красноградського району Харківської області із заміною існуючого обладнання та теплових мереж" – 4 700,000 тис.грн.;

· "Капітальний ремонт будівлі Красноградського багатопрофільного ліцею та благоустрій прилеглої  до нього території за  адресою: вул. 19 вересня, 119А, м. Красноград, Харківської області" – 42 231,520 тис.грн.;

· "Реконструкція існуючої будівлі Наталинського навчально виховного комплексу (загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад) Наталинської сільської ради Красноградського району Харківської області та прибудови спортивного комплексу з додатковими основними і допоміжними приміщенням, що розташовані за адресою:  вул. Промислова, 34 с. Наталине Красноградського району Харківської області" – 2019-2021 роки, загальна вартість 81 414,842 тис.грн., 2020 рік 50 626,149 тис.грн.;

· "Реконструкція системи теплопостачання Красноградського коледжу          КЗ "Харківська гуманітарно-педагогічна академія" Харківської обласної ради за адресою: вул. Московська, 47, м. Красноград, Харківська область" – 2019-         2020 роки загальна вартість 15 006,092 тис.грн., на 2020 рік 15 006,092 тис.грн.;

· "Капітальний ремонт харчоблоку Красноградського навчально-виховного комплексу № 3 за адресою: вул. Горького, 114, м. Красноград Харківської області" – 2 492,431 тис.грн.;

· "Капітальний ремонт харчоблоку Хрестищенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за адресою: вул. Шкільна, 29, с. Хрестище Красноградського району Харківської області" – 2 316,629 тис.грн.;

· "Капітальний ремонт харчоблоку Піщанського навчально-виховного комплексу за адресою: вул. Шевченка, 38А, с. Піщанка Красноградського району Харківської області" – 2 222,754 тис.грн.;

· "Капітальний ремонт по утепленню фасаду Миколо-Комишуватського навчально-виховного комплексу за адресою: вул. Валківська, 1, с. Миколо-Комишувата, Красноградський район, Харківська область" – 6 799,506 тис.грн.;

· "Реконструкція системи газопостачання із заміною існуючого обладнання котельної по вул. 8 Березня, 24, с. Піщанка, Красноградського району Харківської області" – 2018-2020 роки – загальна вартість 10 074,282 тис.грн., на 2020 рік 9 496,300 тис.грн.;

· "Реконструкція системи газопостачання із заміною існуючого обладнання котельної по вул. Бєльовська, 18 м. Красноград, Харківської області" - 2018-2020 роки – загальна вартість 3 756,544 тис.грн., на 2020 рік 3 341,600 тис.грн.

Відповідно до змін, внесених до перспективного плану формування територій громад Харківщини, в районі будуть дві ОТГ — Наталинська об’єднана територіальна громада та Красноградська міська об’єднана територіальна громада, які межуватимуть уздовж річки Берестової. Також реформа передбачає укрупнення районів. За ініціативою деяких експертів в області пропонується утворити чотири. Своєю чергою обласна рада рекомендувала залишити сім. Як все буде насправді, поки не відомо. Зокрема, не визначені повноваження районних рад в укрупнених районах. Відповідне обговорення триває на рівні Української асоціації районних та обласних рад, вченої ради Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого тощо. Також не прийнятий закон “Про префектури”, які замінять державні адміністрації. За ідеєю саме вони надалі представлятимуть на місцях виконавчу гілку влади й контролюватимуть законність рішень місцевих рад. Тож далі побачимо.
Думаю, що надалі працюватимемо над розвитком інфраструктури населених пунктів, вирішенням локальних проблем. Вкотре громади братимуть участь в інвестиційних проєктах,у тому числі, в обласному конкурсі “Разом в майбутнє”. Цьогоріч на теренах Красноградщини під його егідою реалізували 12 ініціатив. Серед них капітальний ремонт їдальні в Петрівському НВК, оновлення внутрішніх приміщень клубу в Кирилівці, ремонт актової зали РЦДЮТ, облаштування бігової доріжки у Піщанському НВК тощо.
Хочу подякувати керівникам територіальних громад за ініціативність, небайдужість і відповідальне ставлення до роботи. Попри труднощі, вони працюють на результат. Також вдячний депутатам районної ради, які брали активну участь в пленарних засіданнях, не уникали відповідальності в прийнятті складних рішень. Сподіваюся на подальшу плідну співпрацю.
Володимир ПТИШНИК
