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І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

	Назва Програми
	Програма підтримки та розвитку вторинної (стаціонарної) медичної допомоги на території  Красноградського району, що надається Комунальним некомерційним підприємством «Красноградська центральна районна лікарня» на 2021-2023 роки.

	Підстава для розробки Програми
	Закон України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про охорону здоров’я», Цивільний кодекс України, Господарський кодекс України, Бюджетний кодекс України.

	Головний розробник Програми
	Комунальне некомерційне підприємство «Красноградська центральна районна лікарня».

	Головна мета Програми
	Забезпечення розвитку медичної галузі району відповідно до вимог суспільства та економіки. 

	Строки реалізації Програми
	Виконання Програми розраховано на 3 роки. Термін реалізації: 2021-2023 роки.

	Джерела фінансування
	Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Виконання Програми здійснюється у межах реальних фінансових можливостей місцевого бюджету на відповідний рік. 

	Обсяги фінансування
	Конкретні обсяги фінансування заходів Програми визначаються щорічно при формування проєкту місцевого бюджету на відповідний рік у межах видатків, передбачених відповідальному за виконання заходів Програми. 

	Очікувані результати реалізації Програми
	Оптимізація мережі лікувальних закладів району відповідно до соціально-економічної ситуації в країні. Збільшення показників охоплення якісною медичною допомогою мешканців Красноградського району. Удосконалення матеріально-технічної бази медичних закладів.

Проведення капітальних ремонтів приміщень, комунікацій, покрівель та фасадів лікувальних закладів. Оновлення та поповнення існуючого парку санітарного транспорту, раціональне використання транспортних засобів та паливно-мастильних матеріалів. Забезпечення лікувальних закладів медичним обладнанням, комп’ютерними комплексами. Забезпечення доступності та якості медичних послуг. Підвищення професійної компетентності медичних працівників.


ІІ. ВСТУП

Програма підтримки та розвитку вторинної (стаціонарної) медичної допомоги на території Красноградського району, що надається Комунальним некомерційним підприємством «Красноградська центральна районна лікарня» на 2021-2023 роки (далі Програма) розроблена відповідно до Указу Президента України від 06 грудня 2005 року № 1694/2005 «Про невідкладні заходи щодо реформування системи охорони здоров’я населення», Цивільного кодексу України від 16 січня 2003 року № 435-IV, Господарського кодексу України від 16 січня 2003 року № 436-IV, Бюджетного кодексу України від 08 липня 2010 року № 2456-IV, Закону України від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України від 07 липня 2011 року № 3611-6 «Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров’я щодо удосконалення медичної допомоги», Закону України від             19 жовтня 2017 року № 6327 «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення». 

Програма спрямована на забезпечення доступної кваліфікованої медичної допомоги вторинного рівня мешканцям району, проведення глибоких структурних змін у медичній галузі, запровадження нових ефективних механізмів фінансування та управління у сфері охорони здоров’я, створення умов для формування здорового способу життя, підвищення престижу праці медичних працівників, покращення їх соціального та економічного становища, забезпечення закладів охорони здоров’я висококваліфікованими медичними працівниками. 

В основу Програми покладені заходи щодо удосконалення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров`я, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, міста Красноградського району, з метою подальшого підвищення доступності, якості медичної допомоги мешканцям району, особливо у сільській місцевості.

ІІІ. ОБГРУНТУВАННЯ ПРОБЛЕМИ

Забезпечення конституційних гарантій медичної допомоги населенню обумовлює необхідність підвищення ефективності роботи галузі охорони здоров’я шляхом планування відповідних обсягів фінансових ресурсів в межах районного бюджету та залучення субвенції з міського та сільських бюджетів, направлених на зміцнення матеріально-технічної бази лікувальних закладів.

Проблеми матеріально-технічного забезпечення, які виникли на шляху створення засад для функціонування єдиного медичного простору на території району, обумовили необхідність розробки Програми на наступні роки.

Необхідність підвищення якості медичної допомоги населенню шляхом впровадження сучасних технологій, діагностики, лікування та ведення медичної документації вимагає нових підходів до оснащення та переоснащення лікувально-профілактичних закладів району.

Зважаючи на це, розроблено Програму підтримки та розвитку вторинної (стаціонарної) медичної допомоги на території Красноградського району, що надається Комунальним некомерційним підприємством «Красноградська центральна районна лікарня» на 2021-2023 роки.

ІV. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є забезпечення мешканців Красноградського району доступною, якісною та кваліфікованою медичною допомогою шляхом удосконалення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів, забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення, попередження масових інфекційних захворювань, запобігання демографічній кризі, профілактика спадкових захворювань, контроль за охороною здоров’я дітей, проведення ефективних заходів щодо забезпечення кадрами закладів охорони здоров’я, підвищення ролі та активної позиції органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у формуванні адекватної системи медичного обслуговування.

V. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА НАПРЯМКИ

Основні завдання та напрямки Програми:

· пріоритетний розвиток вторинної медичної допомоги;

· удосконалення надання медичної допомоги населенню, укріплення та оновлення матеріально-технічної бази структурних підрозділів, поліпшення забезпечення кваліфікованими медичними кадрами, перехід до фінансування  закупівлі сучасного медичного обладнання та матеріальної мотивації праці медичних працівників, забезпечення належного фінансування потреб комунального некомерційного підприємства;

· покращення якості надання медичних послуг (забезпечення лікарськими засобами, виробами медичного та немедичного призначення для надання медичної допомоги мешканцям Красноградського району);

· забезпечення оплати праці медичних працівників;

· проведення поточних ремонтів приміщень Комунального некомерційного підприємства;

· проведення капітального ремонту, реконструкції об’єктів Комунального некомерційного підприємства;

· придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для потреб Комунального некомерційного підприємства (оновлення комп’ютерного, медичного та немедичного обладнання, транспортних засобів, меблів, офісного приладдя та устаткування, придбання господарських та будівельних  матеріалів, паливно-мастильних матеріалів, запасних частин тощо);

· оплата робіт, послуг для стабільної роботи та розвитку закладу.

VI. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ


Фінансування Програми здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів державного, обласного, районного і субвенцій з місцевих бюджетів, а також інших джерел не заборонених законодавством.


Кошти, отримані за результатами діяльності використовуються Комунальним некомерційним підприємством на виконання запланованих заходів Програми.


Заходи та обсяги фінансування Програми на 2021-2023 роки визначені у додатках до Програми, що додаються.


Необхідний обсяг фінансування Програми може бути уточнений у процесі складання проєкту місцевого бюджету на відповідний рік та при внесенні змін до нього.
VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Виконання Програми дасть змогу:

· забезпечити доступність кваліфікованої та якісної медико-санітарної допомоги для кожного жителя району;

· збільшити об’єми, види і профілі медичної допомоги мешканцям району завдяки оновленню медичного обладнання, проведення ремонтів приміщень медичних закладів;

· покращити стан здоров’я населення району та створити умови для формування здорового способу життя;

· підвищити ефективність роботи закладів лікарні;

· подолати несприятливі демографічні тенденції;

· покращити ранню діагностику захворювань серцево-судинної системи, онкології, що знизить показники смертності та інвалідності від даної патології;

· поліпшити своєчасне надання ургентної невідкладної медичної допомоги населенню району;

· проводити своєчасну вакцинацію проти інфекцій, керованих специфічними засобами імунопрофілактики. 

VIIІ. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ


Програма визначає мету, завдання і шляхи розвитку вторинної високоспеціалізованої медичної допомоги населенню Красноградського району на 2021-2023 роки, враховуючи стратегічні завдання та прогнозовані обсяги фінансового забезпечення. 


Програма має відкритий характер і може доповнюватися (змінюватися) в установленому чинним законодавством порядку, в залежності від потреб поточного моменту (прийняття нових нормативних актів, затвердження та доповнення регіональних медичних програм, в залежності від змін фінансово-господарських можливостей громади).


Програма розрахована на 3 роки, має завдання, які направлені на виконання заходів Програми, адаптованих до рівня потреб та можливостей громади.

Керуючий справами виконавчого

апарату районної ради                                                               Костянтин ФРОЛОВ
Додаток 1

 до Програми підтримки та розвитку

                                                                                  вторинної (стаціонарної) медичної допомоги

                                                                  на території Красноградського району, що надається

                                                                                   Комунальним некомерційним підприємством

                                                                               «Красноградська центральна районна лікарня»                                                                           

 на 2021-2023 роки,

затвердженої рішенням районної ради

                                                                                                       від 24 грудня 2020 року № 50-VІІІ
(ІІ позачергова сесія VІІІ скликання)
ЗАХОДИ

щодо реалізації Програми підтримки та розвитку вторинної (стаціонарної)
медичної допомоги на території Красноградського району, що надається

Комунальним некомерційним підприємством «Красноградська центральна районна лікарня» на 2021-2023 роки

1. Забезпечення виконання заходів подальшого реформування охорони здоров’я.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

2. Здійснення цільового направлення випускників Харківського державного медичного університету в КНП «Красноградська центральна районна лікарня», забезпечення житлом та створення їм належних умов праці та побуту.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

3. Забезпечення підготовки та перепідготовки лікарів і середнього медичного персоналу для працевлаштування в медичних закладах районну.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

4. Вжиття заходів щодо оптимізації структурних підрозділів Красноградської центральної районної лікарні з урахуванням реальних потреб населення в об’ємах та видах медичних послуг.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

5. Забезпечення функціонування позалікарняних форм (денні стаціонари та стаціонари вдома) надання медичної допомоги мешканцям району.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

6. Проведення ремонтних робіт приміщень Красноградської центральної районної лікарні відповідно до потреби.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

7. Придбання медичного та немедичного обладнання для Красноградської центральної районної лікарні відповідно до потреби.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

8. Збільшення вартості лікування та харчування хворих при стаціонарному лікуванні.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

9. Здійснення контролю та аналізу якості надання медичної допомоги підрозділам охорони здоров’я.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

10. Забезпечення населення пільгових контингентів (хворих на цукровий діабет І та ІІ типу, орфанні захворювання; хворих потребуючих паліативної допомоги (діти та дорослі); хворих, що мають пільги на отримання лікарських засобів та виробів медичного призначення) лікарськими засобами в межах чинного законодавства.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

11. Забезпечення поліпшення роботи по залученню позабюджетних коштів відповідно до чинного законодавства.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

12. Надання якісної медичної допомоги та максимальне її наближення до

мешканців району, забезпечення медичних працівників в повному обсязі заробітною платою.

Комунальне некомерційне підприємство
«Красноградська центральна районна лікарня»

Керуючий справами виконавчого

апарату районної ради                                                               Костянтин ФРОЛОВ
