PAGE  
5

Звіт

голови Красноградської районної ради VIII скликання
Володимира Птишника за 2020-2021 роки
Відповідно до пункту 17 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та плану роботи районної ради на 2021 рік дозвольте доповісти про роботу голови та про діяльність всієї районної ради за період діяльності депутатів районної ради VIІI скликання з 2020-2021 роки. 

На підставі постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року      № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», постанови Центральної Виборчої Комісії від 14 серпня 2020 року № 176 «Про призначення перших виборів депутатів районних рад на 25 жовтня 2020 року», у порядку визначеному Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій» від                     17 листопада 2020 року № 1009-IX, з визнанням повноважень депутатів районної ради на першій сесії Красноградської районної ради VIII скликання, 14 грудня 2020 року було утворено Красноградський район загальною площею – 4 910 км2, з населенням – 108 900 осіб, у складі: Красноградської, Зачепилівської, Кегичівської, Наталинської, Сахновщинської, Старовірівської територіальних громад з центром в місті Красноград і 220 населеними пунктами у 52 старостинських округах. 

У складі Красноградської територіальної громади - 6 старостинських округів: Зорянський, Іванівський, Хрестищенський, Миколо-Комишуватський, Піщанський, Кумівський.

У складі Наталинської територіальної громади - 6 старостинських округів: Кобзівський, Попівський, Володимирівський, Мартинівський, Петрівський, Соснівський.
У складі Зачепилівської територіальної громади - 9 старостинських округів: Бердянський, Забаринський, Лебязький, Малоорчинський, Миколаївський, Новомажарівський, Рунівщинський, Сомівський, Чернещинський.

У складі Кегичівської територіальної громади - 11 старостинських округів: Андріївський, Бесарабівський, Вовківський, Красненський, Лозівський, Можарський, Новопарафіївський, Павлівський, Рояківський, Слобожанський, Шляхівський.
У складі Сахновщинської територіальної громади - 15 старостинських округів: Аполлонівський, Багаточернещинський , Великобучківський , Володимирівський, Дар-Надеждинський , Катеринівський, Дубовогрядський, Лебедівський, Лигівський, Новоолександрівский, Новочернещенський, Огіївський, Олійниківський, Тавежнянський, Шевченківський.
У складі Старовірівської територіальної громади - 5 старостинських округів: Караванський, Миколаївський, Слобожанський, Станичненський, Охоченський.
Депутатський корпус Красноградської районної ради VІII скликання було сформовано з 38 депутатів - представників п’яти політичних сил, з них                    23 чоловіки та 15 жінок. 
Депутати зареєстрували 5 фракцій та утворили 4 постійні депутатські комісії районної ради. 
Депутатські фракції:
· Харківської обласної регіональної партійної організації політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» - 4 депутати;
· Харківської обласної регіональної партійної організації політичної партії «БЛОК СВІТЛІЧНОЇ РАЗОМ!» -  7 депутатів;
· Харківської обласної регіональної партійної організації політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» – 10 депутатів;
· Харківської обласної регіональної партійної організації політичної партії «БЛОК КЕРНЕСА – УСПІШНИЙ ХАРКІВ!» - 11 депутатів;
· Харківської обласної регіональної партійної організації політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» – 6 депутатів.
Реалізовуючи повноваження, визначені Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», районною радою за звітний період проведено 13 пленарних засідання та 21 засідання постійних комісій районної ради, на яких розглянуто 241 проект рішень та прийнято відповідні рішення по 238 питаннях.
За рішенням сесії Красноградської районної ради VIII скликання від               14 грудня 2020 року № 11-VIII «Про реорганізацію Зачепилівської, Кегичівської, Сахновщинської районних рад ліквідованих районів шляхом приєднання до Красноградської районної ради» було утворено комісії з реорганізації районних ради які очолили депутати: Левченко Віталій Віталійович, Загній Іван Іванович та Малишев Олександр Володимирович. Також до складу комісій увійшли депутати: Левицька Наталія Євгенівна, Згонник Вікторія Василівна, Корж Олександр Борисович, Балюк Ігор Григорович.

На комісії з реорганізації районних рад було покладено повноваження щодо здійснення повної інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, запасів, грошових коштів та розрахунків у відповідній районній раді з перевіркою їх фактичної наявності і документального підтвердження станом на 31 грудня 2020 року, та забезпечення інвентаризація документів, що нагромадилися під час діяльності цих районних рад станом на 31 грудня            2020 року у порядку, передбаченому законодавством та передачі їх до виконавчого апарату Красноградської районної ради.
Крім того було здійснено попередження працівників виконавчих апаратів районних рад про наступне вивільнення у порядку статті 492 Кодексу законів про працю України у зв’язку з реорганізацією районної ради. Попередженим працівникам виконавчих апаратів районних рад було запропоновано працевлаштування у виконавчому апараті Красноградської районної ради на вакантних посадах. А також за рахунок вільних залишків бюджету Красноградського районного було проведено виплати звільненим працівникам виконавчих апаратів в розмірі 753 290 грн:
· Кегичівської районної ради - 308 688 грн.
· Зачепилівської районної ради - 81 326 грн.
· Сахновщинської районної ради - 363 276 грн.
З кінця 2020 року та протягом цього року в рамках реформи децентралізації здійснюється передача майна спільної власності територіальних громад району у комунальну власність територіальних громад за принципом територіальної належності такого майна. Що стосується майна яке знаходиться на території – Сахновщинської, Кегичівської, Зачепилівської територіальних громад – на сьогодні передано 100%. 
Стосовно Красноградської та Наталинської територіальних громад - 100% передано об’єктів і суб’єктів бюджетної сфери  розташованих на відповідних територіях.

Сьогодні  на сесію внесено питання щодо передачі об’єктів нерухомості та індивідуально визначеного майна комунального некомерційного підприємства «Красноградська центральна районна лікарня» і виходу із складу засновників Красноградської районної ради.

Відносно комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району» Красноградська районна рада залишається у складі співзасновників до вирішення питання правової реєстрації амбулаторій в Петрівці та Миколо-Комишуватому. 
У спільній власності територіальних громад Красноградського району на теперішній час на обліку залишаються майнові комплекси таких комунальних підприємств, як: Підприємства теплових мереж, Водоканалу, Красноградського комбінату комунальних підприємств, КПТІ Інвентаризатор.
Щодо оренди майна спільної власності Красноградського району, надходження до бюджету на 2021 рік було заплановано у розмірі 500 тисяч гривень, на сьогодні фактичні надходження від оренди майна до районного бюджету становлять 560 тисяч гривень.
На контролі районної ради перебуває 15 районних програми різних строків дії. Відповідальні виконавці регулярно звітують про хід виконання програм на засіданнях постійних депутатських комісій та пленарних засіданнях сесій районної ради.

Завдяки активній позиції голів місцевих рад, керівників закладів району громади взяли участь в інвестиційних проєктах, у тому числі, в обласному конкурсі “Разом в майбутнє”. З початку дії цього проєкту по Красноградському району реалізовано 102 міні-проєкта на загальну суму більше 24 млн.грн.
У 2021 році переможцями конкурсу Красноградська та Наталинська територіальні громади з міні-проєктами:

«Забезпечення доступності та ефективності первинної медичної допомоги мешканцям Наталинської та Красноградської територіальних громад шляхом придбання медичного обладнання та легкових автомобілів для обслуговування населення» - 1 875 000 грн.
«Підвищення доступності та якості медичних послуг населенню шляхом проведення капітального ремонту території КНП «Красноградська ЦРЛ» -               1 997 720 грн.
За рахунок реалізації міні-гранту «Ефективна первинна медицина в громаді» КНП «ЦПМСД» проведено ремонт амбулаторії в с. Кирилівка та придбано легковий автомобіль. Минулого року було придбано обладнання для лабораторії на 3-му мікрорайоні. 

Вільні залишки районного бюджету витрачались на освітню та медичну галузі, на підтримку культури і спорту району, не залишались без уваги і підприємства району які надають комунальні послуги.

Питання проведення ремонту доріг вирішується за рахунок бюджетів усіх рівнів. Висока вартість робіт з капітального ремонту доріг не дає можливості своєчасно ремонтувати усі дороги та шляхи району. З метою залучення коштів обласного бюджету пропозиції про включення до плану проведення ремонту доріг спрямовуються до Харківської обласної державної адміністрації. Хоча проблем у дорожньому господарстві району ще багато, ситуація поступово вирівнюється.

Завжди актуальна та наболіла тема це житлово-комунальне господарство.
Багато спільних зусиль було спрямовано на забезпечення сталої роботи КП «Водоканал» і тепломережі. Проблеми обох підприємств нам добре відомі. Найпалкіші дискусії в сесійній залі стосувалися підвищення тарифів на водопостачання та водовідведення, а також централізовану подачу тепла в результаті яких приймались відповідні рішення. Районна влада намагається стабілізувати їхню роботу. Заходи і фінанси, обумовлені подібними програмними документами, повинні насамперед сприяти зміцненню матеріально-технічної бази та ефективній діяльності комунальних служб, але не покривати їхні збитки чи інші недоліки роботи. Щодо тарифів, то їх зростання, передусім, викликано з дорожчанням енергоносіїв, зокрема газу та електроенергії, які є основними складниками вартості послуг. Вплинути на їхню ціну не в компетенції місцевої влади. Водночас населення зобов’язане усвідомлювати свою відповідальність і вчасно розраховуватися за спожиті послуги. Заборгованість населення дестабілізує роботу тепловиків. Натомість незахищені верстви населення мають право отримувати субсидію. Крім того, в кожного підприємства діють програми реструктуризації боргів. Але далеко не всі мешканці ними користуються.
Активна громадська позиція мешканців району, депутатів районної, міської, селищних та сільських рад, Харківських обласної ради та державної адміністрації, окремих народних депутатів від Харківської області відігріває велику роль у прийнятті рішення Верховною радою України щодо завершення процесу децентралізації. Але, нажаль, залишаються не визначені повноваження районних рад в укрупнених районах. Відповідне обговорення триває на рівні Української асоціації районних та обласних рад. Також не прийнятий закон “Про префектури”, які замінять державні адміністрації. За ідеєю саме вони надалі представлятимуть на місцях виконавчу гілку влади й контролюватимуть законність рішень місцевих рад.
Хочу подякувати голову Красноградської районної державної адміністрації Віктору Войтенку за плідну спільну роботу, керівникам територіальних громад за ініціативність, небайдужість і відповідальне ставлення до роботи. Попри труднощі, вони працюють на результат. Також вдячний депутатам районної ради, які брали активну участь в пленарних засіданнях, не уникали відповідальності в прийнятті складних рішень.
Володимир ПТИШНИК

